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V RENAULT

Samo v mesecu aprilu 2004 izkoristite 
TEHNO BONUS do - 600.000 SIT, na 
različnih modelih Renault! Tehno bonus 
združuje prihranek v opremi tehnološko 
bogato opremljenih omejenih serij ter 
dodatni popust. Tako je Megane Techno 
s klimatsko napravo lahko vaš že za 
3.133.000 SIT!

www.avtohisamalqai.si

j RENAULT MALGAJ Gabrsko 30B, Trbovlje, prodaja 03/56 33 110, 03/56 33 111,03/56 33 112, servis 03/56 33 120, www.avtohisamalgäjüi]

ELEKTROPROM d.o.o.

Loke 22, 1412 Kisovec

AKCIJA
KLIMATSKA NAPRAVA 

Z MONTAŽO

V PREDSEZONI

149.990,00
CENA VKLJUČUJE:

KLIMATSKA NAPRAVA 2,2 kW Z GRETJEM 
MONTAŽA DO 5m 

8,5% DDV
CENA VELJA ZA GOTOVINSKO PLAČILO!

OHLADITE PA SE LAHKO TUDI NA 12 OBROKOV 
(PLAČILO PREKO TRAJNIKA)

IZKORISTITE UGODNOST PREDSEZONSKE PRODAJE IN 
PRIČAKAJTE VROČINO OHLAJENI!

H OIV D A
Moć naših sanj

Novi accord dizel i-CTDi

Accord t-CTDi prinaSa najnižio poraöo goriva Accord dizel prav tako že presega nove 
v razreda m zmogljivost, ki se z lahkoto meri zahtevo glede emisij Euro IV. ki bodo zadele 
z na)močnej5.mi 140 sonjsk h moči. 340 Nm veljati Sele leta 2005 Obstaja pa Se ena 
navora n pospeSek od 0 do 100 km v samo ključna razlika, ki ga loči od vseh ostaih 
9 4 sekunde so Se toliko impresivnejii ob dizlov • accord i-CID je tako tih da ne boste 
skromni porabi le 5.4 litra na 100 kilometrov verjeli, da )e dizel 4'

©

Poklon vožnji

Honda Ambrož d.o.o., Prešernova 12, 1235 Radomlje, tel.: 01/72 27 534, www.hondaambroz.com

NOVO !!! NOVO !!! NOVO !!! NOVO !!! NOVO !!! NOVO 
KREDITI za FOTOAPARATE in opremo od 3 do 24 mesecev 

IZDELAVA FOTOGRAFU IZ FILMOV V POL URE, IZ CD-jev IN
VSEH

OSTALIH DIGITALNIH MEDIJEV PA V ENEM DNEVU !!! 
NAROČILA SPREJEMAMO TUDI PREKO e-maila: 

foto.weiss@siol.net
ODPRTO: NON-STOP 8-19h, SOBOTA 8-12h 

TEL: 03/56 34-115

............

Maku

MAIN VRANSKO IBS, 3305 VRANSKO 
trni m 5725 106. mobi: 041 508 655



KAZALO

UVODNIK
Drage bralke, spoštovani bralci!

V prejšnji številki smo vas seznanili o 
Zasavčevem prazniku salam, tokrat pa 
vsem, ki niste mogli priti, razgrinjamo 
dogajanje na Vidrgi.

Za vas smo pokukali v zakulisje 19. 
revije otroških in pevskih zborov Zagorje 
ob Savi 2004, postne in praznične jedi smo 
si ogledali na Srednji šoli Zagorje. 
Zastavljamo vam uganko o skriti Zasavki 
in še kopico drugih novic.

Referendum zaradi referenduma smo 
preživeli, še bolj so ga v trboveljski dolini, 
ki sojo ob tej priliki ozaljšali z državnimi 
zastavami...

Pomenljivo?
Moj mir Mač«

KJE JE KAJ

5-7 ZASAVČEV PETI 
FESTIVAL SALAM

22 PET LET UNIVERZE ZA 
TRETJE ŽIVLJENSKO 

OBDOBJE

ZASAVCA izdaja Zasavc d.o.o, Cesta 20. julija 2.c, 1410 
Zagorje ob Savi, tel.: 56-64-250, fax: 03/56-64-494, komerciala: 
040/267-411, email: zasavc@email.si.

V.D.: Peter Ravnikar. Glavni odgovorni urednik: Mojmir 
Maček. Uredniški odbor: Peter Motnikar, Fanči Moljk (Miš maš), 
Marta Hrušovar, Anton Šutar Marjan Šušteršič. Redakcija se 
zaključuje ob ponedeljkih ob 12. uri.

Prodaja in trženje: tel: 03/56-64-166, 56-64-250, fax: 03/56- 
64-494, 040/267-411. Tisk: Tiskarna Gracei; Celje. Tiskano dan 
pred izidom \> nakladi II00 izvodov.

Naslov uredništva: Zasavc, Cesta 20.julija2.c, 1410 Zagorje 
ob Savi, tel: 03/56-64-166, 56-64-250, fax: 03/56-64-494. Zasavc 
je štirinajst-dnevnik, izhaja ob četrtkih. Letna naročnina znaša 
5.832,00 SIT, 1. polletje 2.916,00 SIT, I. tromesečje !.215,00 SIT, 
naročnina za tujino 77,50 EUR ali druga valuta v protivrednosti. 
V ceno je vračunan 8.5% DDV.

Odpoved naročnine sprejemamo v pisni obliki po 
obračunskem obdobju. Nenaročenih rokopisov in fotograjij ne 
honoriramo in ne vračamo. Brez dovoljenja urednika ponatis 
člankov ni dovoljen._________________________________
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ZASAVCEV PETI FESTIVAL SALAM
XJa smo ga spravili pod streho! Naj
X zdaj nihče več ne dvomi, da gre 

vsako leto, »na prvega aprila dan«, ko 
praznujejo vsi lažnivci tega sveta, čisto 
zares na Zasavčevi salamijadi.

Gostilna Vidrgar na Vidrgi, ki prijazno 
in velikodušno gosti »ta korajžne« 
salamarje iz Zasavja in letos tudi iz Moravč 
(bravo pogumni moravski salamaiji), je bila 
prizorišče pojedine tudi tokrat. Dvajset, »na 
smrt s pojedenjem obsojenih« vzorcev 
salam in dvanajstih njihovih izdelovalcev, 
seje predstavilo najprej strogi in neizprosni 
komisiji po imenu: Mojmir Maček - »glas 
ljudstva« in urednik Zasavca, Silvo Laznik
- stroka in učitelj na Gostinski šoli Zagorje, 
Igor Grošelj - Hotel Trojane, Milan Dolanc
- stroka iz Mesnice Ferdi v Trbovljah,
Franc Vidrgar — starosta zasavčevih 
salamijad. Predsedoval jim je Lazar
- stroka iz Mesarije in delikatese Kum, 
Zagorje. Med tem, ko so v kuhinji na Vidrgi 
rezali in picanili salame za »zadnjo pot«, 
so gostje v restavraciji »degustirali« 
vrhunska vina.

Danilo Steyer, star znanec salamijade, 
je tokrat »na pokušino dal« troje vrhunskih 
vin iz svoje kleti v »hiši dišečega traminca« 
v vasi Plitvica pri Apačah: Chardonnay, 
Dišeči traminec in Modri pinot. 
Pokuševalci so strokovno, ali pa tudi ne, 
ugotavljali »cvet«, »vonj« in »okus«, o 
letnikih pa se niso obremenjevali. Sploh 
se niso z ničemer obremenjevali, medtem 
ko je Danilo Steyer strokovno razložil, kje 
in kdaj in kako je zrasla trta, ki je dala 
žlahtno kapljico. Harmonikar Simon 
Razpotnik je veselo raztegoval meh svoje 
harmonike in degustatorji so zadovoljno 
cmokljali...Glava družinskega podjetja 
Steyerjevih je s sodelovanjem na salamijadi 
zadovoljen: »K dobrim ljudjem in dobrim 
salamam se odlično poda dobro vino. Z 
vinarstvom se ukvarjamo deset let.

Začeli smo pred dvanajstimi leti s 
šeststotimi trsi, danes jih je šest tisoč. 
Glavna, med osmimi sortami, je dišeči 
traminec. Po njej se imenujemo »hiša 
dišečega traminca«. Ker nismo imeli 
tradicije, na katero bi se opirali, smo se 
morali dokazovati z vrhunsko kvaliteto. 
Zdaj znamka »Steyer vina« v Sloveniji 
že nekaj pomeni. Kot vinar ugotavljam, 
da se kultura pitja vina pri Slovencih 
dviga in vinogradniki ves čas delamo na 
tem tako, da zvišujemo kvaliteto vin, 
čeprav je pridelek »v litrih« zato manjši. 
Ledeno vino pridelujemo iz grozdja laški 
rizling in dišeči traminec. Zadnja trgatev 
zanj je običajno v januarju, seveda če je 
vreme pravo. Naše ledeno vino smo 
imenovali »kraljevsko vino«. Polnimo ga 
v dvainpol decilitrske stekleničke, ki so 
»vredne« šesttisodevetsto oziroma 
devettisočdevetsto tolarjev v naši kleti.« 
Mladi in uspešni vinarje zagotovil, da se 
drugo leto spet vidimo.

»Delo članov komisije ni bilo lahko,« 
je bil iskren njihov »vodja« Slavko Lazar. 
Sodelujoče je najprej pograjal, nato pa 
pohvalil. »V glavnem je povpreček dober, 
potrudili ste se vsi, ugotovili pa smo tudi 
nekaj pomanjkljivosti, predvsem 
»nedozorelost« salam... Skratka, lani je 
bila kvaliteta za kakšnih dvajset pik 
boljša.«

Odločitev strokovne komisije z glasom 
ljudstva vred je dokončna in nepreklicna.

Dobitniki priznanj so letošnje leto Toni 
Zupanc iz Kostrevnice, Tine Strnišnik z 
Dobrljevega, Fani Novak s Čemšenika, 
Jože Majcen iz Polšnika in Miran Knez 
z Briš.

Nosilci bronastih plaket so Zdravko 
Molka iz Zagorja, Florjan Rojnik s 
Čemšenika, Franc Devičnik iz Moravč, 
Franc Avbelj iz Moravč in Miran Knez z 
Izlak.

Srebrna priznanja so tokrat prejeli 
Toni Zupanc, Kostrevnica - štiri krat, 
Janez Kuder in Fani Novak, Čemšenik.

Zlato plaketo in s tem priznanje, da 
izdelujejo najboljšo salamo izmed vseh 
sodelujočih na peti Zasavčevi salamijadi, 
so odnesli Fani Novak, s Čemšenika, 
Andrej Lazar iz Spodnjih Kosez in 
Leopold Režun iz Znojil. Takšen je bil tudi 
vrstni red najboljših, od spodaj navzgor.

Da bodo »prizadeti« lažje kaznovali 
salame, ki so zakrivile njihovo zmago, je 
poskrbela firma Vineta d.o.o. iz Zagorja

s praktično nagrado, da bo »ta prav žmah« 
na naslednji salamijadi pa Droga iz 
Portoroža, ki je osrečila tri najboljše z 
izdelki iz svojega proizvodnega programa.

Običajno tisti, ki pripravlja dobrote, 
nekaj časa ne more uživati v njih, ker je sit 
vonja in okusa. Da vrli salamarji ne bi 
zboleli zaradi tega, so v Hotelu Trojane 
za vsakega od zmagovalcev pripravili 
posebno pojedino. Tudi raznolikost hrane 
je pomembna za zdravje.

V drugo »zlata Fani«, zmagovita prva 
predstavnica nežnega spola na lanski 
salamijadi, je bila tudi tokrat presrečna. 
Njen trud, nošenje salam s podstrehe v klet 
in spet gor in nato spet dol... je bil 
nagrajen: «Letos nisem pričakovala 
zlatega priznanja in tudi želela bi, da bi 
ga dobil še kdo drug...«

Zmagovalnemu omizju se je, z rahlo 
zamudo, pridružil presenečeni »novinec« 
Andrej Lazar. Odkritosrčen in srečen 
(skoraj) do solz, je bil navdušen: «Sploh 
nisem pričakoval kakršnega koli 
priznanja, sedaj imam pa zlato plaketo. 
Nisem verjel, ko so mi sporočili... Salame 
delamo že nekaj časa. Zadnja leta smo 
dali poudarek konjskim salamam. Pri 
delu mi z nasveti pomagata Fani in 
Florjan... Saj vem, da so salame dobre, 
ampak nagrade res nisem pričakoval.«

Najboljši med najboljšimi, dobitnik 
pokala -Zasavčeve maskote- Leopold 
Režun, je zagotovil: «Kdor hoče imeti
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za sodelovanje na salamijadi.«

dobro salamo, mora z delom pričeti 
septembra. Sicer pa naj kar Fani še kaj 
pove, jaz sem bolj redkobeseden...« se
je hitro izmazal in se ni dal motiti v svojem 
navdušenju.

Fani je izdala, da se poznajo med seboj.
»Delamo vsak svoje salame, vendar 
izmenjujemo izkušnje in nasvete v zvezi 
s sušenjem. Vsi radi kaj dobrega pojemo, 
zato ne gre pri našem delu za 
tekmovalnost, ampak za čim boljšo 
salamo.«

komisija dobro in korektno opravila 
svoje delo. Tudi sam se imam še kaj 
naučiti od drugih salamarjev. Človek 
nikoli ne ve in ne zna dovolj. Dobrodošle 
so nove izkušnje in nasveti drugih in tudi 
sam ne skrivam svojega znanja. Vesel 
sem, da sem tukaj in priznanja mi 
pomenijo, da sem pri izdelovanju salam 
uspešen, da so dobre in kvalitetne. Z 
veseljem bom naslednje leto spet 
sodeloval.«

Iz Moravč je tudi Franc Avbelj z 
bronastim priznanjem: «Tudi jaz sem 
prvič na salamijadi, čeprav delamo 
salame že dolga leta. Franc Vidrgar naju 
je letos nagovoril in povabil na Zasavčevo 
salamijado. V Moravčah nisva 
sodelovala in zato sva že bila deležna 
»kritike«, vendar mi ni žal, da sem se 
odločil za sodelovanje na salamijadi. To 
priznanje je zame potrditev in 
vzpodbuda.«

Tudi Tine Strnišnik je, tokrat s 
priznanjem, sedel za zmagovalnim 
omizjem in pridno poslušal nasvete, da bo 
naslednje leto lahko spet napravil salamo 
brez napak.

\ - jS

Zdravko Molka je bil ob bronastem 
priznanju zadovoljen, ampak: «Ta boljše 
imamo pa za doma... Pred tremi leti sem 
že sodeloval na salamijadi in letos sem 
se je spet udeležil z vzorcem salame iz 
divjačinskega mesa, ker sem sicer lovec. 
Salame delam za zabavo, za domače in 
za poslovne partnerje naše firme.«

Bronasti Florjan Rojnik ni imel želje 
in potrebe, da bi še kaj dodal, kajti: «V 
vsaki salami je nekaj Fanikinega. Ko jo 
delamo in ko jo sušimo in negujemo se 
držimo njenih dobrih nasvetov.«

Štirikrat srebrni Toni Zupanc, ki je 
lansko leto izrazil nezaupnico komisiji, je 
bil letos potolažen: «Ugotavljam, da je

Za hobi in za zabavo dela salame tudi 
Franc Levičnik iz Moravč, ki je sicer 
šofer: «Na tekmovanju za najboljšo 
salamo sem prvič v življenju in vesel sem 
bronastega priznanja. To je potrditev, da 
so moje salame okusne in kvalitetne in 
vzpodbuda za nadaljnje delo in pogum

Miran Knez z Bris je tudi že star 
znanec Zasavčeve salamijade, saj je 
manjkal le na eni. Letos je prinesel dva 
vzorca salam in odnesel bronasto 
priznanje:«To sezono smo delali salame 
že v oktobru in vsi pravijo, da so tiste 
boljše od kasnejših. Delamo jih večkrat, 
vendar v majhni količini, pojemo pa jih 
doma in seveda za salamijado mora ostati 
vzorec.« S tem sta se strinjala tudi njegova 
dva nadobudneža, ki sta se s polnimi usti 
navihano nasmihala in kimala, da sta 
zadovoljna z atijevim delom.

Salame je prišel okušat tudi igralec 
Slovenskega mladinskega gledališča Uroš 
Maček, na sliki drugi z desne. Prav zaradi 
tega si je izprosil v gledališču prost večer. 
«Od sedaj dalje bom delal reklamo za 
TE salame!« je bil kratek in jedrnat 
odgovor na vprašanje, kako mu je všeč med 
salamarji na Vidrgi in verjeti mu gre, saj 
se mu je kar pelo, od ugodja najbrž...

Predsedniku komisije Slavku Lazarju 
in članu Silvu Lazniku smo prisluhnili
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sredi živahnega pogovora. 
Takole sta modrovala: «Okusi 
salam in njihov izgled je bil 
slabši kot lansko leto, v 
povprečku za »dvajset pik«. 
Razveseljivo je, da je poleg 
»stalnih sodelujočih«, na 
Zasavčevi salamijadi tudi 
nekaj novih obrazov in s tem 
tudi vzorcev salam. »Ta 
stari« že vedo, kako se stvari 
streže, saj smo jim vsako leto 
tudi svetovali, ne samo 
ocenjevali, ta novi pa so 
prinesli nekaj osvežujočega 
in svojega na festival. Tudi 
njim bomo svetovali, če bodo 
želeli. V glavnem smo 
zadovoljni z rezultati. Nič 
pristranski nismo v komisiji 
in vsi delamo za zabavo in za 
prijetno druženje. Vsak po 
svojem okusu in v okviru 
kriterijev točkuje vzorce, 
končni seštevek točk pa 
pokaže, kdo je bil najboljši 
salamar v sezoni. Naslednje 
leto bomo uvedli še en način 
ocenjevanja. Salame bodo 
okušali in ocenili tudi gostje 
na prireditvi. Na strokovno 
oceno komisije ta rezultat ne 
bo imel vpliva, bo pa možna 
primerjava med odločitvijo

članov komisije in 
obiskovalcev.«

Želja organizatorja, vseh 
sodelujočih in seveda tudi 
vsakoletnega sponzorja 
Slavka Lazarja, Market - 
mesarija Kum iz Zagorja, da 
na peti salamijadi število 
vzorcev salam doseže magično 
mejo »trideset«, kar je pogoj 
za sodelovanje na državnem 
tekmovanju, se ni izpolnila: 
«Ne vem, zakaj. Ali je bila 
letina slaba ali je komisija 
prestroga ali pa se (hm) 
ljudje bojijo za salame...?! 
Prav zato se je komisija 
odločila, da podeli priznanja 
več vzorcem, ki si po njenih 
kriterijih to zaslužijo. Tudi 
člani komisije se učijo in 
vsako leto bo kaj novega...«

Igor Grošelj ni želel 
govoriti kot sponzor, čeprav je 
Hotel Trojane prireditev 
sponzoriral, ampak kot 
človek: «Prireditev mi je zelo 
všeč. Ocenjevanje salam je 
precej občutljiva in resna 
stvar. Zame je to nova in 
zanimiva izkušnja. Veseli 
me, da je prireditev dobro 
obiskana, saj je lepo biti v 
družbi veselih in nasmejanih

ljudi.«
Dolgoletni 

gostinec Franc 
Vidrgar, ki je zelo 
zagnan sodelavec 
prirediteljev 
salamijade, čeprav je 
že v pokoju in je 
posel predal zetu 
Jožetu Žibert, ali pa

prav zato, meni: »Človek ne 
more iz svoje kože in dobro 
je ostati v »špilu«. Zdi se mi, 
da je prva leta prireditev 
hitreje napredovala kot zdaj. 
Po mojem mnenju je bilo 
premalo reklame zanjo. Sam 
sem jo letos propagiral na 
moravški strani in rezultat so 
trije sodelujoči Moravčani. 
Potruditi se bomo morali 
predvsem v zagorski občini 
in seveda tudi izven nje. 
Črno piko bi tokrat zaslužila 
lokalna televizija.
Pričakovali smo jih. Saj 
razumem, da se morajo tržno 
obnašati, saj se moramo vsi, 
vendar bi bilo lepo, ko bi 
storili kaj tudi za lokalno 
skupnost... Kot član 
komisije pa ugotavljam, da 
so bile letos salame boljše kot 
lani.«

Ta čas, ko so si dobitniki 
priznanj in sponzorji vzeli 
trenutek za pogovor, seje pred 
obiskovalci odvijala napeta 
igra. Na ogled so se postavili 
člani komisije in treba je bilo 
ugotoviti, kolika je povprečna 
teža enega.

dvoboj, hud in dolgotrajen, saj 
sta morala pravilno odgovoriti 
še na tri težka vprašanja 
Slavka Lazarja, ki je 
zmagovalcu pripravil slastno 
nagrado. Končni zmagovalec, 
Miran Knez, je odnesel 
košaro Mesnice in delikatese 
Kum Zagorje k svojemu 
omizju.

Druga nagradna igra za 
obiskovalce je bila malce lažja. 
Menda so vsi vedeli, da so na 
5. Zasavčevi salamijadi, srečni 
dobitnik nagrade, ki jo je 
prispevalo gostišče Vidrgar, je 
bil Uroš Zupanc.

Med igricama so gostje 
pridno pokušali slastne salame 
sodelujočih na festivalu in ker 
se zraven krasno poda dober 
kruh, je za te in take 
sladokusce poskrbela Parna 
pekarna Đuričić iz 
Hrastnika. Ob prešernih 
zvokih, zdaj že dveh 
harmonik, s katerima sta lovila 
štimung Robi Lazar in Mirko 
Vresk, k sreči ni bilo slišati 
mlaskanja in oblizovanja, pa 
še česa drugega tudi ne...

Z dobrotami podprte in

Pet komisijcev, skupaj s »ta šestim«, ki je manjkal, je bil 
trd oreh za »salamarjevce«

Številke, zapisane na 
oddanih listkih ugibajočih, so 
bile zelo različne, od dobrih 
osemdeset kilogramov pa do 
pol tone. Videti je bilo, da so 
Steyeijeva vina naredila svoje. 
Pravilen odgovor, devetdeset 
kilogramov, sta zapisala dva 
umna salamarja Miran Knez 
in Toni Zupanc. Sledil je

okrepčane goste so zasrbele 
pete in so zaplesali. Da stvar 
ne bi bila preveč enostavna in 
enolična, je moderator 
razglasil »roladni ples« ali 
pomarančni ali jabolčni, saj ni 
pomembno. Važno je bilo, da 
plesalca med plesom obdržita 
med svojima glavama, 
konkretno med čeloma,
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pomarančo (jabolk ni bilo na 
razpolago). Harmonikar je 
raztegnil meh, najprej so se 
zazibali v počasnem plesnem 
koraku, potem pa je šlo vse 
hitreje in...pomaranče so 
menjale »lokacijo« druga za 
drugo. Vse povsod so bile, le 
tam, kjer bi morale biti, tam 
jih ni bilo... razen pri 
zmagovalcih tega zelo 
zahtevnega plesa. To sta bila 
Fani in Franc Novak. Ker pa 
so v Slaščičarni Saška v 
Zagorju spekli roza in belo 
rolado, je tudi drugi najbolj 
spretni par, Rozalija in 
Franci Molka, dobil sladko 
nagrado.

Ne le znanje, tudi ljubezen
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1
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SALAMIJADI 

“blestela ” prva ženska; 
njeno ime in priimek?

Naslov in telefon:
1
1
1
1 Davčna številka:1

1
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do izdelovanja salam je pogoj 
za dobre in okusne izdelke. 
Roke so mastne, kuhinjske 
krpe še bolj, vonj po začimbah 
je včasih lahko tudi moteč, pri 
prenašanju salam se človek ves 
spoti...skratka, za take in 
podobne nevšečnosti je s 
svojimi izdelki za čiščenje 
poskrbel Bosch d.o.o. iz 
Ljubljane in osrečil vse 
salamarje.

Urednik Zasavca in član 
ocenjevalne komisije, Mojmir 
Maček, je bil jedrnat: «Jaz 
sem že vse povedal v 
mikrofon!« Povedal je res 
veliko, tudi to, da pogrešajo vsi 
na salamijadi lanskoletnega 
navdušenega in zadovoljnega

gosta, trboveljskega župana 
Bogdana Baroviča. Takrat je 
omenil, da bo »...kot 
tekmovalec tudi sam morda 
drugo leto sodeloval na 
salamijadi...« - pa ga ni bilo! 
Menda ja ni mislil, da gre letos 
za prvo aprilsko šalo..., ali pa 
je bila lani tako mišljena 
njegova izjava.

Verjetno je bil še kdo 
kakorkoli zadržan in ni mogel 
priti na »kraj zločina«, zato se 
je Milan Dolanc iz Mesnice 
in delikatese Ferdi v 
Trbovljah odločil, da ponudi 
tudi bralcem Zasavca 
priložnost, da si zaslužijo 
meseno nagrado. Ampak, za to 
je treba nekaj storiti, se pravi,

odgovoriti na vprašanje:
Kdaj je na zasavčevi 

salamijadi »blestela« prva 
ženska, njeno ime in priimek?

Uredništvo in organizator 
Zasavc d.o.o. Zagorje se 
vsem prav lepo zahvaljuje in 
obljublja, da bo prireditev 
vsako leto boljša in zabavnejša, 
čeprav tudi dosedanjim ni kaj 
očitati. Kjer se zbirajo ljudje, 
»ki v srcu dobro mislijo« in 
poleg tega delajo še dobre 
salame in svojo radost deliti z 
drugimi, tam ni bojazni, da bi 
šlo karkoli drugače, kot 
odlično!

MaH in PRAV
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Clio Extreme:
ekstremno bogata oprema s klimo 

že od 2.137.000 SITI
Slika je simbolična

RENAULT MALGAJ Gabrsko 30B, Trbovlje, prodaja 03/56 33 110, 03/56 33 111,03/56 33 112, servis 03/56 33 120, www.avt0hisamal9aj.si
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TA ne 31.marca letos je 
J—/ poteklo sto let, odkar 

se je rodil v Trbovljah Stanko 
Sajovic, ki ga ponavadi 
naslavljamo kot Slavka. In ta 
visoki jubilej ni šel mimo 
občanov Trbovelj kar tako, saj 
Slavka poznamo že dolga leta 
kot izjemno bistrega občana, ki 
iz rokava stresa najrazličnejše 
dogodke iz svojega življenja pa 
tudi življenja ostalih občanov, 
predvsem tistih, ki so živeli 
pred desetletji. Visoka leta 
starosti je dosegel razmeroma 
čil, komunikativen, družaben, 
humoren in še kaj. Svoja leta 
rad omenja, saj velja trenutno 
za naj starejšega občana 
Trbovelj. In v vseh teh stotih 
letih seje v njegovem življenju 
dogodilo marsikaj zanimivega, 
vrednega, težkega, pa tudi 
veselega. Njegov visoki jubilej 
so najprej počastili na Rudniku 
Trbovlje-Hrastnik. Vodstvo 
RTH gaje 31.marca ob 10.uri

povabilo v svoje prostore, kjer 
so mu toplo čestitali in izrekli 
zahvalo in priznanje za 
njegovo delo, ki gaje prebil kot 
nekdanji rudar v tem podjetju 
in mu ob tej priliki izročili v 
spomin na ta dogodek sliko- 
grafiko z motivom jaška III na 
Gvidi. Skupaj s svojo sedanjo 
življenjsko sopotnico Slavko 
Bostič je bil povabila in 
izrečenih besed ter darila zelo 
vesel. Isti dan ob 12.uri pa ga 
je župan Občine Trbovlje 
Bogdan Barovič povabil v 
gradič, ki velja kot mestni 
protokolarni objekt. Na 
pogovoru in ob prigrizku so se 
jubilantu utrinjali najrazlične
jši spomini na pretekla leta. 
Poleg prisrčnih čestitk je bil 
deležen tudi spominskega 
darila. Obojega je bil zelo 
vesel. Slavkov jubilej pa je 
počastilo tudi Društvo 
upokojencev Trbovlje. Dne 
2.aprila so ga v klubskih

prostorih tega doma počastili 
predstavniki tega društva ter 
predstavniki borčevske 
organizacije. Moški pevski 
zbor Društva upokojencev 
Trbovlje mu je zapel v 
počastitev visokega jubileja 
nekaj narodnih pesmi, nato pa 
mu je z izbranimi besedami v 
imenu DU čestital Andrej 
Ferjanič. Ta mu je predal tudi 
posebno spominsko darilo. V 
skoraj dveumem pogovoru in 
prigrizku je bilo tudi ob 
pesmih zelo sproščeno in dosti 
je bilo tudi smeha. Ob tem so 
omenjali, daje Slavko Sajovic

menda najstarejši še živeči 
slovenski rudar. Seveda v 
pogovoru niso mogli tudi 
mimo njegovih bratov Toneta, 
znanega pesnika in kitarista pa 
Ipcija, zelo znanega “centerfo- 
rja” predvojnega nogometnega 
kluba Amater in povojnega NK 
Rudar. Znana je bila družina 
Sajovic in stari domačini se 
vseh lepo spominjajo. Zastavo 
vseh pa nosi sedaj živahni, 
vitalni Slavko ob svojem 
stoletnem jubileju. Vse 
najboljše želje in čestitke 
Slavku tudi ob tem kratkem 
zapisu. (Tine Lenarčič)

BUTARA VELIKANKA V 
ŠENTGOTARDU

Na cvetno nedeljo, ko se po starem 
običaju “žegnajo” butare in oljčne vejice. 
Smo v Šentgotardu dobili butaro 
velikanko. Naredili sojo Limovski fantje. 
Kar 20m dolgo butaro so prinesli iz tri 
kilometre oddaljene vasi Limovce. Župnik 
Drago Markuš je butaro blagoslovil. Po 
maši so fantje butaro postavili na mesto, 
kjer običajno stoji mlaj. Kar precej rok, 
spretnosti in napora je bilo treba da je 
butara stala pokonci.

Butara velikanka bo lepšala tudi 
prvomajske praznike, dodali ji bomo le še 
naš simbol-zastavo.

Popestrila bo tudi naš krajevni praznik 
srečanja gasilcev ob Počastitvi sv.Florjana 
in Gotardov sejem, ki bo letos 09.maja.

STANOVANJSKI 
OBJEKT ŠE 

NE BODO GRADILI

Spekter d.o.o., hčerinska družba 
Rudnika Trbovlje-Hrastnik, je pred 
tedni razpisala natečaj za prevzem del 
pri izgradnji novega stanovanjskega 
bloka na Neži v Trbovljah. Stal naj bi 
na lokaciji, kjer je do nedavnega stal 
star večstanovanjski rudniški objekt 
na Posetju, sedaj Neži. Na razpis 
oziroma natečaj so se prijavila tri 
izvajalska podjetja, vendar nobena 
ponudba ni ustrezala razpisnim 
pogojem. Po vsej veijetnosti bo treba 
razpis ponoviti, dotlej pa bo začetek 
gradnje odložen do končne odločitve o 
izbiri izvajalca del.

(T.L.)
BZ



Podjetje za svetovanje, inženiring in trgovinsko posredovanje 
Cesta 20. julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi 
Tel: 03 56 69 630, Fax: 03 56 64 660 
Http://www.tref.si, E-mail: info@trefsi

PRODAJA IN SERVISIRANJE 
RAČUNALNIŠKE OPREME

VODENJE KNJIGOVODSKIH

PROGRAMSKA OPREMA ZA 
VODENJE PODJETIJ

Računalniški 
komplet že od:

83.575,00 SIT
Možnost plačilo

na več obrokov!!!

3% popust na
gotovinsko plačilo!!!

AVTOHIŠA KRŽIŠNIK Zagorje
Selo 65, 1410 Zagorje ob Savi 
tel: 03 56 64 729 fax: 03 56 68 359 
www.avtohisa-krzisnik.si

Pooblaščeni prodajalec in serviser vozil Mazda, prodaja rabljenih vozil, avtokleparstvo, avtoličarstvo, mešanje barv, rent-a-car, najem avtodoma

Prišla je Mazda RX-8!

Predstavitve in testne vožnje revolucionarnega 1 
športnika v Avtohiši Kržišnik!

Pomladi je pametno pregledati vozilo. Oglasite se na 
brezplačni spomladanski pregled Vaše Mazde, zavor, 

klimatske naprave in izpušnih plinov!
Mazda ima 3-letno garancijo na motor in dele, 12 letno na prerjavenje in 3 letno na lak in 10-letno Mazdino Mobilno

Pomoč v 36 evropskih državah! Seveda brez doplačila!



FUNŠTERC

NA 19. REVIJI OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 
ZAGORJE OB SAVI 2004 BLESTEL OTROŠKI PEVSKI ZBOR 

»CICIDO« GLASBENE ŠOLE ZAGORJE

OPZ GŠ Zagorje in zborovodkinja Mojca Zupan ter 
pianistka Urška Vidic

T)rvi dan 19. revije je
_L nastopilo dvaindvajset 

zborov, pozdravil jih je direktor 
Javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti, Igor Teršar. Drugi dan 
pa je revijo otvoril zagorski župan 
Matjaž Švagan, kot pokrovitelj 
revije. Tudi drugi dan je nastopilo 
dvaindvajset zborov v revialnem in 
tekmovalnem delu.

Strokovna žirija je podelila 
nazive zlati zbor s pohvalo (90 in 
več točk), zlati zbor (80 in več 
točk), srebrni zbor (70 in več točk), 
bronasti zbor (60 in več točk) ter 
priznanja za sodelovanje brez 
navedbe točk. Pravila tekmovanja 
so določalo starostno omejitev 
pevcev v posameznih zasedbah, 
predpisan je bil spored za 
posamezne zasedbe in določena 
minutaža nastopa. Merila za izbor 
na revijo so bila kakovost 
prijavljenega zbora, umetniška 
vrednost programa in primernost 
programa zasedbi zbora. Vse 
zbore, ki smo jih v dveh dneh

slišali v Zagorju, je potrdil 
organizacijski odbor prireditve na 
predlog umetniškega sveta, ki so 
ga sestavljali Jakob Jež, Alenka 
Korpar, Brigita Rovšek, Danica 
Pirečnik in Franci Steban.

Med otroškimi pevskimi 
zbori je naziv zlati zbor s pohvalo

dosegel OPZ CICIDO GŠ Zagorje 
pod vodstvom zborovodkinje 
Mojce Zupan in s klavirsko 
spremljavo Urške Vidic, prejeli pa 
so tudi posebno priznanje za 
najboljši otroški pevski zbor.

V zasedbi mladinskih pevskih 
zborov je naziv zlati zbor dosegel

MPZ Fran Korun Koželjski GŠ 
Velenje pod vodstvom Matjaža 
Vehovca in s klavirsko spremljavo 
Jelke Hrovat. V zasedbi dekliških 
zborov je naziv zlati zbor dosegel 
Komorni dekliški zbor Škofijske 
klasične gimnazije Ljubljana pod 
vodstvom zborovodkinje Helene 
Fojkar Zupančič in s klavirsko 
spremljavo Nadje Vodišek.

V zasedbi mešanih mladinsk- 
iih zborov je naziv zlati zbor 
dosegel MeMPZ Gimnazije Želi- 
mlje pod vodstvom zborovodkinje 
Polone Stegu. Iz Zasavja sta 
tekmovala še dva zbora in sicer 
MPZ Vesna Zagorje pod vodstvom 
Riharda Majcna in MPZ Juventus 
GŠ Zagorje ob Savi pod vodstvom 
Francija Stebana. Prvi je prejel 
naziv zlati zbor, Juventus pa 
srebrni zbor. V revialnem delu sta 
nastopila še OPZ OŠ Šmartno pri 
Litiji pod vodstvom Selme 
Gradišek in MeMPZ Gimnazije 
Litija pod vodstvom Helene 
Fojkar Zupančič. (MM)

DIJAKI SREDNJE ŠOLE ZAGORJE PRIPRAVILI 
POSTNE IN VELIKONOČNE JEDI

T)ripravljanje prazničnih 
L jedi na Srednji šoli 

Zagorje je postalo že tradicija. 
Učitelj praktičnega pouka 
strežbe Silvo Laznik pravi, da 
je to koristno in potrebno, 
enostavno zato, da se dijaki 
nauče o tradicionalnih jedeh 
slovenske kuhinje, o običajih in 
navadah, ki izvirajo iz 
praznikov in seveda o 
kulinariki, kijih spremlja. Tako 
sta skupaj z učiteljem kuharstva 
Teom Gosakom organizirala 
dijake četrtega letnika 
usmeritve gostinsko-turistični

Kuharji in natakarji četrtega letnika usmeritve gostinsko- 
turistični tehnik (slikal P.M.)

tehnik, da so pod njunim 
vodstvom pripravili postne in 
velikonočne jedi.

Postne in velikonočne jedi: sardela v Velikonočne dekoracije z zajci, grška Različne potice (slikal P.M.)
marinadi, regrat z jajci, šunka v testu s velikonočna gnezda (slikal P.M.) 

hrenom (slikal P.M.)



UTRINKI
»Srce nosi v sebi 
šopek ljubezni 

in v šopku vsak cvet 
je skrivnostni zaklad. 
Vsak malce drugače, 
vsak malce po svoje 

se vsega daruje 
za svojo pomlad.

V srcu odmeva 
od njihovih vzdihov 
in želje po večnem: 

imeti rad...«

srce samo izbere in za kar se 
odloči, to velja, to je resnično.

Ljubezen ima svoj jezik in 
govori sama zase. Vedno je 
nova. Premešča nas sem ter 
tja. V pekel, v raj. Sprejema
mo jo, ker je to naša hrana, 
pogoj za obstoj. Naša notran
jost se spreminja pod njenim 
vplivom. Odreči se ljubezni, 
to je kot, da bi se odrekli 
življenju. Umrli bi nje lačni, 
medtem ko bi gledali kako so 
veje na drevesu življenja 
polne plodov, mi pa ne 
smemo odtrgati niti enega.

Iščemo jo, tam kjer enkrat

...Da, nekoga moraš 
imeti rad. Starše, otroke, 
partnerja, dom, prijatelje...

Prava ljubezen je popolna 
predaja in istočasno resnično 
življenje naše duše. Ne 
ljubimo zato, da bi samo po 
naši presoji počeli dobra dela 
in varovali osebo, ki jo 
ljubimo. V tem primeru bi jo 
videli le kot predmet, sebe pa 
kot nadvse velikodušne in 
pametne. To ni pravo 
ljubezensko čustvo. Kmalu bi 
ostali brez tistega, ki ga tako 
brezpogojno ljubimo, 
začudeni v prepričanju, da 
smo storili vse, da bi ljubezen 
ohranili.Zares ljubiti pomeni 
družiti se, razumeti, poma
gati in predvsem spoštovati. 
Bolečina duše je preizkus 
ljubezni. Nadzorovati svoje 
srce, načrtovati posebno 
strategijo obnašanja - vse so 
to neumnosti. Samo tisto, kar

bo. Čeprav to pomeni ure, 
dneve, tedne pričakovanja, 
razočaranja in žalosti.

Mladi z njo ostanejo 
mladi, starejše pomladi. Celo 
smrti ali izgubi navkljub 
živimo naprej, zavedajoč se 
da smo si prilastili najlepši 
občutek, ki živi še naprej in v 
človeku nikoli ne zamre. 
Človek je pretežno sam s 
svojim brez-mejnimi željami 
in stremljenji. Vendar, tudi če 
je najlepša čustva doživel 
samo, in le na hip, to je dokaz, 
da pravo, čisto in vredno 
življenje, polno ljubezni nekje 
obstaja. Zato jo je potrebno 
vedno znova in znova 
iskati...

...In v trenutku, ko 
stopimo na pot iskanja ljube
zni, tudi ona krene proti 
nam...

St. Radunovič

OBČINSKA REVIJA PEVSKIH 
ZBOROV ZAGORJE 2004

Tavni sklad RS za kulturne dejavnosti in Občina Zagorje
d sta organizirala občinsko revijo otroških in mladinskih 

pevskih zborov.
Revija je bila v ponedeljek, 29. marca 2004, ob 16.30 v 

Kulturnem centru Delavski dom Zagorje.
Zbori so v svoj program uvrstili: slovensko ljudsko pesem v 

izvirni obliki ali priredbi, umetno pesem slovenskega avtorja in 
pesem po lastni izbiri. Dve skladbi so zbori morali zapeti brez 
spremljave in vsaj ena je morala biti tri ali večglasna.

Nastopili so:
1. Otroški pevski zbor Sonček vrtca Zagorje ob Savi, z 

zborovodkinjo Srečko Vutković.
2. Otroški pevski zbor OŠ Toneta Okrogarja in zborovodkinja 

Katarina Škrinjar.
3. Otroški pevski zbor PŠ Čemšenik, pod vodstvom Irene 

Hudi.
4. Otroški pevski zbor OŠ Ivana Skvarče, ki ga vodi Barbara 

Bola.
5. Otroški pevski zbor Cicido GŠ Zagorje ob Savi in 

zborovodkinja Mojca Zupan.
6. Mladinski pevski zbor Juventus Zagorje ob Savi, pod 

vodstvom Franca Stebana.
7. Mladinski pevski zbor Vesna Zagorje ob Savi, ki ga vodi
zborovodja Rihard Majcen.
Klavirsko spremljavo so uspešno izvedle: Polona Troha, Urška 

Vidic, Barbara Bola in Aleksandra Pelemiš.Mnenje o 
posameznem nastopu je podala strokovna svetovalka, po 
koncertu.

Vse sodelujoče je publika toplo pozdravila. Tako najmlajše, 
kakor tudi tiste z dolgoletno tradicijo lepega petja. Prisrčno je 
sprejet tudi zbor iz Čemšenika, ki je na občinski reviji nastopil 
prvič in ga od začetka šolskega leta vodi Irena Hudi.

St. Radunovič

KONCERT MAESTRA 
ŠRI ČINMOJA

T J petek, 30. aprila 
V 2004 ob 19.30, bo v 

Hali Tivoli koncert maestra 
Šri Činmoja iz New Yorka, ki 
bo pel in igral svoje medita
tivne melodije na flavto, esrač, 
čelo, harmonij in druga 
glasbila iz vzhoda in zahoda.

Znani voditelj za svetovno 
harmonijo, izjemen športnik, 
glasbenik, pesnik..., bo tokrat 
prvič v Sloveniji, zato je 
zanimanje za njegov koncert 
tem večje. Brezplačne vstop
nice je mogoče dobiti v 
Društvu za razvoj duhovne 
kulture Šri Činmoj, Verovško- 
va 38, Ljubljana, če pošljemo 
v pisemski ovojnici pismo s 
svojim naslovom in 
znamko.Več informacij pa 
dobimo od 15. do 19. ure na 
telefon: 040 309 881.

Fanči Moljk



Q INTERVJU

PREPOROD OO SNS V HRASTNIKU
y~Vbčinski odbor Slovenske nacionalne stranke Hrastnik je prenehal delovati leta 2002. Posledica tega je bila tudi 
V-/nesodelovanj e na zadnjih lokalnih volitvah. Nov zagon je stranka SNS v Hrastniku dobila leta 2003, ko so na zboru 

članov izvolili novo vodstvo. Predsednik stranke je postal Ivan Hršak, sekretar pa Denis Meterc. Med člane vodstva so na 
zboru izvolili še Zorana Zoreta ml., Boštjana Napreta in Igorja Zavraška.

Ivan Hršak se je rodil 25. 12. 1957 v 
Trbovljah. Stanuje na Dolu pri Hrastniku. 
Kot varnostni inženirje zaposlen v uspešni 
in prodorni družbi SINET d.d. Hrastnik. 
V družbi opravlja dela in naloge na 
področju zasebnega varovanja, kot 
varnostni menager (vodja sektorja 
varovanja).

Vsak dan, ko konča svoje delovne 
obveznosti, se največ posveča dograditvi 
manjše stanovanjske hiše na Ključevici pod 
Kumom Pri tem mu pomaga in ga podpira 
vsa družina. Uživa v miru, ki mu ga nudijo 
sprehodi v naravi. Rad igra šah. S prijatelji 
se enkrat tedensko pomeri v košarkarskih 
sposobnostih in malem nogometu.

Kako deluje O O SNS Hrastnik v 
zadnjem obdobju po krizi, ki je

povzročila zastoj v delovanju vaše 
stranke in kakšen je sploh lahko vpliv 
vaše stranke na občinsko politiko, ko 

nimate svojega predstavnika v 
občinskem svetu?

Res je, v letu 2002 je bilo delovanje 
stranke na minimalni ravni. Vzrok 
neaktivnosti je tudi naša neudeležba na 
občinskih volitvah. K sreči smo v stranki 
tudi takšni člani, ki nam ni bilo vseeno, 
kaj se s stranko dogaja. 26. novembra leta 
2003 smo se zbrali na zboru stranke in 
izvolili novo vodstvo. Stranka je tako dobila 
nov zagon, nove ideje in izdelala prioriteto 
nalog za tekoče obdobje in za naprej.

Na naslednjih občinskih volitvah 
želimo imeti v občinskem svetu 4 do 6 
svojih članov. Ker trenutno nimamo 
svojega predstavnika, ki bi deloval na 
lokalni ravni, je glavno vprašanje s katerim 
se v stranki ukvarjamo, kako vplivati na 
politiko v občini. Opredelili smo se za 
sledeče načine delovanja:

Lastna spletna stran na internetu (OO 
SNS HRASTNIK), ki je v zaključni fazi 
izdelave. Spletna stran bo »živa« in polna 
aktualnih informacij, redno ažurirana in 
posodobljena.

Prisostvujemu že na vseh sejah 
občinskega sveta. Na podlagi informacij, 
ki jih dobimo neposredno na sejah 
občinskega sveta bomo na sestankih

vodstva stranke razpravljali o perečih 
temah v občini , zavzeli svoja stališča ter 
jih posredovali javnosti preko lokalnih 
medijev. Občinskemu svetu bomo 
posredovali svoje pobude.

Na Dolu pri Hrastniku imamo svoj 
prostor, kjer bomo ob uradnih urah na 
razpolago občanom Hrastnika, se z njimi 
pogovarjali in izpostavili probleme, ki 
tarejo občane. Prostor, kot rečeno imamo. 
Moramo se dogovoriti še o terminih oz. 
uradnih urah.

Župana bomo opozarjali na težave s 
katerimi se srečujejo prebivalci živeči v 
občini Hrastnik ter predlagali rešitve.

V primerih ignorance naših pobud 
bomo sprotno obveščali javnost preko 
lokalnih medijev. Občani bodo tako 
obveščeni o vsem, kar se dogaja z njihovimi 
predlogi in razrešitvijo sprotne 
problematike, ki jo bodo izpostavili v naši 
pisarni.

Sodelovali bomo s drugimi strankami, 
ko bo šlo za predloge, ki bodo v korist 
občanov občine Hrastnik.

Naše delo bo usmerjeno v razvoj 
Hrastnika in izboljšanje življenjske ravni 
občanov Hrastnika.

Kakšno je vaše sodelovanje z OO SNS
Trbovlje, ki je na zadnjih občinskih
volitvah dosegla dokaj viden uspeh 

zlasti z izvolitvijo Bogdana Baroviča za 
Župana?

Medsebojno razumevanje lahko ocenim 
kot odlično. Aktivno sodelujemo pri 
nekaterih njihovih akcijah druženja. Od 
vsega začetka, ko smo ponovno začeli 
delovati, nam nudijo vso strokovno pomoč 
in nasvete, ki nam pomagajo pri

učinkovitem političnem delu. Seveda smo 
jim hvaležni in se jim tudi javno 
zahvaljujemo. Bogdan Barovič, Metod 
Kurent, Mitja Rozina in Gregor Meterc 
imajo izkušnje in so vedno pripravljeni 
prisluhniti našim potrebam in tudi 
pobudam.

Kako vi in vaša stranka vidite razvoj 
Občine Hrastnik?

V Hrastniku potrebujemo nova delovna 
mesta. Potrebujemo proizvodne in 
storitvene programe, ki jih stimulira 
država iz sredstev zapiranja RTH. Pa 
nimam v mislih novih trgovin. Teh je v 
Hrastniku dovolj. Občina mora iskati in 
najti bolj privlačne pogoje za naložbe, tako 
za podjetja, kot samostojne podjetnike, ki 
želijo investirati v naši občini. Le tako bo 
končno zaživela obrtna cona Boben, v 
katero je že bilo vloženo ogromno sredstev, 
rezultati so pa nični.

Pravo smer razvoja vidimo tudi v 
razvoju turistične dejavnosti, ki je bila v 
preteklosti popolnoma zanemaijena. Odnos 
do turizma se v Hrastniku k sreči spreminja 
na bolje. V občini imamo pogoje za razvoj 
kmečkega turizma. V povezavi s kmečkim 
turizmom je potrebno razvijati lovski 
turizem, promoviranje smučanja v Rajski 
dolini in tekmovalnega ribištva in raftinga 
na Savi. Vse možnosti imamo tudi za razvoj 
pohodništva in gorskega kolesarjenja. 
Seveda je za vse to potrebno izdelati 
ustrezne programe ter poskrbeti za njihovo 
predstavitev.

Razvoj nekega kraja je nemogoč, če 
nima urejenih cestnih povezav proti 
sosednjim občinam in dlje, s celim svetom. 
Pereč problem na tem področju je 
nedokončana cesta preko Studenc v 
Trbovlje, ki je zelo priljubljena in najkrajša 
možna povezava na relaciji Hrastnik - 
Trbovlje. Gre za nekaj sto metrsko traso, 
ki jo je potrebno urediti za nonnalen pretok 
prometa. Pereč problem je tudi cesta v 
središču Dolu pri Hrastniku, ki je ozka in 
zaradi tega nevarna za vse udeležence v 
cestnem prometu, predvsem pa za pešce. 
Čas bi že bil, da se izgradi dolska 
obvoznica.



V naši stranki med drugim tudi 
opažamo, da so občani zelo slabo 
informirani o delu občinskega sveta in 
župana, saj odgovorni v občini niso 
poskrbeli niti za osnovno obveščanje 
občanov, ki bi na podlagi informiranosti 
lahko mnogo bolj tvorno sodelovali tudi 
pri odločanju o razvoju svoje občine. Smo 
edina občina , ki nima občinskega glasila.

Mislimo, da se neracionalno izkorišča 
lokalni kabelski operater, ki razen nekih 
obvestil, ki služijo potrebam občine, ni

namenjen informiranju občanov. Kot 
primer naj navedem, da bi se lahko 
prenašale seje občinskega sveta pa se ne.

Občina Hrastnik tudi nima svoje 
internetne strani, kar je, glede na današnjo 
stopnjo razvoja, nemogoče razumeti.

Ko že govorimo o razvoju Hrastnika, 
vas vprašam, kakšen razvoj čaka občino, 
ki ni sposobna organizirati svojega dela 
tako, da bi ljudje lahko usluge občine in 
upravne enotč plačevali na “licu mesta”, 
ker tam pač ne sprejemajo denarja. Ljudi

pošiljajo, da poravnajo račune na banki ali 
pošti.

Kakšne dejavnosti načrtujete na 
jesenskih volitvah v Državni zbor?

Zagotovo bomo zelo dejavni. O 
kandidatih je preuranjeno govoriti. O tem 
bodo potekali pogovori in dogovori. Naša 
velika želja pa je, da bi na teh volitvah imeli 
svojega predstavnika.

M.A.Š.

IDA VIRT DOBITNICA 
NAGRADE FRANA 

GERBIČA 
ZA LETO 2004

Xdo Virt poznamo Trboveljčani kot hčerko Jožeta 
XSkrinarja, glasbenika, ki je skladal pesmi, dirigiral 

različnim pevskim zborom, igral na klavir ... Tokrat 
pregovor: Jabolko ne pade daleč od drevesa, zares velja. Ida 
je vse svoje življenje predana glasbi, zato se je odločila, da 
njen »konjiček« postane poklic (to meni avtorica prispevka, 
ki Ido že dolgo pozna). Pedagoškemu poklicu je predana že 
več kot 35 let. Svoje znanje klavirja je pridobila pri priznanem 
slovenskem pedagogu in skladatelju Pavlu Šivicu v Ljubljani. 
Nato je študirala muzikologijo, vendar je ta študij prekinila, 
saj jo je Carel Orff navdušil nad svojo Orffovo elementarno 
glasbeno - gibno vzgojo, da je kot prva Slovenka diplomirala 
na Orff institutu, oddelku Mozarteuma, v Salzburgu. Potem 
je bila tam šest let predavateljica.

Leta 1974 se je vrnila v 
Trbovlje. Njeno vztrajno in 
predano delo učiteljice glasbe 
je kmalu obrodilo sadove, saj 
je številne učence navdušila za 
petje v pevskem zboru. Znala 
jim je prisluhniti, zato je niso 
mogli razočarati, ko je 
zahtevala od njih disciplino in 
vztrajnost. V letih 1977 do

1986 je v vseh razredih 
osnovne šole približala svet 
glasbe in Orffovih instru
mentov. Na jugoslovanskem 
festivalu otroške glasbene 
ustvarjalnosti v Kragujevcu 
je z učenci dosegla drugo 
mesto. Učencem s prilago
jenim programom je v letih 
1989 do 1991 pripravljala 
posebne učne delavnice. V 
letih 1977 do 1986 je vodila 
občinski in med 1980 in 1986 
medobčinski aktiv glasbenih 
pedagogov. Od leta 1980 je 
sodelovala z Glasbeno 
mladino Slovenije. Bila je 
njihova članica predsedstva in 
predstavnica glasbenih 
pedagogov v časopisnem svetu 
revije Glasbena mladina. V 
njihovih akcijah je pomagala 
s komentarji, vodila kvize,

pripravljala didaktična gradiva 
za osnovnošolce in bila članica 
žirije pri tekmovanjih za 
osnovne šole.

Njena predanost zboro
vskemu petju je velika. Najprej 
je bila korepetitorka mešanega 
pevskega zbora Slavček in 
moškega pevskega zbora Zarja 
(ki ju je vodil njen oče Jože 
Skrinar op.a.). Od šolskega 
leta 1976/77 dalje vodi 
Mladinski pevski zbor 
Trbovlje. V njegovem okviru 
danes nastopajo otroci in 
mladostniki trboveljskih šol. 
Člani zbora gostujejo doma in 
v tujini, udeležujejo se 
zborovskih tekmovanj v Celju, 
revij v Zagorju ob Savi. Iz 
mladih grl izvablja zvok, 
barvo, interpretacijo, pred
vsem pa ljubezen do glasbe in 
lepega petja.

Svoje bogato glasbeno 
pedagoško znanje deli s 
sodelavci, učitelji, vzgojitelji, 
z vsemi, ki na kakršen koli 
način širijo glasbeno obzorje. 
Kot predavateljica, mentorica 
in avtorica delovnih gradiv ter 
zbirk lastnih priredb za Orffov 
instrumentarij, dela kljub svoji 
upokojitvi še danes in sodeluje 
po vsej Sloveniji in sosednih 
državah. Posebne pozornosti je 
bila deležna ob 100 - letnici 
Carla Orffa, leta 1995, na 
mednarodnem simpoziju. Leta 
1998 je vodila srečanje 
strokovnih pedagogov 
sosednjih držav v Škofji Loki, 
leta 2001 je organizirala 
gostovanje Madžarskega 
Orffovega orkestra v Trbovljah 
in v Ljubljani.

S samostojnimi seminarji 
za delo z Orffovim 
instrumentarijem je začela leta 
1980 preko Zveze kulturnih 
organizacij Slovenije in 
Zavoda za šolstvo. Zadnjih 
deset let je s pomočjo podjetja 
HEMIT vodila več kot 100 
seminarjev, ki so bili objavljeni 
v Katalogu stalnega 
strokovnega izpopolnjevanja, 
ki ga izdaja Ministrstvo za 
šolstvo.

Od leta 1995 organiza
cijsko ali kot članica komisij 
sodeluje pri pripravi in izvedbi 
vsakoletnih srečanj Orffovih 
skupin Slovenije. Na njih 
sodeluje tudi njena skupina iz 
Glasbene šole Trbovlje, ki 
izvaja dela dovršeno in 
izvirno, zato razveseljuje 
poslušalce in strokovno 
javnost.

Svojo delovno kariero je 
zaključila kot učiteljica 
klavirja in ravnateljica Glasbe
ne šole Trbovlje. Njeni učenci 
so uspešno nastopali. Sama je 
vedno nesebično priskočila na 
pomoč kot korepetitorka na 
območnih revijah, regijskih in 
državnih tekmovanjih.

Njena upokojitev, ko je 
zapustila delovno mesto 
ravnateljice Glasbene šole, ne 
pomeni, daje s svojim delom 
prenehala. Še vedno pomaga 
pri izpeljevanju različnih 
projektov na šoli, občinskih in 
območnih prireditev, pomaga 
pri različnih projektih 
osnovnih šol, če je treba sede 
za klavir.

Vse napisano in tisto kar 
smo pozabili napisati, a je
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naredila, je pripeljalo do 
nagrade za življenjsko delo, ki 
jo prejmejo le najzaslužnejši 
glasbeni pedagogi, nagrado 
Frana Gerbiča.

In ne nazadnje smo Ido Virt 
zaprosili, da nam pove kaj o 
svojem delu.

Prejeli ste nagrado Frana 
Gerbiča za svoje življenjsko 

delo na glasbenem področju. 
Kolikor vas poznamo, niste 
nikoli mislili, da delate kaj 

posebnega. Vse delate z 
užitkom, veseljem. To je 

dano le malokomu. Kaj bi 
sami povedali o svojem 

delu?

Vedno pravim, da sem

rojena pod srečno zvezdo, ki 
mi ji omogočila, da sem vsa 
leta v svojem poklicu uživala. 
Verjetno zato, ker imam rada 
vse otroke, vse ljudi. Vedno v 
njih iščem pozitivne stvari.

Kakšna je razlika med 
delom, ki ste ga opravljali 

kot »aktivna« pedagoginja, v 
delovnem razmerju in danes, 

ko delate kot upokojenka?

Mislim, da razlik ni, ker se 
delu posvečam enako kot prej, 
le »birokracije« svojega 
zadnjega delovnega mesta 
ravnateljice Glasbene šole sem 
se rešila.

Vaši »upokojenski kolegi«

obiskujejo Univerzo za tretje 
Življenjsko obdobje. Vi se še 

vedno družite z mladimi. 
Koliko časa še načrtujete 
nadaljevati s tem svojim 

delom?

Dokler mi bo zdravje 
dopuščalo in dokler bodo vezi 
med mladimi in tudi manj 
mladimi, s katerimi delam, 
tako prijateljske kot so.

Ker ste tudi žena, mati, 
babica, nas zanima kako 

lahko uskladite svoje 
številne »funkcije«? Katera 

vam je najbolj všeč?

Pri usklajevanju mi 
pomaga potrpežljivost vseh, ki

živijo z mano. Dokler bom pri 
delu tako hitra kot sem, bo 
usklajevanje še možno.

Odkar sem babica, sem tega 
najbolj vesela, le časa mi včasih 
primanjkuje.

Idi se je mudilo domov, saj 
je bilo treba pripraviti kosilo. 
Tudi ona je samo ena izmed 
nas, ki mora gospodinjiti in 
skrbeti za družino. Nekaj pa je 
drugače pri njej kot je običajno 
pri drugih. Vse kar dela, dela z 
ljubeznijo, zato ji uspeva 
dostikrat tudi nemogoče. Ko jo 
gledamo in poslušamo, nimamo 
občutka, da ima preveč dela, 
saj nikoli ne »jamra«, da nima 
časa.

Irena Vozelj

MLADINA JE PELA
Zveza kulturnih društev Trbovlje je 

5.aprila organizirala in izpeljala tradicionalno 
vsakoletno občinsko revijo otroških in 
mladinskih pevskih zborov. Revija j e potekala 
v gledališki dvorani Delavskega doma 
Trbovlje v poznih popoldanskih urah, 
udeležilo pasejo je dvanajst pevskih zborov, 
pod vodstvom svojih zborovodkinj. (T.L.)

PRI ANTONU SOVRETU 
SO SPET USTVARJALI
V četrtek, 8.aprila, so v Knjižnici Antona 

Sovreta spet organizirali ustvarjalno delavnico 
za odrasle, katere seje udeležilo okrog trideset 
žensk, željnih znanja iz ročnih spretnosti. 
Tokrat jih je vodila prijazna gospa Marica 
Lesjak iz Spodnje Rečice, ki je znana daleč 
naokoli po svoji ustvarjalnosti. Tudi 
udeleženke delavnice je pripravila do tega, da 
so pod njihovimi prsti nastajale živopisne rože 
raznih barv in oblik. Na koncu sojih povezalee 
v prijazen šopek, ki jih bo spominjal na 
prijetno popoldne v hrastniški knjižnici, pa 
tudi kot vzorce, če se bodo odločile kakšno 
stvar ponoviti.

Fanči Moljk

DRŽAVNI LOPOV
V torek, 12.aprila 2004, so hrastniški 

obiskovalci videli zadnjo uprizoritev 
letošnjega gledališkega abonmaja. Gledališče 
Koper je gostovalo s komedijo Državni lopov 
režiseija Gojmirja Lešnjaka - Gojca v igralski 
zasedbi Iztoka Valiča, Jerneja Kuntnerja in 
Bogomira Verasa. (Fanči Moljk)

BENKA PRI ANTONU 
SOVRE

V četrtek, 1. aprila, je gostovala v Knjižnici 
Antona Sovreta svetovna popotnica na 
motorju in Slovenka leta Benka Pulko.Glede 
na njeno popularnost je bil velik tudi odziv 
obiskovalcev. Seveda niso bili navdušeni 
samo nad njenimi podvigi, ampak tudi nad 
njenimi pogledi na svet oziroma življenje in 
izredno sposobnostjo pripovedovanja..« Svet 
je lep in prijazen,«je dejala, »lepši kot ga vsak 
dan prikazujejo mediji...« Prepričana je tudi 
v dejstvo, da je čas največja vrednota 
posameznika. Glavni moto njenega življenja 
pa je ugotovitev, daje vredno delati, karti je 
res všeč in se temu predati z vso 
dušo...Slikovito je predstavila tudi svojo 
prelepo knjigo Po Zemlji okrog Sonca, ki ima 
220 strani in kar 385 barvnih fotografij. Zanjo 
je prejela tudi nagrado lanskega leta - Krilati 
lev. Za ceno 10. 500 sit z DDV in poštnino 
vred jo je mogoče naročiti na naslov : Undara 
Studio, p.p.3838,1001 Ljubljana ali na telefon 
:01 52 11 499. (Fanči Moljk)

NAGRAJENCI 
NATEČAJA EVROPA 
SKOZI KULTURO IN 

ŠPORT

V četrtek, 1.aprila 2004 , je bila v 
hrastniškem delavskem domu zaključna 
prireditev natečaja Evropa skozi kulturo in 
šport, ki gaje za zasavsko regijo koordinirala 
Občinska zveza prijateljev mladine Hrastnik. 
Objavljamo prve nagrade za posamezna

področja, dobili pa so jih po trije v vsaki 
skupini - razen na fotografskem področju. Na 
republiško komisijo pa so poslali po sedem 
najboljših pisnih in likovnih izdelkov.

LITERARNA DELA: Metka Mokotar, 
Podružnična šola Dol - v skupini od 1. do 
4.razreda.

Ingrid Marolt, Podružnična šola Dol-v 
skupini od 5. do 8.razreda .

Z osmih zasavskih šol so poslali 27 
literarnih del.

LIKOVNO PODROČJE: Kristjan 
Kukoviča, Podružnična šola Mlinše - od 1.do 
4,razreda

Brigita Razboršek, OŠ Ivana Kavčiča - 
od 5. do 8.oz. 9.razreda

S sedmih osnovnih šol je bilo 43 likovnih 
del.

FOTOGRAFSKI NATEČAJ: Na tem 
področju so sodelovali samo učenci predmetne 
stopnje, vendar sta vseeno dva nagrajenca : 
Monika Kolobarič iz Hrastnika in Andreja 
Lukič z Dola. .Z dveh osnovnih šol je prejela 
komisija deset fotografij.

Natečaja seje udeležilo devet zasavskih 
šol.: iz Litije, Trbovelj, Zagorja in Hrastnika 
.Posamezna šola je lahko poslala največ pet 
del za posamezno starostno skupino, to se 
pravi, da so selekcijo naredili že sami. Srednje 
šole se natečaju niso priključile.

Prireditev so popestrili gojenci hrastniške 
GŠ in pevci oz. plesalci in telovadci Osnovne 
šole NH Rajko Hrastnik.

Fanči Moljk
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Galant Trgovina na debelo 
in drobno

Greta HRIBAR s.p.

enota ZAGORJE 
Cesta zmage 35b 
telefon 03 56-66-895

TRBOVLJE 
Ulica 1. junija 27 
telefon 03 56-22-369

metersko blago zavese dodatki blago na kilograme
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ELKOPLAST d.o.o.
Bevško 2, Trbovlje 
Tel.: 56 26 466 in 56 32 860

VSE VRSTE TALNIH IN 
STENSKIH OBLOG. PREPROGE. 

TEKAČI, UMETNE TRAVE - 
POLAGANJE IN ROBLJENJE

ELKOPLAST 
DEKOR
Obrtniška 11, Trbovlje 
Tel.: 56 28 349

ODEJE, VZGLAVNIKI, 
VZMETNICE, POSTELJNINE 

BRISAČE, ZAVESE, PRTI, 
DARILNI PROGRAM

ART OPTIKA d.d.

Poslovalnica 1420 Trbovlje 
Trg revolucije 28d 
Tel.:56 21 253 
Poslovalnica:
Zdravstveni dom Trbovlje 
Rudarska 21, tel.:56 29 041

*Velika izbira okvirjev za očala 
*Vse vrste leč za očala domačih in 
tujih proizvajlcev 
‘Etuiji za očala 
•Povečevalne lupe 
•Športna in sončna očala 
‘Drobna in usnjena galanterija

Avtobusni promet in turizem Zagorje d.o.o 
TURISTIČNA AGENCIJA 
Cesta zmage 4, 1410 Zagorje 

Telefon: 03/ 56 55 108, 56 55 112 Fax.: 03/ 56 55 104 
E-matl: injegml^agorje^smjjiet interne!: h<lK^-ww.imcl.ral-z<igoriC.si

PRVOMAJSKI PROGRAMI SO ŽE NA VOLJO!
Klubi v Portorožu, Novem gradu z Oliverjem Dragojevićem, v 

Šibeniku, na Korčuli, na Hvaru.
TUDI LETOS VAS VABIMO:

-NA JADRAN (tudi letalski prevozi)
-V EVROPSKE PRESTOLNICE (London, Pariz, Amsterdam,..)

KRIŽARJENJA Z RAZKOŠNIMI LADJAMI PO KARIBU! IN 
SREDOZEMLJU ŠE NA VOLJO!

PRI NAS VAM PRESKRBIMO DESTINACIJE TUDI V ZADNJEM 
HIPU:

KANARSKI OTOKI ŽE ZA 99.000 SIT

KATALOGI POLETJE 2004 ŽE NA PRODAJNIH POLICAH!

-PODALJŠANI VIKENDI: NEW YORK, LOS ANGELES 
- POTOVANJA PO JUŽNI AMERIKI, AVSTRALIJI, NOVA 

ZELANDIJA, MALEZIJA,....

PODJETJA, DRUŽBE, SKUPINE KAR TAKO: 
Izkoristite naše pestre kapacitete prevoznih sredstev 

za popoldanske, večerne in nočne prevoze na vaša praznovanja! 
Nudimo minibuse in avtobuse za 6 do 32 in 49 potnikov!

TAXI SLUŽBA NON STOP: 041 633 107 
in 041 616 348

ZA POČITNICE UREDITE VSE PRI NAS, MI ZA RAZLIKO VEMO, 
KAM VAS POŠILJAMO!

POTOVALNI BON:
INTEGRALOVI DARILNI boniNAJLEPŠE DARILO OB 

RAZLIČNIH PRILOŽNOSTIH!
ODPIRALNI ČAS: Agencija Zagorje:

PONEDELJEK PETEK 06:00 16:00 
SOBOTA 09:00 12:00

Agencija Trbovlje: PONEDELJEK PETEK 07:30 12:30 in 16.00 18:00 
SOBOTA 08:00 12:00 

So potovanja in ...... so potovanja z Integralom.

SVETOVALNO
SREDIŠČE
ZASAVJE

SVETOVALNO SREDISCE ZASAVJE

Razmišljate o nadaljnjem izobraževanju?
V Svetovalnem središču Zasavje Vam bomo 
pomagali pri odločitvah za izobraževan je in 
Vam posredovali informacije, ki jih boste pred, 
med in po vključitvi v izobraževanje potrebovali.

Svetovanje in informiranje poteka:
■ po telefonu 03 56 31 191,
■ osebno v prostorih Zasavske ljudske 

univerze v Trbovljah ali
■ na elektronskem naslovu

isi0.7asavie@guest.amesi.si

Obisk v Svetovalnem središču Zasavje je 
brezplačen. Vabljeni!



PACKE RAZSTAVLJAJO
7 okviru praznovanja 10. obletnice Mednarodnega leta družine, pod nazivom »SREČNA 

▼ DRUŽINA - SREČNO OTROŠTVO« so pripravili člani RELIKA - Otroška sekcija 
PACKE, pod mentorstvom Maje Kuhar, razstavo, kjer so predstavili svoja dela na to temo 
Ana Jerman, Eva in Lara Erjavec, Nik in Klara Solina, Jure Mravlje, Gašper Macerl, Tina 
in Jana Crnkovič, Pia Kolar, Laura Radošek, Maja Kunič, Rebeka Vukovič, Aljoša Gračner, 
Neja Glavač, Nika Ceglar ter Špela Starc.

V programu so nastopili 
učenci Glasbene šole Trbovlje: 
duo kitar Martina Jerinič in 
Emir Ibrakič, pod mentorstv
om Ane Kralj, kvartet kljuna
stih flavt, v katerem nastopajo 
Matic Burkeljc, Katja 
Tramšek, Nika Kramžar in 
Živa Pirnar, pod mentorstvom 
Vilme Lučič.

O pomenu obletnice je 
spregovorila Joža Ložak, 
članica občinskega sveta 
Občine Trbovlje in koordina
torica enakih možnosti.

Poudarila je pomen ljubezni 
med člani družine. Povedala je, 
da se je mednarodna skupnost 
pred desetimi leti odločila in 
leto 1994 proglasila za 
mednarodno leto družine. 
Danes, deset let po tem pa 
razočarani ugotavljamo, da je 
vse manj rojstev otrok in brez 
otrok vendar ni družine. Brez 
otrok je le zakonska ali pa kar 
je na žalost vse bolj popularno 
izvenzakonska skupnost. To ni 
družina, ki jo tako radi 
imenujemo osnovna celica 
družbe. Če ne bo te osnovne

celice, tudi družbe ne bo več. 
Skrb za družine bi morala biti 
na prvem mestu v vsakem 
državnem načrtu za sedanjost 
in prihodnost.

Pokažimo svojim mladim, 
da se z ljubeznijo premaga vse. 
Potrpežljivo vsajajmo v mlada 
srca ljubezen, čut za poštenje, 
za odgovornost in sočutje. Ne 
vzbujajte jim strahu pred 
življenjem, ampak vlivajte 
pogum, da se bodo življenja 
veselili, da bodo življenje 
spoštovali in ga ljubili. Če bo

O pomenu 10. obletnice 
mednarodnega dneva 

dužine je govorila Joža 
Ložak, članica občinskega 

sveta Trbovlje in 
koordinatorka enakih 

možnosti
tako, se bodo, ko pride za to 
čas tudi sami odločili za 
družino in tako poskrbeli, da 
ta narod ne bo izumrl.

Irena Vozelj

DREVESA UMIRAJO STOJE
T 7 petek, 2. aprila, so 
V člani Mladinskega gledališča 

Trbovlje premierno predstavili dramo v treh 
dejanjih — štirih slikah Drevesa umirajo 
stoje, ki jo je napisal Alejandro Casona in 
prevedel Jaro Dolar, režiralajeNanda Guček.

Igralci so svoje vloge igrali tako, da so 
lahko gledalci uživali ob odigranih dogodkih, 
ki se dogajajo praktično vsak dan okoli nas, 
kot bi se dogajali prav ta trenutek.

Glavno vlogo sta imela Marjeta Dolinar, 
kot babica Evgenija Balboa in Borut Stmard, 
kot dedek, gospod Fernando Balboa.

Otrok je v nesreči zgubil starše. Njihovo 
vlogo sta prevzela dedek in babica. Kakšne 
travme je ob izgubi očeta in mame doživljal, 
ne zvemo. Po njegovem odhodu od doma, se

Po predstavi “Drevesa umirajo stoje" 
so se zahvalili tudi kuži Čapiju (foto: 

Irena Vozelj)

je babica zaprla vase in »sanjala« o vnuku. 
Dedek je napisal nekaj pisem v vnukovem 
imenu. V njih je opisoval kako je uspešen, 
daje dokončal študij, da ima dobro ženo, s 
katero bosta prišla na obisk. Stvar je pripeljal 
do točke, ko je moral poiskati pomoč - 
človeka, ki bosta odigrala vlogo vnuka 
Mauricia in njegove Isabel. To se mu je 
posrečilo. Poučil ju je o vseh hišnih 
podrobnostih. Ko sta prišla v hišo, nista 
dajala vtisa, da nista prava. Babica se ju je 
razveselila, postala je zadovoljna in 
živahnejša. Ker ima laž kratke noge, dedku 
ni uspelo, da bi stvar pripeljal do konca. Na 
vratih seje pojavil pravi vnuk Mauricio, z 
vsemi svojimi »muhami« vred.

Komur ni uspelo, da si ogleda 
predpremiero ali premiero, bo imel še 
možnost, da si predstavo ogleda, saj je 
uvrščena v trboveljski gledališki abonma.

Pohvaliti velja tudi vse, ki so pripravili 
odrske kulise, Mateja Kolenca, Braneta 
Solino in Romana Poboljšaja.

Predstavo si je obakrat ogledala 
strokovna selektorka pri Javnem skladu RS 
za kulturne dejavnosti, Simona Zorc Ramovž, 
v sklopu območne Linhartove revije. Po 
njenem razpoloženju, ob koncu predstave 
sodeč, ji je bila predstava všeč.

Ob koncu predstave je v imenu Javnega

sklada RS za kulturne dejavnosti podelil 
Linhartove značke vodja Območne izpostave 
Trbovlje, Zdravko Pestotnik.

Za več kot desetletno delo so bronaste 
značke prejeli: Uroš Piki, Tatjana Jevševar, 
Miha Vranešič, Jasna Malovrh in Marjeta 
Dolinar. Za več kot dvajsetletno delo je 
srebrno značko prejel Matej Kolenc in za več 
kot tridesetletno delo je zlato značko prejel 
Roman Poboljšaj. (Irena Vozelj)

V HRASTNIKU REVIJI 
OTROŠKIH IN 

ODRASLIH PEVSKIH 
ZBOROV

^7 veza kulturnih društev Hrastnik
Z_je organizirala v ponedeljek, 

5.aprila 2004, v delavskem domu 
občinsko revijo odraslih pevskih zborov, 
na kateri so sodelovali ŽPZ Svoboda 
Dol, MPZ Steklar Hrastnik in MPZ 
Svoboda Hrastnik. Pod vodstvom Sabine 
Vengust Krajnc, Vanje Tomca in Karla 
Plazarja so zapeli pet pesmi, ki jih je 
ocenil Mitja Gobec, strokovnjak s tega 
področja.

Kot gostje so nastopile članice 
vokalne skupine Plavica.

V torek, 6.aprila pa je v isti 
organizaciji potekala občinska revija
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otroških in mladinskih pevskih zborov 
: iz hrastniškega vrtca, otroški zbor z 
Dola in Hrastnika, otroški zbor z OŠ 
Vitka Pavliča in mladinski zbor z Dola 
in Hrasmika Vodile sojih zborovodkinje

Tatjana Avsenak, Alenka Razpotnik, 
Simona Kepa in Sabina Vengust 
Krajnc.Vsak zbor se je predstavil s 
štirimi skladbami, ki jih je prav tako 
ocenjeval strokovni sodelavec na reviji

Mitja Gobec. Na podlagi njegove ocene 
bodo najboljši sodelovali tudi na 
medobčinski reviji pevskih zborov.

Fanči Moljk

Knjižnica Toneta Seliškarja 
v Trbovljah je bila prva, ki ji je 
uspelo povabiti avtorja »na 
klepet« o knjigi. Ker ljudje radi 
prihajajo k njim na literarne 
večere in predavanja, so 
predlagali, da bi se vsak prvi 
četrtek v mesecu srečali in 
pogovarjali o problemih 
staranja.

Jožeta Ramovša poznajo 
številni prostovoljci - voditelji 
medgeneracijskih skupin za 
kakovostno starost in druža
bniki, ki so se usposabljali v 
njegovih programih na področju 
medgeneracijskih povezav. Rad 
prihaja k nam, saj je spoznal, da 
so ljudje pri nas še močno 
povezani med seboj, da niso 
brezbrižni drug do drugega. 
Solidarnosti drugod skorajda ne 
poznajo. Zato se hitro uče 
narediti nekaj pomembnega za 
svojo srečo in srečo ljudi okrog 
sebe, zlasti starejših, ne glede v 
katero generacijo sodijo.

Med ostalim se je Ivana 
Laharnar pogovarjala z njim o

tem, daje človek kdaj rad sam, 
a ne osamljen, o starostnih 
tegobah, ko je zelo težaven, da 
tri generacije predstavljajo 
sistemsko celoto, zakaj se 
bojimo starosti in je ne 
sprejemamo...

V svoji knjigi omenja med 
drugim model socialnega učenja 
za preseganje starosti. 
Generacije so med seboj 
povezane, še posebej, ko gre za 
kakovostno starost tretje in 
kakovostno staranje prvih dveh 
generacij.

Jože Ramovš je med ostalim 
povedal, da se mladi in stari 
dostikrat ne družijo niti po uro 
tedensko. To je ena od ovir, da 
bi lahko razumeli drug drugega. 
Ker so ljudje različni, so različne 
tudi njihove potrebe po druženju. 
Včasih je komu dovolj, da ga 
kdo obišče enkrat tedensko, saj 
si vsak dan zapolni na različne 
načine. Človekove življenjske 
izkušnje so njegovo največje in 
najbolj osebno bogastvo, so 
temelj, ki daje vrednost vsemu

drugem u premoženju. Danes so 
čedalje bolj iskane življenjske 
izkušnje o medčloveškem 
sožitju, o globljem notranjem 
dogajanju v človeku. Neločljiva 
j^ notranja povezanost med 
lastnim sprejemanjem novih 
znaj in predajanjem svojih 
izkušenj drugim.

Pogovor je bil zelo zanimiv, 
a veseli smo, da ni bil zadnji, saj 
se je vodstvo knjižnice v 
sodelovanju z Medgeneracij
skim društvom Upanje Trbovlje

dogovorilo, da bodo pri nj ih vsak 
prvi četrtek v mesecu redna 
srečanja z Jožetom Ramovšem 
na teme o socialni gerontolo-gij i 
in gerontagogiki, poeno
stavljeno bi lahko rekli o 
problemih tretje generacije, na 
katere so vse generacije vabljene. 
Tako bo lažje razumeti probleme 
starostnikov, njihovo spremenje
no obnašanje in medgenera
cijske odnose, na katere danes 
vse bolj pozabljamo.

Irena Vozelj

KAKOVOSTNA
STAROST

Prof. dr. Jože Ramovš, raziskovalec in predstojnik na 
Inštitutu dr. Antona Trstenjaka je pred kratkim izdal knjigo 
s tem naslovom.

Ivana Laharnarje v uvodu predstavila gosta literarnega 
večera Jožeta Ramovža (foto: Irena Vozelj)

BELEŽKE, STARE TRI 
DESETLETJA

^"Vdbor za literarno dejavnost Društva upokojencev 
Trbovlje je v četrtek, 8.4. pripravil literarni večer, kjer 

so predstavili nekaj kratkih zgodb iz »beograjskega« obdobja 
Andreja Železnika, ko je bil šef kabineta Staneta Dolanca.

Pogovoru z Andrejem Železnikom so obiskovalci pozorno 
prisluhnili (foto: Irena Vozelj)

Pogovor z njim je vodil Jože Bemot, za ugodno razpoloženje je 
poskrbela Vokalno - instrumentalna skupina DUT, v novi zasedbi, 
kije zaigrala in zapela pesmi, ki so se navezovale na teme pogovora.

Številni poslušalci, med njimi njegova učitelja Slavko Gulič in 
Vida Dolinšek, so pozorno poslušali njegovo pripoved o dogodkih, 
ki jih je izbral za ta večer: njegovo prvo službeno potovanje na Kubo, 
srečanj z Willyem Brandtom, Titom in Čmo princeso v Ugandi. 
Zgodbe iz tistih obdobij so predstavile članice odbora za literarno 
dejavnost Marja Kužnik, Marija Juraja, Marinka Bučar in Joža Ložak.

Njegovih zapisov je veliko, v mislih ima, da bi jih uredil in objavil. 
Vsekakor bi ljudje iz njih zvedeli za marsikatero dejstvo, kije morda 
iz tistega obdobja pomembno, a je že šlo morda v pozabo.

Irena Vozelj
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VI UGOTOVITE AVTORJA LITERARNEGA DELA-
MI VAS NAGRADIMO

T)ravilni odgovor na zadnjo uganko
Ije bil Zofka Kveder. Tako je

odgovoril-a tudi: ........, ki prejme knjižno
nagrado uredništva. Čestitamo.

Smo že pri naslednji literarni uganki. 
Bolj kot avtorja kakšnega knjižnega dela, 
poznamo njegov radijski glas. Vidimo pa 
ga tudi v nekaterih televizijskih oddajah: 
Tednik, Tistega lepega... Verjetno se nam 
je še najbolj vtisnil v spomin, ko smo ga 
in ga še poslušamo, kje nas čevelj žuli in 
iz časa krvave vojne na področju Slovenije, 
Hrvaške (Vukovar...) in Bosne (Sarajevo, 
Mostar..). Prav o teh krvavih, težko 
razumljivih dogodkih, je naša uganka pred 
dvema letoma oziroma konec leta 2001 
napisal pretresljivo knjigo. Navajam 
odlomek iz knjige Iz pekla. Ko seje vojna

šele dobro začela. Stopil sem do okna in 
pogledal v notranjost. Na tleh je bilo kakih 
deset, morda petnajst krst. Nekaj je bilo 
pločevinastih, druge so bile lesene. Stražar 
mi je prijel fotoaparat, sam pa sem skočil. 
Dvignil sem pokrov prve. V njej je ležal 
mlad gardist. Ker je bila tema, sem težko 
izostril. Gardist, ki je bil zunaj pri oknu, 
mi je posodil žepno svetilko. Dvigoval sem 
pokrove in imel kaj videti. Vse krste so 
bile polne. Začel sem jih šteti: ena, dve, 
tri ...osem ... trinajst, petnajst. Petnajst 
mladih borcev je ležalo v mrtvašnici. 
Nekatere so razmesarile granate. Dva sta 
bila tako rekoč brez glave. Glavi sta bili 
popolnoma razbiti.

Uganko sestavil Igor Goste

NOVICE Z MLADINSKEGA ODDELKA 
KNJIŽNICE TONETA SELIŠKARJA

TRBOVLJE
j%/1'esec april je za knjižnico prav
i.TJLposeben čas. Je mesec, v 

katerem še posebej pozorno 
predstavljamo vsem obiskovalcem in 
ostalim našo dejavnost. Kar dva 
pomembna praznika se zgodita v tem 
mesecu.

Prvi je na vrsti Svetovni dan otroške 
knjige. To je 2.april. Na ta dan je bil rojen 
Hans Christian Andersen, svetovno znani 
pisatelj, ki s svojimi pravljicami 
razveseljuje še danes otroke in tudi odrasle 
po vsem svetu. Njegove pravljice so 
prevedene v številne tuje jezike. Na ta dan 
smo na mladinskem oddelku priredili 
Andersenovo pravljično uro. Prebirali smo 
pravljici Kraljična na zrnu graha in 
Cesarjeva nova oblačila, ter povedali nekaj 
besed o Andersenovem življenju in delu.

Drug pomemben dan je 24.april, 
Svetovni dan knjige. Ob tej priložnosti 
bomo ob lepem vremenu pred knjižnico 
odprli mini bukvamo. V bukvami bodo 
vsem mimoidočim na voljo knjige po 
simboličnih cenah. Hkrati bo to tudi Dan 
odprtih vrat, vsi zainteresirani si bodo 
lahko ogledali naše prostore in se seznanili 
z delom, ki poteka v knjižnici.

Poleg teh dveh pomembnih dogodkov 
bodo potekale še vse ostale naše aktivnosti.

Tako prirejamo 21.aprila ob 17.uri 
ustvarjalno delavnico za otroke. Na njej 
se bomo poskušali v izdelovanju knjige. V 
tednu od 19. do 24.aprila pa bomo na 
mladinskem oddelku organizirali 
računalniške urice, na katerih bomo 
predstavili COBISS/OPAC. Naučili se 
bomo, kako poiskati neko knjižnico, 
knjigo, avtorja in druge tovrstne podatke 
na spletnih straneh.

Vse ostale aktivnosti pa najdete v 
napovedniku.

Prav lepo vas pozdravljam in vas 
vljudno vabim v našo knjižnico!

Simona Solina

MAJA IZ TRIA 
UNIQUE V 
ZAGORSKI 
KNJIŽNICI

Dejavnost »MLADI MED SEBOJ«, ki 
poteka v okviru zagorske knjižnice, je v 
petek, 2 aprila, popestrila popularna Maja 
iz tria UNIQUE. Z živahnim razgovorom 
je mlade prepričala, da je pravcati vrelec

f............

: m°jeime:...........
■ «, naslov:..............................
I •*••••••••••••••••••«•••••»••••••••«»•••• j

m' m m mm*

KULTURNI KOLEDAR
10.4.1847 se je rodil Joseph 

Pulitzer, ameriški časnikar, po 
katerem podeljujejo nagrade na 
področju časnikarstva.

13.4.1735 se je rodil slovenski 
jezikoslovec Marko Pohlin.

13.4.1906 se je rodil irski pisec 
Samuel Beckett.

Pripravil Igor Goste

idej in dobrega razpoloženja, predvsem pa 
je poudarila, da je že od nekdaj želela biti 
pevka, za kar se bo trudila tudi vnaprej. 
Mlade je razveselila z avtogrami, v 
nagradnih igrah pa se jim je pridružila tudi 
s petjem. V zagorski knjižnici pa bi se ob 
tej priliki radi zahvalili sponzorjem: ORII 
COMPUTERS d.o.o. Zagorje, Marjeti 
Navrbac s.p. Zagorje, Slaščičarni Saška 
d.o.o. Zagorje, MK Trbovlje in trgovini 
GROTRANS d.o.o Trbovlje, ki nam 
omogočajo, da ustvarjalnost mladih znamo 
in upamo spodbuditi.



KOLESARSKI P ROG RAM... DODATNA OPREMA...KOLESARSKI SERVIS

KOPALKE IN OBLAČILA ZA PROSTI ČAS SPEEDO & BRUNOTTI

O.

dat«

Valvasorjev trg 3 
1270 Litija

teL/1ax: 01/8983-029,8984 209, 
8980-390 

GSM: 041 881-584 
041 765-113

produkcija lokalnega TV programa, 
dokumentarnih in promocijskih 
filmov, glasbenih spotov in 
video strani /A''
snemanje prireditev za interno 
uporabo in javno prikazovanje, z 
možnostjo sponzoriranja Ältß Vt
trženje in produkcija za gospodarsko 
interesno združenje lokalnih TV Slovenije
VHS, S-VHS, BETA SP .

E-mail: atv.stgnaI@siol.net
OBJAVA NA ATVSIGNAL ZAGOTAVLJA POSLOVNI USPEH!



DRUŠTVENO

PRAZNOVANJE 30- LETNICE 
DRUŠTVA INVALIDOV TRBOVLJE

^7 soboto, 27. marca popoldan je bilo v gledališki dvorani Delavskega doma Trbovlje praznovanje 30-letnice Društva 
V invalidov Trbovlje. Program je povezovala Marja Kužnik, nastopila je Delavska godba Trbovlje in učenci Osnovne 

šole Trbovlje.

Zbrane je pozdravil Rudi Janežič in 
povedal o prehojeni poti društva:

Že davnega leta 1884 je tedanja 
avstrijska oblast potrdila statut Bratovske 
zakladnice Trboveljske premogokopne 
družbe. Iz te zakladnice seje s finančnimi 
sredstvi pomagalo bolnim in 
poškodovanim rudarjem. To so bili začetki 
neke oblike skrbi za sodelavca - delavca. 
Potem je preteklo veliko let, da so začeli 
ponovno zahtevati neke vrste varstva, 
zdravstvene zaščite, invalidskih delovnih 
mest. Celo to, da o invalidih govorijo 
invalidi.

Tako je davnega leta 1967 padla 
zahteva sindikata Rudnika Trbovlje - 
Hrastnik za ustanovitev društva invalidov. 
Vodstvo podjetja je prisluhnilo pobudi in v 
letu 1968 iskalo pot, kako v invalidsko - 
pokojninski sistem vnesti potrebne člene 
tega zakona. Takratno društvo telesnih 
invalidov Zasavja se mogoče zaradi 
političnih razmer ni obneslo. To je razvidno 
iz registra društev, kako je bil opravljen 
vpis.

Zato so z vestnim in aktivnim delom 
29.03.1974 ustanovili društvo invalidov 
Trbovlje. Društvo je takrat ustanavljalo 
aktive invalidov v delovnih organizacijah. 
Dosegli smo, da so bili invalidi vključeni 
v vse samoupravne organe, kjer so zastopali 
svoje interese.

V samostojni državi Sloveniji se 
srečujemo z novimi problemi. Ti so v naši 
dolini danes težki. Saj imamo z dneva v 
dan manj delovnih mest. Ta razpad 
gospodarstva nam narekuje, da smo na 
socialnem, družbenem in rekreativnem 
področju še bolj aktivni. Težko je razumeti, 
da se društvo danes ne more aktivneje 
vključevati v delo podjetij, zato pa ima 
možnost preko Centra za socialno delo, 
Zavoda za zaposlovanje, občine in 
Regionalnega centra za razvoj ter s 
prijavljanjem na različne razpise države, 
tudi uspešno delovati.

Da društvo dobro deluje, nam potrjujejo 
novi člani, ki vidijo z vključitvijo možnost 
soustvarjanja in družabništva. Z vsakim 
novim članom se veča potencial v društvu, 
večajo se možnosti za boljše in aktivnejše

V avli Delavskega doma je bilo po 
uradnem delu proslave 30 - obletnice

DIS Trbovlje še družabno srečanje 
(foto: Irena Vozelj)

udejstvovanje v društvenih programih.
Prepričan sem, da bomo s skupnimi 

močmi tako v lokalni skupnosti kot tudi pod 
okriljem naše Zveze delovnih invalidov, 
prav tako tudi s sodelovanjem v regiji, 
uspešno nadaljevali delo v korist članstva 
in v korist celotne družbe.

Ob jubileju hvala naši Zvezi, občini, 
nekaterim podjetjem in donatorjem, ki so 
nam na kakršenkoli način pomagali in 
vzpodbudili v teh letih delovanja, seveda 
si želimo podobne pomoči tudi v naslednjih 
letih.

Za njim je prisotne pozdravil najprej 
župan Občine Trbovlje, Bogdan Barovič. 
Med ostalim je povedal, da seje enako kot 
za pravice izbrisanih treba boriti tudi za 
pravice invalidov, na katere večkrat družba 
pozabi. Društvu je zaželel, da še naprej 
dobro dela, čeprav bi raje videl, da takega 
društva ne bi potrebovali, saj želi, da bi bili 
vsi ljudje zdravi. Želim, da bodo Trbovlje 
postalo »mesto, prijazno invalidom«, tudi 
uradno, čeprav ocenjujem, da je to že: brez 
nostrifikacij ali državnega papirnatega 
blagoslova. Moč vseh je v enotnosti in 
sodelovanju - mnogokrat z dobrimi deli 
brez državnega ali občinskega denarja - z 
denarjem darovalcev in humanitarnih 
organizacij, je tudi povedal.

Predsednik Zveze delovnih invalidov 
Slovenije, Miran Krajnc, je pohvalil 
prizadevnost trboveljskega društva, ki 
vedno aktivno sodeluje pri pojasnjevanju 
problemov invalidov in se bori za njihove 
pravice.Med ostalim je opozoril: Ob

množici sprejetih resolucij, deklaracij, 
direktiv in ne vem vse kakšnih papirjev 
pa vendarle obstaja temeljni dokument, 
ki ga je pred več kot desetimi leti sprejela 
OZN in mu dala naziv Standardna pravila 
za izenačevanje možnosti invalidov. V 
njem so postavljena merila in kriteriji 
socialne države, ki jo posebej opredeljuje 
skrb za invalidsko varstvo. Kje smo danes 
v Sloveniji, do kod smo prišli, ali so ta 
pravila oživela v praksi, lahko govorimo 
o napredku, o drugačnem, bolj 
civiliziranem odnosu do invalidnega 
državljana, so vprašanja, ki absolutno 
presegajo raven akademskega 
razmišljanja.

Pri delu društva sodelujejo tudi mladi, 
zato je vse pozdravila tudi učenka, 
predstavnica Osnovne šole Alojza 
Hohkrauta.

Zbranim je spregovoril tudi Cveto 
Uršič, direktor Fundacije invalidskih 
humanitarnih organizacij iz Ljubljane in 
povedal nekaj o deležu loterijskih sredstev, 
kijih dobijo invalidi za svoje delovanje.

Miran Krajnc in Rudi Janežič sta 
podelila jubilejna priznanja ZDIŠ ob 30- 
letnici. Ivanka Malovrh in Rasim Murtič 
sta prejela zlati znak, Vesel Šalja 
srebrnega in Marja Kužnik bronastega. 
Pisno priznanje so prejeli: Mira Bebar, 
Milka Kurnik, Jože Šviga, Milan Broder, 
Bojan Strgaršek, Silvo Zalokar in župan 
Bogdan Barovič.

Gostje iz okoliških Zasavsko - 
Posavskih društev invalidov in pobratenih 
društev so pozdravili zbrane in jim izročili 
simbolična darila. Osebno sta se društvu 
za njihovo nesebično pomoč zahvalili tudi 
občanki. Najmlajša članica društva, Anja 
Lajovic, pa je godbenike zaprosila, naj še 
kaj zaigrajo.

Tudi tokrat ni šlo brez »dodatka«. 
Trboveljska publika pač »ne spusti« z odra 
nastopajočih, ki znajo dobro igrati ali peti. 
To za Delavsko godbo Trbovlje, ki nastopa 
že 101 leto, sedaj pod taktirko prof. Alojza 
Zupana, nedvomno velja.

Po končanem uradnem delu, se je 
srečanje nadaljevalo v avli Delavskega 
doma.



Društvo je dalo priznanja svojim 
članom : Ani Jereb, Emi in Zvonki Vanelli, 
Ivani Kahne, Gelci Dornik, Francu Pipanu, 
Dani Prašnikar, Fani Hafnar, ki aktivno 
delajo v sekciji ročnih del, vztrajnim 
poverjenikom na terenu Fridi Božič, Fani 
Frece, Jožetu Jagerju, Marjanu Pistotniku, 
Vidi Medvešek, Srečku Obrovniku, Janezu 
Borštnarju, Joži Dabič, Darku Žerteku, Joži 
Borštnar, Mariji Markelj in Joži Jamšek, 
ki je prizadevna tajnica članstva.

Ob tej priložnosti so izdali tudi zbornik 
z naslovom Skozi naših 30 let. V njem 
lahko preberemo o njihovi prehojeni poti, 
ki so jo »zakoličili«: Jernej Delopst, Vili 
Mrzel, Jože Jekoš, Franc Lončar, Štefan 
Dobeljšek, Anton Lagonder, Alojz Kos, 
Marjan Šinkovec, Stane Lipovšek, Franc 
Završnik, ki so podpisali izjavo 
predlagateljev ustanovitve DRUŠTVA 
INVALIDOV za občino TRBOVLJE. 
Izvemo lahko kako so bili in so 
organizirani nekdaj in danes. Predstavili 
so svoje številne aktivnosti, izvajanje 
socialnega programa. Radi se pohvalijo z 
dobrimi rezultati športnikov, lepimi 
ročnimi deli članic sekcije za ročna dela. 
V okvim društva delujejo tudi onkološka 
sekcija, ILCO sekcija (bolniki s stomo).

skupina srčnih bolnikov, diabetikov. Radi 
pohvalijo darežljivost vseh, ki so prispevali 
sredstva v, od leta 1997 dalje, akciji 
ODPRTA DLAN. Z zbranimi sredstvi so 
kupili mobilinke, računalnike, invalidske 
vozičke, plačali letovanje, adaptirali 
stanovanja in stanovanjske prostore, da so 
postali primerni za bivanje invalidov, 
uredili klančine, parkirkirišče itd. 
nekaterim članom in jim tako omogočili 
lažje bivanje in vsakdanje življenje. 
Pobratili so se z Medobčinskim društvom 
invalidov Cerknica - Loška dolina - Bloke 
in Ptuj, Društvom invalidov iz Pirana in 
Škofje Loke. To ne pomeni, da z drugimi 
društvi ne sodelujejo. Rudi Janežič pravi, 
da so dosegljivi 24 ur dnevno in da bodo 
radi, kolikor bo v njihovi moči, pomagali 
vsakomur, kije pomoči potreben. Najmanj 
kar bodo storili, si bodo vzeli za vsakega 
čas in mu prisluhnili.

V zborniku je med drugimi zapisana 
pesem Janeza Krajnca:

UPOKOJENI RUDAR
Po cesti hodi sključen, zaspan in neobrit,

življenja naveličan in rahlo že opit.
Pogledi zaničljivi neznanih mu ljudi, 

obraz rudarjev bledi prezir v njih budi.

Zasmeh otrok ga spremlja, vanj kamen je 
zletel, saj ne vedo otroci, da vedno je 

trpel.
Naj roka tvoja, deček, trdi kamen izpusti, 
ne veš, kaj tebe čaka, ko star boš tudi ti.

Ob njej se bomo verjetno zamislili. 
Nihče ne želi izstopati. Ne pomilovanje, 
ne zaničevanje ni potrebno nikomur. Vsi 
si želimo zdravja. Če ga nimamo, se 
sprijaznimo s preostalimi zmožnostmi. 
Dostikrat prav takrat, ko ne moremo živeti 
več »normalno« ugotovimo talente, ki smo 
jih »zdravi« spregledali. Najdemo nove 
cilje, ki si jih želimo doseči. Vidimo tiste 
male stvari, ki te radostijo, saj jih prej, ko 
»nismo imeli časa« nismo sploh opazili.

Za svoj moto so si izbrali BITI 
ČLOVEK - ČLOVEKU, samo človek. 
Preproste besede, ki jih nekateri ne 
razumejo, pa bi bilo dobro, da bi jih 
razumeli. Na dan l.marca 2004 je bilo v 
društvu včlanjenih 980 članov in 84 
podpornih članov. Toliko ljudi skupaj 
veliko zmore. To potrjujejo rezultati, 
največkrat pa zadovoljstvo članov, da se 
lahko naslonijo na koga, ki mu je vedno 
pripravljen pomagati. (Irena Vozelj)

OBČNI ZBOR ZAGORSKIH INVALIDOV
TVT a njem so konec prejšnjega 

meseca pregledali dosedanje delo 
in sprejeli nekaj smernic za naprej. 
Društvo je lani razpolagalo z nekaj nad 
osem milijonov SIT, prav toliko pa je bilo 
izdatkov. Letos bodo morali še bolj 
varčevati, ker bodo prejeli nekaj manj 
denarja, kot doslej. Kljub temu sodijo, da 
bodo sprejeta delovna izhodišča v celoti 
uresničili.

Predsednica društva Marta Leben je v 
svojem poročilu razložila, kaj vse so naredili 
v pretečenem obdobju. Omenila je skromno 
obdaritev 230 članov ob Novem letu; v 
počitniških in rekreacijskih objektih Zveze 
se je mudilo 32 članov. Posamezniki so se 
udeležili delavnic v Radencih in Izoli. 
Organizirali so letovanje na Malem Lošinju, 
maja in septembra. Merjenja kostne mase 
pod vodstvom zdravnika seje udeležilo 50 
članic in članov. Vsak četrtek seje mogoče 
udeležiti plavanja v Medijskih Toplicah in v 
Laškem. Prevozne stroške prispeva društvo. 
Imeli so tudi nekaj srečanj in izletov ter 
piknik za težje invalide. Član društva je prejel 
posebno napravo za lažje dihanje; eni članici 
so podarili ekran in ključ za sporazumevanje. 
Trije člani so bili na rehabilitacijskem

usposabljanju v Dobrni. Poslano je bilo 650 
čestitk članstvu za rojstni dan in ob Novem 
letu. Napisanih je bilo veliko prošenj za 
pomoč in sodelovanje, žal pa kdo ve 
kakšnega odziva ni bilo. Le občina in njen 
župan Matjaž Švagan jim stojita ob strani. 
Še vedno jim plačuje oziroma omogoča 
brezplačne društvene prostore, pa tudi sicer 
nista odrekla podpore ob nekaterih drugih 
akcijah in priložnostih. Matjaž Švagan je na 
občnem zbom obljubil sodelovanje tudi v 
prihodnje, omenil pa je tudi nekaj 
spodbudnih napovedi v zvezi z nadaljnjim 
zaposlovanjem v občini.

V predsedničino poročilo sodijo še druge 
dejavnosti, med katerimi velja omeniti zlasti 
vlogo in aktivnosti posamičnih sekcij; ne gre 
pozabiti organiziranja precejšnjega števila 
izletom doma in na tujem. Sodelovanja z 
nekaterimi sorodnimi društvi postajajo 
sestavni del rednega udejstvovanja. Invalidi 
so prav tako sprejeli pobudo domačega 
upokojenskega društva za še tesnejše stike.

Znano je, da seje društvo upokojencev 
lotilo izvajanja ankete o tem, kako živijo 
upokojenci stari več kot 70 let; o rezultatih 
smo v našem časopisu nekaj že pisali, zato 
samo še nekaj poudarkov, ki jih ne kaže

zanemariti. Še naprej se bo upravni odbor 
skupaj z vsemi sodelujočimi zavzemal za 
takšno ali drugačno pomoč članstva, pač v 
okviru razpoložljivih možnosti. Kot 
omenjeno, denarja letos ne bo toliko, kot bi 
potrebovali. Leto 2004 mora biti leto 
prijazno invalidom, zato se nadejajo pomoči 
pri razreševanju vseh tistih problemov, kijih 
ni mogoče puščati vnemar.

Zagorsko društvo invalidov je letos 
številčno spet v porastu. Včlanilo se je 37 
novih invalidov. Zdaj šteje društvo že nekaj 
nad 740 članic in članov. Gre za zdravstveno 
prizadete ljudi. Društvo jim sicer zdravja ne 
more povrniti, utegne pa jim vsaj deloma 
omiliti vsakdanje in druge tegobe ali pa jih 
povezovati v te ali one društvene dejavnosti. 
Izleti, pohodi, obiski društvenih prostorov 
marsikomu med njimi pomenijo stike s 
sotrpini, izmenjavo mnenj in pogledov pa 
tudi razvijanje družabnosti. Občnega zbora 
so se poleg že omenjenega župana Matjaža 
Švagana udeležili še nekateri gostje, ki so v 
svoji razpravi dali tudi priznanje društveni 
upravi. Društvo bo tudi v prihodnje vodila 
Marta leben, pomagali pa ji bodo vsi člani 
upravnega, nadzornega odbora in drugi.

M.V.



PET LET UNIVERZE ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO 
OBDOBJE ZASAVSKA REGIJA

T Tniverza za tretje življenjsko obdobje Zasavske regije 
je pokusno začela s svojim delom pred petimi leti in 

pol, ko se je zbrala »pilotska« skupina za umetnostno 
zgodovino. Bili so kot nekakšni »poskusni zajci«, saj je bilo 
organizatorje kar malo strah, kako se bo takšno izobraževanje 
prijelo v Zasavju. A strah je bil pravzaprav kar odveč. Najprej 
je bilo 12 članov, do danes so izdali že 104 izkaznice. Led je 
bil prebit. Pod »okriljem« Knjižnice Toneta Seliškarja, so 
pričeli s svojim delom. Na žalost še nimajo svojih prostorov, 
zato »gostujejo« v prostorih knjižnice, na Gimnaziji in 
Ekonomski šoli Trbovlje, OŠ Ivana Cankarja, Rdečega križa, 
Muzeja...

Staro in novo vodstvo 
UTŽO Zasavska regija, 

Nada Odlazek (desno) in 
Marinka Brčon (levo) 

(foto: Irena Vozelj)

Njihova likovna skupina je 
pripravila kar nekaj razstav v 
galeriji Knjižnice Toneta Seliška
rja in v galeriji Delavskega doma 
Trbovlje, pa tudi v bližnjih krajih. 
Veliko jih obiskuje študijske 
krožke angleščine in nemščine. 
Etnologi pridno zbirajo 
predmete, zapisujejo običaje. 
Letošnjega 6. aprila je izšla 
knjiga TEKNILO NAM JE, kjer 
so zbrani recepti naših babic, ki 
so preživljale svoje družine ob 
težkih razmerah. Spoznali so 
kako se uporablja računalnik.

Skratka, ljudje tretjega 
življenjskega obdobja so aktivni, 
se izobražujejo in družijo.

Letošnji skupni zaključni 
izlet je načrtovan po poteh 
Martina Krpana 22. aprila. 
Skupina za nemški jezik bo 15. 
aprila obiskala Minimundus. 

Nada Odlazek, ki je vsa ta

leta volontersko vodila UTŽO je 
simbolično predala svojo 
funkcijo Marinki Bučar, ki bo z 
naslednjim šolskim letom vodila 
UTŽO Zasavske regije.

Srečanja članov UTŽO 
Zasavske regije se je udeležila 
tudi prof. dr. Dušana Findeisen, 
kije s tovrstnim izobraževanjem 
pričela leta 1984 v Ljubljani. 
Danes UTŽO Ljubljanske regije 
obiskuje okoli 4700 slušateljev, 
ki imajo med 120 do 130 
mentorjev. V letu 1990 so 
naredili raziskavo, da bi ugotovili 
zakaj se ljudje v evropskem 
okolju učijo. Na vprašanje ali se 
učimo za življenje v družini, so 
se odgovori Slovencev razliko
vali od ostalih narodov, saj so 
trdili, da je učenje za družino 
izredno pomembno. Univerza v 
Uhlmu računalniško opismenj
uje ljudi iz tretjega življenjskega 
obdobja. Ugotavljajo, da se 
človek uči, da vidi drugače, da 
postane samozavestnejši, se laže 
odloča, postaja prilagodljiv, bolje 
razume sebe in druge generacije.

Nekdaj, v industrijskem 
obdobju, se je človekovo 
življenje delilo na štiri obdobja: 
pripravo na zaposlitev - šolanje, 
zaposlitev, čas, ko je prišel na 
stranski tir, kasneje je nastopilo 
obdobje odvisnosti od drugih. 
Danes so ljudje na stranskem tiru 
tudi zaradi brezposelnosti.

Značilno za udeležence 
UTŽO pri nas je, da so povečini 
ženske, saj so moški v manjšini, 
največ do 15%. Višji procent 
udeležencev je v drugih 
Evropskih državah, največ v

Skandinaviji, kjer obiskuje 
UTŽO kar polovica moških. Iz 
teh podatkov je mogoče ugotoviti 
kako se delijo ženske in moške 
vloge doma.

Nemški urad za delo v 
Nemčiji je vodil akcijo 
zaposlovanja starejših. Ugotovili 
so, da skupno delo mladih in 
starih pomeni močno zvezo, ki 
zmore več.

Za Škotsko je bilo v letu 
1992 značilno odpuščanje 
starejših delavcev. Danes se le-ti 
vračajo v svet dela, saj 
potrebujejo njihove izkušnje in 
preudarnost.

Starejši so izredno motivirani 
za učenje. Pomaga jim vedenje 
o odnosih in družbenih znanjih.

Ob koncu srečanja smo 
Dušani Findeisen zastavili nekaj 
vprašanj, na katera nam je 
prijazno odgovorila.

Povedali ste, da traja 
Univerza za tretje življenjsko 
obdobje 20 let pri nas. Kdo 

vam je dal navdih za začetek 
tega dela?

Veste, včasih navdihi niso 
najpomembnejši. Ko se tega 
spominjamo nazaj, se nam zdi, 
da so bili navdihi pod ravnijo 
tistega, kar se kasneje zgodi. V 
tistem času sem bila profesorica 
francoskega jezika in sem 
pogosto odhajala na študijske 
obiske v Francijo. Tam sem 
slišala o Univerzi za tretje 
življenjsko obdobje. Imela sem 
tudi eno lekcijo v učbeniku, kjer 
je pisalo Univerza za tretje 
življenjsko obdobje. Tri leta sem 
se s to lekcijo ukvarjala kot 
profesor, ki poučuje jezik. Ko so 
se vtisi strnili, sem začela 
razmišljati, da bi tudi pri nas 
imeli tako univerzo.

Ko ste pričeli s pilotskim 
projektom, kaj je bila prva 

tema, ki ste jo v okviru 
UTŽO obravnavali?

Prva skupina je bila skupina 
študentov, ki so se prišli v 
jezikovni center, kjer sem bila 
zaposlena, učit francoskega 
jezika.V tej skupini je bilo 
preprosto priti z vprašanjem o 
UTŽO, začeti s to temo in 
pridobiti sodelovanje vseh naših 
starejših študentov.To je bilo 
silno pomembno, saj so vsi 
starejši študentje sodelovali od 
začetka pri nastanku UTŽO. Ni 
čudno, da tudi pri vas v 
Trbovljah, univerza počiva na 
ljudeh. Tu ni nekih zunanjih 
izvedencev in strokovnjakov, to 
so ljudje sami, med njimi so tudi 
izvedenci in strokovnjaki.

Preskočiva 20 let. Kako se 
bo UTŽO razvijala naprej? 

Sama menim, da človek brez 
znanja ne bo napredoval. 

Zapomnila sem si rek: Brez 
vedenja se marsikaj zgubi.

Kaj menite vi?

Ta univerza ima pred seboj 
zelo veliko prihodnost.Ker je 
skupina starejših ljudi, največja 
skupina v družbi. Ne moremo 
tako velike skupine pustiti na 
robu, saj ne morejo biti skupina 
odvisnežev, ki bi o njej 
razmišljali drugi ljudje. Oni 
morajo razmišljati sami o sebi. 
Za takšno življenje pa 
potrebujejo znanje. Njihovo 
znanje potrebuje celotna 
družba.Ravno zato tako velika 
skupina ne more biti potisnjena 
na rob, ne da bi bile tudi druge 
družbene skupine potisnjene na 
rob. (Irena Vozelj)

UPOKOJENCI SO 
ZBOROVALI

Dne 25.marca ob 9.uri so se zbrali člani - delegati Društva 
upokojencev Trbovlje na svoj redni letni občni zbor. Potekal je ob
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zadostni udeležbi v dvorani doma tega društva. Poročilo o delu društva 
v zadnjem enoletnem obdobju je podal predsednik Florjan Plevnik, 
poročali pa so še Janez Malovrh, za Solidarnostno posmrtninsko 
samopomoč, ki deluje v okviru društva, Andrej Ferjanič o delu 
kulturniških skupin v društvu tj.moškega in ženskega pevskega zbora, 
VIS-a, literarnega odbora, ročnodelskega krožka in likovne skupine. 
O delu in uspehih športnih klubov v društvu je poročal Ivo Jekoš, 
tudi ti so bili zelo uspešni v raznih športnih disciplinah (kegljanje, 
balinarji, strelci in drugi), Franc Podstudenšek je poročal o delu 
izletniškega odbora, Vinko Pfeifer o bogati dejavnosti planinske 
skupine PDT pri tem društvu, Frida Deželak je poročala o finančnem 
poslovanju društva in kluba, Jože Drnovšek o delu nadzornega odbora, 
na koncu pa je imel skoraj enourni govor predsednik Zveze društev 
upokojencev Slovenije Vinko Gobec. V svojem govoru seje dotaknil 
številnih odprtih vprašanj, ki pestijo upokojence in upokojenska 
društva. Predstavnici revije Vzajemnost sta na kratko seznanili z 
delom in nameni te revije, ki jo želijo predvsem še popularizirati in 
povečati število naročnikov, zato sta izvedli tudi kratko anketo - 
nagradno. Na predlog predsednika društva so navzoči izvolili za 
namestnika predsednika Janeza Malovrha. Potek občnega zbora je 
vodilo in usmerjalo delovno predsedstvo, ki gaje vodil predsednik 
Andrej Ferjanič. Za uvod v občni zbor je moški pevski zbor DU 
Trbovlje pod vodstvom zborovodje Mihe Hercoga zapel nekaj pesmi 
kot pozdrav vsem navzočim. Odprtih pa je ostalo več vprašanj, kijih 
je sprožil Janez Nerad med razpravo. (T.L.)____________________

MATERINSKI DAN V 
ŠENTGOTARDU

Turistično društvo Šentgotard tudi letos ni pozabilo na matere 
in dekleta KS Šentgotard. V soboto 27.marca smo jih povabili 
na kulturno-družabno srečanje v dvorano v Šentgotardu.

Alojz Ferme, kije predsed
nik TD Šentgotard, je vsaki 
mamici čestital za praznik in ji 
poklonil nageljček. Sekcija 
mladih pod vodstvom Vlada 
Doberšek je pripravila kulturni 
program. Zaigrali so nam kratko 
igrico, kako se otroci priprav
ljajo, da bi mamico razveselili za 
njen praznik. Ob kratkem, a 
prisrčnem skeču smo se zelo 
nasmejali.

Potem so mladi v deklama
cijah povedali, kako dobre, lepe 
in skrbne so naše mamice. 
Najbolj prisrčni pa so bili naši

najmlajši, ki so plesali in peli. 
Angela in Sara sta se zelo 
potrudili, da sta jih naučili. 
Marsikateri mamici seje orosilo 
oko ob pogledu na vesele otroške 
obraze.

Po končanem kulturnem 
programu so možje poskrbeli za 
pogostitev žena. Boštjan in 
Zvonko pa sta s harmoniko in 
kitaro poskrbela, da je bilo 
vzdušje še bolj veselo. Veselo 
rajanje in druženje je trajalo še 
pozno v noč.

Pri izvedbi te prireditve nam 
je s finančnimi sredstvi pomagala 
KS Šentgotard. (Zdenka Benko)

TURISTIČNI IZLET V 
RETJE

Turistično društvo Trbovlje načrtuje v 
letošnjem letu vrsto izletov - pohodov - na 
bližnje izletniške točke, ki obkrožajo mesto 
Trbovlje. Poti so že dolgo znane, vendar 
premalo koriščene za krajše dnevne 
sprehode, izlete, pohode. V zadnjem času 
pa je to društvo na pobudo Braneta Vrečarja 
začelo z mesečnimi krajšimi izleti, ki so 
jih poimenovali panoramski pohodi. Prvi 
tak pohod naj bi bil od Kleka do Knezdola, 
drugega pa so izpeljali ob udeležbi 30 
izletnikov 27.marca v času od 9. do 13.ure. 
Izletniki so se zbrali pri rudniškem 
gasilskem domu, nato pa so se napotili v 
glavnem po cesti, zadnji del pa po pešpoti 
do cerkve v Retju. Naslednji izlet, ki ga 
organizira to društvo bo v soboto, 17.aprila 
z odhodom ob 9.uri od Delavskega doma 
Trbovlje na Ostri vrh (Špicberg).

Pohodniki, ki se bodo do svetovnega dneva 
turizma v septembru udeležili petih 
pohodov, bodo prejeli primemo nagrado. 
Ob naslednjem izletu na Ostri vrh bodo 
udeleženci lahko poskusili domačo dobroto 
- funšterc. (T.L.)

TURISTIČNI KOLEDAR 
PRIREDITEV

V začetku aprila je izšel koledar 
prireditev za april 2004. Že nekaj časa ga 
pripravlja Turistično društvo Trbovlje in ga 
brezplačno nudi zainteresiranim občanom 
pa tudi društvom in organizacijam. 
Aprilski koledarje zelo bogat po številnih 
prireditvah kulturnega, izletniškega, 
planinskega, družabnega, mladinskega in 
še kakšnega značaja. Vseh v tem koledarju 
zajetih prireditev je 47. Poleg teh pa 
potekajo v Trbovljah še druge prireditve, 
ki pa v tem pregledu niso zajete. (T.L.)

SPOMENIK
IZGNANCEM

Društvo izgnancev v Trbovljah, ki ga 
vodi predsednica Ljudmila Tolar, se že dlje 
časa pripravlja na postavitev in odkritje 
spomenika medvojnim izgnancem 1941- 
45. Postaviti ga nameravajo v parku. Gre 
za spomenik in spominsko obeležje 
izgnancem, ki jih je okupator izgnal iz 
njihovih domov deloma v Srbijo, na 
Hrvaško, Nemčijo in še kam. S tem je 
povzročil izgnancem hudo trpljenje z vsemi 
stiskami in težavami. Vsak član tega 
društva bo v ta namen prispeval po 10.000 
SIT, nekaj pa bo v skladu s svojimi 
možnostmi verjetno primaknila tudi 
Občina Trbovlje in še kdo. Računajo, da 
bo park, v katerem bo spomenik urejen in 
postavljen do leta 2006. Spomenik naj bi 
po predračunu veljal 7,5 milijona tolarjev. 
(T.L.)

AKTIVNOSTI DPM TRBOVLJE
Društvo prijateljev mladine Trbovlje 

(DPM) je že več kot 50 let organizator 
različnih obmorskih letovanj, taborov, 
delavnic. Večina programov je vezana tudi 
na aktivnosti v in ob vodi. S temi programi 
posegamo v otrokov prosti čas. Naš namen 
je, da ga preživijo kvalitetno, si ob tem 
krepijo zdravje, se ob druženju z vrstniki 
zabavajo, učijo, sklepajo nova prijateljstva. 
Pri vseh teh dejavnostih pa otroke

spremljajo člani Kluba vzgojiteljev, ki svoja 
znanja izpolnjujejo na rednih mesečnih 
srečanjih.

Zakon o varnosti pred utopitvami 
nalaga organizatorjem letovanj, da otroke 
spremljajo za to usposobljeni vzgojitelji. Pri 
DPM Trbovlje smo se odločili in skupaj s 
sodelavci Inštituta za šport in Plavalne 
zveze Slovenije in Plavalnega kluba 
Trbovlje, v mesecu marcu in aprilu

izvedemo za člane Kluba vzgojiteljev 
izobraževanje za pridobitev diplome - 
vaditelj plavanja. Diplomo je pridobilo 21 
udeležencev. Usposabljanja, ki je potekalo 
v dveh delih (teoretični del v ZD Trbovlje, 
praktični v bazenu trboveljske cementarne) 
sta vodila priznana strokovnjaka s tega 
področja univ.dipl.prof.telesne vzgoje 
Vlado Hanžekovič in prof.dr.Venčeslav 
Kapus, vodja Katedre za plavanje.
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Sodelovali smo tudi s Plavalnim klubom 
Trbovlje. Stroške usposabljanja so 
udeleženci krili sami. Le-ti so bili zaradi 
pomoči Lafarge Cementa in ZD Trbovlje 
nižji kot sicer.

DPM Trbovlje ima širok krog mladih 
usposobljenih prostovoljcev. Z vztrajnim, 
kvalitetnim izobraževanjem pa se število 
le-tehnenehno širi. Strokovno usposobljeni 
vzgojitelji, vsebinsko bogati in cenovno 
prijazni programi - vse to zagotavlja 
zaupanje staršev in veliko odzivnost otrok.

DPM Trbovlje je bilo nekaj let nazaj v 
pomladnem času organizator velikonočnih 
delavnic za otroke. V letošnjem letu smo 
se odločili, da ta čas popestrimo z novimi 
vsebinami. Odločili smo se za projekt 
“Pomladne delavnice”. Aktivnosti bodo 
potekale skozi cel mesec april. Naš cilj je, 
da skupaj z otroki preživimo čas zunaj in 
jih hkrati seznanimo z opravili, ki so ta

čas potrebna v naravi. Za to smo pripravili 
posebno zloženko, v kateri vabimo otroke 
na te delavnice in sicer:

17.april: risanje in izdelava 
pomladanskega cvetja, delavnica bo 
potekala na Mladinskem centru Trbovlje 
na Rudarski 6, zbirališče je za vse 
prireditve ob 8.45 na DPM Trbovlje, Ulica 
1.j unij a 4

24.april: priprava in sajenje 
lončnic, na Kleku pri Govejšekovih,

28. april: nabiranje prvega
pomladnega cvetja in sajenje stročnic, na 
okoliških travnikih,

29. april: likovna delavnica na 
Mladinskem centru Trbovlje.

V mesecu aprilu bodo dejavni tudi v 
Klubu staršev. Predvidoma 15.aprila bodo 
pričeli s srečanji staršev predšolskih otrok 
na temo “O komunikaciji” (predvidoma 10 
ur). Na srečanja so vabljeni tudi starši

otrok, ki niso v organiziranem varstvu.
DPM Trbovlje je organizator 

zdravstvenih letovanj za trboveljske otroke. 
Tudi letos smo se prijavili na razpis ZZZ 
S OE Ljubljana in uspeli zagotoviti za 
izvedbo omenjenega letovanja 
3.040.162,00 SIT. V mesecu aprilu bomo 
pripravili zloženko, v kateri bo predstavljen 
celotni program za čas poletnih počitnic.

Nada Medvešek

OBČNI ZBOR GASILSKE ZVEZE TRBOVLJE
asilska zveza Trbovlje na čelu s predsednikom Pavletom Nemetom in poveljnikom Srečkom Kerinom, ki povezuje 

VJštiri prostovoljna gasilska društva (PGD Čeče, PGD Dobovec, PGD Klek , PGD Trbovlje-mesto), štiri prostovoljna 
industrijska gasilska društva (PIGD Cementarna, PIGD Rudnik, PIGD Strojegradnja, PIGD Termoelektrarna) in Gasilski 
zavod Trbovlje je zadnjo soboto v marcu sklicala letni občni zbor.

Udeležba je bila takorekoč stoodstotna, ne le s strani delegatov, 
ampak tudi s strani povabljenih gostov, med katerimi so bili poleg 
predstavnikov sosednjih gasilskih zvez (Hrastnik, Zagorje, 
Radeče, Prebold in Sevnica) posebne pozornosti deležni predvsem 
predstavnica in članica predsedstva Gasilske zveze Slovenije 
Marinka Cempre-Turk, župan občine Trbovlje Bogdan Barovič, 
inšpektor za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami Marjan 
Knez, predsednik sveta Gasilskega zavoda Andrej Gačnik in 
direktor Matjaž Lap ter direktor Sinet-a Hrastnik Miran Grohar. 
Prav vsi gostje so v svojih besedah izrazili izjemno pohvalno 
mnenje o delovanju trboveljske Gasilske zveze, čemur so 
pripomogla tudi obširna in temeljita poročila predsedstva in 
poveljstva zveze o opravljenem delu v letu 2003.

Predstavnica Gasilske zveze Slovenije Marinka Cempre-Turk 
in župan Bogdan Barovič sta poleg pohval in zadovoljstva izrazila 
tudi podporo pri nadaljevanju začrtane humane poti v trboveljski 
gasilski navezi ter zaželela še naprej tolikšno mero homogenosti 
in tovarištva. Župan se je še posebej zahvalil vsem in vsakemu 
posebej za neizmerno pripravljenost gasilcev pri udejanjanju gesla 
služiti in pomagati.

Sodeč po vsem, kar smo slišali in videli na občnem zboruje 
Gasilska zveza Trbovlje lahko ponosna na svoje delo in prepričani 
smo, marsikomu za vzgled, predvsem pa na pravi poti 
uresničevanja namena, zaradi katerega gasilstvo sploh obstaja 
in ki se ga mnogi pogosto premalo zavedajo.

Miša Alešovec
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SKLABCHATeft
TV" ako že gre
_^^tista,...:«Ne čakaj 

pomladi, ne čakaj na maj...«. 
Da, da, tudi ŠKLABUCI smo 
vsi zelo pridni in zagnani-ne 
čakamo na maj. Za vas drage 
ŠKLABUKE in dra^i 
ŠKLABUCI, ter seveda vsi 
ostali (prijatelji) v prihajajočih 
mesecih pripravljamo obilo 
zabavnih, kulturnih,
poučnih... in ostalih projektov.

Naj za začetek samo 
omenim potopisno predavanje, 
ki bo (kot vedno) v knjižnici 
Zagorje v petek, 16.04. 2004 
ob 17.30. Svoje izkušnje bo z 
veseljem z nami delila 
predavateljica Andreja 
Jernejčič, ki vedno poskrbi, da 
se obiskovalci vedno znova in 
v vse večjem številu 
udeležujejo takih in podobnih 
predavanj. S tradicionalno 
glasbo, oblačili, predmeti in 
številnimi presenečenji nas bo 
popeljala po daljni Tajski,...

Tako kot lansko leto, smo 
se tudi letos odločili, da bomo

v pomladno-poletnih mesecih 
na tržnici v Zagorju prirejali 
»Boljše sejme«. Vabljeni vsi, 
ki ne veste kam bi s »staro 
šaro«, pa tudi tisti, ki bi si 
morda radi kaj kupili. O 
datumih vas bomo sproti 
obveščali preko plakatov, E- 
mailov in po SMS-ih.

Kot vas verjetno velika 
večina že ve, se je v soboto 
03.04.2004, v Domu svobode 
v Trbovljah odvijal pravi 
»zasavski žur«. Revija 
TROJKA je praznovala svoj 1. 
rojstni dan, zato smo se 
odločili, da priredimo zabavo. 
ŠKLAB, kot glavni 
organizator, je za dobro 
atmosfero v to naše preljubo 
Zasavje pripeljal skupino Big 
foot mama, ki je poskrbela za 
najbolj noro zabavo. Poleg Big 
foot mame, pa sta nastopili še 
dve skupini, ki sta zmagali na 
natečaju »naj band Zasavja«; 
to sta bili skupina Nemo in 
Phoenix.

(------------------------------------------------------------------------------- ^
URADNE URE:

Delavniki: od 10h do 12h 
Petek: od 20h do 22h

ŠKLABOVI POPUSTI ZA ČLANE: 
ZAGORJE

OPTIKA OPTIKUS-5%
KOPIRNICA TINA-10% |

FOTO BENKO-5% j
KNJIŽNICA ZAGORJE-40%

TRBOVLJE
ZLATAR MEŠIČEK JOŽE-10% 

AVTOŠOLA KRPAN-5%
OPTIKA CESTNIK-10%

FOTO ATELJE WEISS-10%
URARSTVO ŠTIMEC-5%,10%

TRIM-30%,40% |
TRGOVINA MAJDA-4% j

FRIZERSKI SALON SAŠA-10% 
HRASTNIK 
KRC-20%

KINO
ZAGORJE:petek, sobota, nedelja 300sit 

TRBOVLJE:petek, sobota, nedelja 300sit ceneje

LP;IJrša

« » » « > -W' »-C * fc> «/'"'j
«==^0- •«•-»> C), v » J

AKCIJA '.!! AKCIJA !!! AKCIJA !!! AKCIJA !!!

Digitalni fotoaparat Canon A7Ü + 128 MB CF samo 79.900

IZDELAVA FOTOGRAFIJ IZ FILMOV V POL URE, 
IZ CD-jev IN VSEH

OSTALIH DIGITALNIH MEDIJEV PA V ENEM 
DNEVU !!!

NAROČILA SPREJEMAMO TUDI PREKO e-maUa: 
foto.weissfSsiol.net

ODPRTO:
NON-STOP 8-19h, SOBOTA 8-12h 

TEL: 03/56 34-115

wwvv, rumenestranl.com



DOLSKE PEVKE PRAZNOVALE 25 LET
J petek, 2.aprila 2004, so dolsko kinodvorano do zadnjega kotička napolnili obiskovalci, ki so želeli skupaj s pevkami 

▼ Svobode Dol praznovati 25 let njihovega obstoja. Pod taktirko zborovodkinje Sabine Vengust Krajnc so pripravile 
pester program slovenskih ljudskih in umetnih pesmi, povabile pa so tudi gosta Jožeta Budna, vokalista ansambla Zasavci. 
Prireditev je popestrila p rojekcija diapozitivov - utrinkov njihovega 25- letnega dela, ki jih je pripravil Simon Medvešek. 
Oder so olepšali v cvetličarni Octa, program je povezovala Martina Vajdič.

Če na kratko preletimo teh 
25 let, se znajdemo najprej v 
enem izmed aprilskih dni leta 
1979, ko seje trinajst ljubiteljic 
petja zbralo na prvi vaji, ki jih 
je naslednjih deset let vodila 
Ivanka Šerbak Medved. 
»Pobudo pa je dal takratni 
predsednik KUD Svobode Dol 
-žal že pokojni - Marko 
Orožen,« je dejala Mari Alt, ki 
je že skoraj dvajset let 
predsednica zbora.«Sel je od 
ženske do ženske in jih 
navduševal za zborovsko 
petje...Takrat smo začeli 
znova po dvajsetletni 
prekinitvi...« Že v tistem letu 
je število žensk narastlo na 27. 
Kmalu so začele s 
samostojnimi nastopi v bližnji 
in daljni okolici . Leta 1981 so 
na primer gostovale v 
bosanskem pobratenem mestu 
Ključ, česar se še zdaj rade 
spominjaj o... In seveda na 
različnih občinskih
prireditvah, kadar je bilo 
potrebno.Vsako leto se 
udeležujejo pevskega tabora v 
Šentvidu pri Stični, na revijah 
pevskih zborov v občini pa so 
se že večkrat uvrstile na 
medobčinska tekmovanja. V 
prvih letih sta pri zboru 
pomagali tudi Alenka 
Razpotnik in Majda Bantan, 
rade pa se spominjajo tudi 
gosta na koncertu 1985.leta — 
priznanega slovenskega 
basista Ladka Korošca. Po 
desetih letih pa je zbor 
prevzela Elizabeta Jakšič, ki 
gaje uspešno vodila naslednjih 
deset let. V tem obdobju se 
ponašajo tudi z obiskom 
Radovana Gobca leta 1991, ki 
je bil prijetno presenečen nad 
priredbo svojih pesmi.Tudi 
koncert leta 1998 ob spremljavi

Petra Napreta na citre je bil 
nekaj posebnega. Elza Jakšič 
je po desetih letih taktirko 
predala mladi Sabini Vengušt 
Krajnc in z njo imajo dolske 
pevke že v tretjič srečo. Tudi 
ona je predana zborovskemu 
petju, ambiciozna, polna 
življenja in optimizma, s čimer

navdihuje tudi svoje pevke.V 
obdobju teh petih let bi omenili 
njihov nastop na 
mednarodnem adventnem 
srečanju pevskih zborov na 
Dunaju leta 2000, ko so kot 
edine predstavnice Zasavja 
ponesle slovensko pesem 
preko meje. Prvi dan so pele v

manjšem kraju v domu 
upokojencev, drugi dan pa v 
mogočni .mestni hiši. In se 
odlično odrezale...Sploh je 
njihov repertoar precej 
obsežen in raznolik. V njem 
najdemo poleg slovenskih 
ljudskih pesmi tudi umetne, 
črnske duhovne in tuje ljudske 
in umetne pesmi.

Dolske pevke so dobile ob 
svojem jubileju čestitke 
sorodnih društev v občini, tri 
članice, ki pojejo že od 
samega začetka, pa so prejele 
zlato Galusovo značko : Dragi 
Stopinšek, Marija Alt in Pavla 
Trnolšek. Številnim
sponzorjem so se zahvalile za 
pomoč, še posebej pa Občini 
Hrastnik in Rudniku Trbovlje 
Hrastnik, ki jim stojita ob 
strani že vsa ta leta.

Fanči Moljk

KNJIŽNICA TONETA SELIŠKARJA TRBOVLJE 
MLADINSKI ODDELEK

SREDA 21.4.2004
Kreativna delavnica za otroke,stare 6-12 let 

IZDELAJMO KNJIGO
(Predhodne prijave v knjižnici ali po telefonu.)

SREDA 28,4.2004
VOLK, NAJBOLJŠI SOSED 

Pravljična ura za otroke, stare 6-10 let 
S seboj prinesite copatke!

LEPO VABLJENI!

PRAVLJIČNE URE 
IN

USTVARJALNE DELAVNICE 
APRIL 2004

OB 17.URI !

rOP'



Predpremiera: Opel Astra

NEOSVINČENO
---------------------------------------- h

Piše: Peter Motnikar 
Slika: Opel

EVROPA JE TU, TUDI Z NOVO OPEL ASTRO
T)etek, 16. in sobota, 17.aprila sta 
JT datuma, ki bosta za vse ljubitelje 

avtomobilizma nadvse pomembna, sploh 
za vse tiste, ki nestrpno pričakujejo 
predstavitev nove, že tretje generacije Opel 
Astre. Predstavitev bo na dnevih odprtih 
vrat v Avtotehni Vis & Mahkovic v 
Spodnjem Logu pri Litiji. Sicer bomo Astro 
podrobneje predstavili na naših testnih 
straneh v eni izmed naslednjih številk, že 
zdaj pa vam lahko razkrijemo nekaj 
podrobnosti o njej. Najpomembnejšo 
novost predstavlja prilagodljivo podvozje 
LDS Plus, ki ima prvič integriran nadzor 
vseh sistemov, ki zagotavljajo vozno 
dinamiko, kar pomeni, da so posamezna

KRONIČNO NA 
PODROČJU 

POLICIJSKEGA 
ODDELKA HRASTNIK

Dne 28.marca ob 22.uri so policisti 
morali intervenirati pred lokalom Point 21, 
kjer je 61-letni Hrastničan grozil dvema 
Hrastničanoma, da ju bo ubil. Na kraju so 
policisti opravili razgovor s kršiteljem, pri 
čemer je še vedno grozil in se kljub ukazu 
policista ni pomiril, zato je bil pridržan, 
poleg njega pa je bil tudi podan predlog 
SP-ju.

Naslednjega dne ob 17.45 uri je imela 
občanka težave z bivšim možem, ki ni hotel 
zapustiti njenega stanovanja. Policisti so 
bivšega moža napotili iz stanovanja in ga 
seznanili, da bo predlagan sodniku za 
prekrške. Ob 19.35 uri pa je občanka zopet 
klicala, ker je pijani Hrastničan razgrajal 
in se ni umiril tudi ob prihodu policistov. 
Ker je bilo pričakovati, da oseba ne bo 
prenehala s kršitvijo, so ga pridržali do 
iztreznitve.

Ves "glamur" policijskega pridržanja je 
30.marca okusil še en Hrastničan. Ob 16.10 
uri je namreč Za Savo kršil javni red in 
mir s tem, da je pretepal soseda in se 
nespodobno vedel na javnem kraju. 
Policisti so pijanega občana pozvali, naj 
se umiri, vendar ukaza ni upošteval in 
nadaljeval s kršitvijo, tako, da je bil tudi 
on pridržan.

Da pa policisti niso imeli le dela s

tipala in krmilne enote povezane. Pri tem 
ima pomembno vlogo tudi elektronsko 
uravnavanje čvrstosti blaženja CDC, kije 
bilo doslej na voljo le v prestižnih 
limuzinah in športnih avtomobilih. 
Posebej zanimivo je to, da je del vozne 
dinamike v novi astri moč prilagoditi tudi 
ročno.

Na armaturni plošči se namreč nahaja 
gumb za trši in gibčnejši način vožnje. Kot 
nam je povedal Sebastjan Mahkovic, bo 
astra na trgu najprej na voljo z bencinskimi 
motorji 1.4 (90 KM), 1.6 (106 KM), 1.8 
(125 KM), 2.0 (170 KM), ter dizelskimi 
CDTI motorji 1.7 (80 KM), 1.7 (100 KM)

prevažanjem "pridržanih", je bilo 
poskrbljeno 31.marca ob 17.33 uri, ko je 
34-letni Hrastničan vozil na prekratki 
varnostni razdalji v Savni peči in zaradi 
tega trčil v spredaj vozečega 33-letnega 
Hrastničana, pri čemer je na vozilih 
nastala materialna škoda, naknadno pa so 
bile ugotovljene tudi telesne poškodbe. 
Kršitelju je bil izdan plačilni nalog.

Nekaj podobnega je doletelo tudi (sedaj 
ne več) neznanega voznika, ki je 4.aprila 
ob 8.uri pri vzvratni vožnji trčil v vozilo 
Hrastničanke in pobegnil. Kršitelja je 
opazila priča, zato ga bodo našli!

In le kaj bi bilo poročilo iz PO 
Hrastnik, če ga ne bi zaključili tako, kot 
smo ga začeli. S še eno zgodbico o 
pridržanju. Glavni junak je tokrat 32-letni 
Trboveljčan, ki je 4.aprila ob 23.30 uri 
razgrajal v stanovanju in preglasno 
poslušal glasbo. Policisti so ga pozvali k 
prenehanju kršitve, a ju pijani kršitelj ni 
upošteval. Zaradi suma nadaljevanja 
kršitve je bilo zoper njega odrejeno 
pridržanje na Policijski postaji Trbovlje.

KRONIČNO NA 
PODROČJU 

POLICIJSKEGA 
ODDELKA ZAGORJE OB 

SAVI
Zagorski policisti niso imeli toliko dela 

s kršitelji javnega reda in miru, 
zaposlovale so jih večinoma prometne 
nesreče in tatvine.

in 1.9 (150 KM). Več, kot že rečeno, v em 
od naslednjih številk, zagotovo pa boste 
svojo radovednost vsaj delno lahko potešili 
na dnevih odprtih vrat v že omenjenem 
podjetju Avtotehni Vis&Mahkovic v 
Spodnjem Logu pri Litiji, kjer bo astra na 
voljo tudi za testne vožnje. In še cena - od 
13.990 evrov naprej.

Tako so 5.aprila ob 15.20 uri 
obravnavali prometno nesrečo na Izlakah, 
kjer je voznik vozil iz smeri Mlinš in v 
križišču izsilil prednost voznici, ki je 
pripeljala po prednostni cesti. Nastalo je za 
okoli 400.000 SIT škode. Zoper 
povzročitelja je bil izdan plačilni nalog, 
prav tako pa bo podan sodniku za prekrške 
zaradi vožnje pod vplivom alkohola.

Zaradi enakega suma vožnje pod 
vplivom alkohola je bil obravnavan tudi 
voznik avtomobila, kije istega dne ob 20.13 
uri na Cesti zmage v Zagorju zapeljel na 
levo stran vozišča in pri tem trčil v dva 
nasproti vozeča avtomobila, kjer sta se dve 
osebi tudi poškodovali.

Že tako obubožana društva se morajo 
včasih bojevati še s tatiči. Tako je 
nepridiprav 29.marca na igrišču v Kisovcu 
ukradel mreži z golov, pri čemer je 
oškodoval ŠD Izlake za okoli 50.000 SIT.

Manj plena je nabral nepridiprav, ki je 
1 .aprila kot za šalo (šaljivec pa tak!) odvzel 
dve denarnici v skladišču trgovine Eti. Obe 
denarnici so kasneje našli, storilec pa je iz 
njih pobral okoli 5.500 SIT. Zato pa 
policisti niso bili šaljivo razpoloženi in so 
ga odkrili ter ga kazensko ovadili.

Da pa ne bi tudi zagorski policisti bili 
prikrajšani za zgodbo o pridržanju, je 
poskrbel voznik osebnega avtomobila, 
katerega sta policista ustavila na Trojanah 
in sicer 6.aprila ob 14.10 uri. Ker je kazal 
znake alkoholiziranosti, sta mu odredila 
preizkus, katerega je odklonil. Kljub 
prepovedi nadaljnje vožnje se je voznik 
odpeljal v smeri Izlak, kjer je bil ponovno
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ustavljen. Zaradi utemeljenega suma, da 
bo voznik z vožnjo nadaljeval ter kot tak 
ogrožal varnost drugih udeležencev v 
prometu, je bil pridržan do iztreznitve. 
Zoper njega je bil napisan predlog SP-ju.

Dolžni smo še rezultate akcije 
"Slovenija, pripni se!", kije potekala v času 
od 22.marca do 4.aprila. Tako so zagorski 
policisti v času od 22.3. do 29.3. izvajali 
preventivni del akcije z obiskovanjem šol 
in vrtcev, od 29.3. do 4.4.pa je potekal 
represivni del akcije. V tem času so 
policisti ustavili 235 voznikov 32 jih ni bilo 
privezanih. Izdali so 59 plačilnih nalogov, 
11 predlogov sodniku za prekrške, najvišja 
hitrost, ki sojo izmerili v naseljuje znašala 
80 km/h, najvišja koncentracija alkohola 
v izdihanem zraku pa je znašala 2.62 g/ 
kg. Zaskrbljujoče.

PREGLED DELA 
POLICIJSKE POSTAJE 

LITIJA

31/03 ob 11. uri so bili policisti 
obveščeni, da je neznani storilec vlomil v 
stanovanjsko hišo v Podkraju. Policisti so 
ugotovili, daje neznani storilec v času od 
17.30 ure dne 30.03. do 10.45 ure 
31.03.2004 s silo telesa vlomil pritlično 
okno kuhinje in tako prišel v notranjost ter 
ukradel fotoaparat, masažni aparat, 
likalnik, vbodno žago black&decker, kotno 
brusilko znamke alpha, šop rezervnih 
ključev, mobilni telefon znamke simens, 
vrtalnik herkules, pet kartic v vrednosti 
1.000,oo SIT za mobitel ter razno 
dokumentacijo in račune.

DELOVNA NEZGODA:
29/03 ob 10.30 uri so bili policisti 

obveščeni, da se je v podjetju Lesna 
industrija Litija poškodoval delavec. 
Policisti so ugotovili, da je delavcu med 
hojo po stopnicah na zadnji stopnici 
spodrsnilo, zato je padel na hrbet in se 
lahko telesno poškodoval. Odpeljan je bil 
v UB KC Ljubljana.

3/4 ob 18.15 uri je občan, ki seje rolkal 
po regionalni cesti Šmartno - Litija 
zaprosil za pomoč policiste, ker je za njim 
pritekel pes pasme pitbul, kateri na njega 
renči, čim se premakne. Policista sta 
rolkarja spravila v službeno vozilo. Kasneje 
sta policista ugotovila lastnika psa in ga 
prijavila sodniku za prekrške.

02/04 ob 16. uri so bili policisti 
obveščeni, da se je na glavni cesti Litija -

Zagorje zgodila prometna nesreča. 
Neznani voznik večjega temno modrega ali 
črnega osebnega avtomobila vozil v smeri 
Zagorja. V bližini križišča za Polšnik v 
blagem desnem ovinku ni vozil ob desni 
strani vozišča, zato je z levim vzvratnim 
ogledalom trčil v nasproti vozeči osebni 
avtomobil, nato pa odpeljal v smeri 
Zagorja. Nastala je le materialna škoda. 
Vse, ki karkoli vedo o tej prometni nesreči, 
prosimo, da pokličejo na Policijsko postajo 
Litijo oziroma na številko 113.

06/04 ob 18.30 uri so bili policisti 
obveščeni, da je neznani storilec v 
Senožetih poškodoval osebni avtomobil. 
Policisti so ugotovili, da je oškodovanec 
zapeljal iz bencinskega servisa v Senožetih 
na glavno cesto Ljubljana - Litija. Za njim 
je pripeljal neznani voznik osebnega 
avtomobila, kije začel izmenično prižigati 
luči in ga prehitel, nato pa avtomobil 
ustavil sredi ceste in izstopil iz vozila. Ko 
je oškodovanec videl, da se neznanec 
razburja in da gre proti njegovemu 
avtomobilu, je odpeljal s kraja. V tem 
trenutku je neznanec brcnil v njegov 
avtomobil in poškodoval blatnik in 
smernik. Policisti o osumljencu že zbirajo 
obvestila.

05/04 ob 13. uri so policisti ponovno 
dobili na vožnji mlajšega občana iz Hotiča, 
kije vozil brez vozniškega dovoljenja, na 
vozilu pa je imel ukradeni registrski tablici. 
Policisti so mu tablice zasegli. Ko bodo 
zbrali vsa obvestila bodo napisali kazensko 
ovadbo. Ker je stalni kršitelj cestno 
prometnih predpisov, je bil odpeljan v 
takojšni postopek k Sodniku za prekrške 
Litija, ki gaje kaznoval s 15 dni zapora.

KRONIČNO NA 
PODROČJU POLICIJSKE 

POSTAJE TRBOVLJE

KRADEJO KOT SRAKE
Trbovlje, noč iz 08. na 09. 03. 2004.

Storjeno je bilo več kaznivih dejanj. Na 
Trgu revolucije je bilo sedem vlomov v 
avtomobile in vlomi v garaže na Opekami. 
Prišlo je tudi do vloma v vrtec.

Trbovlje, 07. 04. 2004. Vlomljeno je 
bilo v trafiko 3 DVA Iz trafike je izginilo 
15 x 10 zavojčkov cigaret različnih znamk.

Trbovlje, 05. 04. 2004. Nekdo je 
poskušal vlomiti v podjetje KOVIT. Na isti 
dan je bilo vlomljeno v Orodjarno Trbovlje,

od koder je izginilo več računalnikov.

AUFBIKS
Največ kršitev javnega reda in miru si 

še vedno dogaja v zasebnih prostorih. 07. 
Aprila so morali policisti zaradi nasilnega 
obnašanja pridržati eno osebo.

ZASAVSKI I RKER
Trbovlje, 08. 04. 2004. Neki, očitno 

vinjeni voznik, je s svojim vozilo namerno 
poškodoval parkirano vozilo tako, da seje 
zaletaval vanj. Po izjavi lastnika 
poškodovanega, parkiranega vozila, je 
škode na vozilu za preko 1 mio sit.

OPOZORILO
Policisti opozarjajo, naj bodo občani 

previdni komu zaupajo v popravilo svoja 
vozila. Pred kratkim sta se na policiji 
zglasila dva občana, ki sta policistom 
prijavila mehanika — »šušmarja«, ki je v 
popravilo prejel avtomobila, potem pa jih 
ni hotel vrniti lastnikoma. Zoper 
»mehanika« bodo policisti vložili kazensko 
ovadbo.

V letošnjem letu je zasavska cesta na 
relaciji Litija - Zagorje zahtevala že dve 
smrtni žrtvi. Pri Petjoreku je prišlo do 
prometne nesreče, kjer je šlo za telesne 
poškodbe ponesrečenca. Policisti so 
okrepili nadzor na zasavski cesti. Voznike 
pozivajo naj bodo med vožnjo po zasavski 
cesti strpni in previdni.

Na PP Trbovlje se nahaja nekaj 
najdenih predmetov. Policisti pozivajo 
osebe, ki kaj pogrešajo, naj se zglasijo na 
PP Trbovlje. Že nekaj časa se na PP 
Trbovlje nahajajo najdeni mobilni telefon, 
kladivo in baterijska svetilka. Predmeti 
čakajo, da jih prevzamejo lastniki.

M.A.Š.

Ob prazniku Velike noči 
boleč spomin oživi...

V spomin

18.aprila mineva 6 let, odkar nas 
je v 31.letu starosti zapustil naš 

očka in mož

Dare Alešovec

Hvala vsem, ki ohranjate lepe 
spomine nanj in vsem, ki mislite na 

nas!
Nejc, Saša in Miša



MIŠ MAŠ
O izidu natečaja Evropa skozi 

kulturo in šport poročamo na drugih 
straneh Zasavca, na Mišmašu pa bomo 
v naslednjih številkah objavljali 
prispevke, ki so dospeli v roke komisije 
- nagrajene in vse tiste, ki so zanimivi. 
Saj je letos olimpijsko leto in športu 
lahko namenimo več pozornosti.

Pozornost namenjamo tudi 
opisovanju svojega kraja. Zaenkrat 
imamo na zalogi samo izlaške 
ustvarjalce. Priključite se še drugi...

^^'a/nc/css,
\__________________________________ Z

VAŽNO JE SODELOVATI
Vse seje zgodilo na športnem dnevu, od 

začetka do poraza. Bila je pomlad. Tako topla, 
da seje dobro vedelo, da se bliža poletje in 
konec šolskega leta. Ker je bilo blizu kraja, 
kjer smo imeli športni dan, nogometno igrišče, 
so nas fantje prepričali, da bi dekleta z njimi 
odigrala tekmo. Zakaj pa ne?

Tekma je bila poštena. Le nekaj je bilo res 
- fantje so bili močnejši. Ne, ni jih bilo več. 
Oni so znali igrati nogomet, dekleta pa se na 
to nismo spoznala. Še brcniti nismo mogle ne 
vem kako močno. Pri nas je bila v golu Valerija, 
ki je vedno najboljše branila, pri fantih pa 
Alain, ki je vedno želel biti v golu. Prvih 
petnajst minut je bilo hudo. Čudež je bil, če je 
katera vsaj enkrat brcnila žogo. Že po 
petnajstih minutah je bil rezultat 0:2 za fante. 
Kriza! Kaj zdaj? Same smo privolile v tekmo, 
torej smo morale igrati do konca. Sedaj res 
nismo mogle odnehati. Niti to ni pomagalo, 
ko sem si govorila, da lahko damo vsaj en gol. 
Končno! Po pol ure prvi gol z naše strani! 
Zahvale gredo Urški. Toda še vedno so fantje 
vodili, 1:2 za njih. Imamo sploh kaj možnosti? 
Verjetno ne. Minilo je petinštirideset minut od 
začetka igre. Fantje so še vedno vodili, 1:3. 
Nimamo možnosti za zmago, ne. Toda vdale 
se ne bomo. Pokažimo jim, da lahko kljub 
temu, da vodijo, zdržimo do konca! Minila je 
ena ura. Število golov se pri nas in pri fantih 
ni spremenilo. Še trideset minut do konca 
tekme. Res je bilo napeto. Ker je Alain padel, 
je v gol šel Patrick.

Pet minut pred koncem tekme! Fantje 
vodijo z 1:4. Toda tri minute pred koncem 
tekme je Ana dala drugi gol za dekleta. Bile 
smo zelo zelo vesele, čeprav smo vse, ena za 
drugo, vedele, da ne bomo zmagale. Konec 
tekme, fantje so zmagali, pravično. Čeprav so 
se nam smejali, ker smo bile poraženke, smo 
bile vesele. Nismo se predale in smo igrale do

konca. Tudi obupale nismo. Trudile smo se, 
da smo prišle do teh dveh golov. Čeprav smo 
bile velike poraženke tekme, smo se veselile, 
ker je važno sodelovati, ne zmagati.

Metka Mokotar, 4.a., Dol

POŠKODBA
Vse seje začelo tistega popoldneva, ko sem 

igrala na prvi pravi tekmi proti čisto pravim 
nasprotnicam. Tekmo so si prišli ogledat tudi 
člani naše družine.

Bila sem golmanka. S tesnobo v prsih sem 
stopila v našo kabino, kjer je bilo že veliko 
deklet, mojih soigralk. Hitro sem se preoblekla.
V kabino je stopil naš trener in nam dal še 
zadnja navodila. Bila sem nemirna, a 
spodbudne trenerjeve besede so mi pomagale, 
da sem vsaj malo premagala tremo. Odšli smo 
na štadion. V množici gledalcev sem iskala 
svoje starše in bratca. Predramil meje sodnikov 
žvižg in tekma seje začela. Trudila sem se, da 
bi zbrano sledila tekmi in nisem hotela 
poslušati močnega bitja svojega srca. Vem, da 
meje bilo strah, ker je bila to moja prva tekma. 
Čutila sem, da se tresem, ko so se nasprotnice 
zakadile proti našemu golu. Žoga, ki se je z 
veliko hitrostjo gibala proti golu, je postajala 
vse večja. Čudež! Ubranila sem prvi 
nasprotnikov met na gol. Dober začetek. Zdaj 
bo lažje, treme skoraj nisem več čutila. Igra se 
je nadaljevala. Nasprotnice so zadele vratnico.
V naslednjem napadu sem spet skušala ubraniti 
žogo, a sem v roki začutila hudo bolečino. Gola 
ni bilo, a morala sem iz igre.

Moja prva tekma seje končala s poškodbo 
in spoznanjem, da nisem preveč primerna za 
golmanko.

Monika Hadžič, 4.a. OŠ Toneta 
Okrogarj a Zagorje

IGRAM ROKOMET
Ob začetku šolskega leta imamo na izbiro 

veliko krožkov in športnih panog. Jaz sem si 
izbrala rokomet. Rokomet je kolektivna igra. 
Že po nekaj opravljenih treningih na Osnovni 
šoli Toneta Okrogarja me je učitelj in trener 
napotil, da bi trenirala tudi za rokometni klub. 
Sama sem bila presrečna, saj sem s tem 
spoznala veliko prijateljic in lahko tudi 
razvijam znanje v rokometu.

Ker se rokomet razvija po vseh osnovnih 
šolah, se organizirajo turnirji, kjer sodeluje več 
osnovnih šol. Ko nas je učitelj seznanil, da 
bomo že po nekaj treningih sodelovali na 
turnirju, smo bile vse začudene. Spogledovale 
smo se in misli so nam letele le k enemu cilju, 
in sicer, da še nismo pripravljene. A učitelj 
nam je vlil pogum z besedami, da ni pomembno 
zmagati, temveč sodelovati in s tem pridobivati 
izkušnje. In res se je zgodilo. Turnir se je 
odvijal v naši domači telovadnici. Zbrale smo 
se pol ure pred tekmo, se preoblekle in

poslušale učiteljeve nasvete o prihajajoči 
tekmi. Naša prva tekma je bila proti izkušenim 
igralkam z Izlak, ki so bile tudi v povprečju 
starejše od nas. poleg treme ob prvi tekmi smo 
imele še dodatno tremo, saj so bili prisotni med 
gledalci naši starši in sošolci, ki so nas bodrili. 
Prvo tekmo smo kljub podpori in navijanju za 
nas izgubile, a smo se učitelju za njegov trud 
in zaupanje v nas oddolžile z drugo tekmo, ki 
smo jo zmagale. Učitelj nas je pohvalil in s 
prisrčnimi besedami napovedal, da bomo kljub 
svoji mladosti in neizkušenosti kmalu 
premagale tudi boljše nasprotnike.

Ob uspešnem nastopu in učiteljevi podpori 
vse igralke na treningu damo več od sebe, kajti 
ob naslednjem nastopu v domači telovadnici 
si bomo prizadevale zmagati vse tekme. S tem 
bi se oddolžile učitelju, prijateljem in staršem, 
ki nas bodrijo ob naših nastopih. Zapomniti 
pa si moramo učiteljeve besede, da ni 
pomembno zmagati, temveč sodelovati, saj se 
s tem uveljavljajo športne panoge in 
spoznavajo prijatelji.

Selma Hodžič, 4.a. OŠ Toneta 
Okrogarja Zagorje

IZLAŠKA PESEM
Vsako jutro, ob sedmih pokonci, 

ko iz cerkve zaslišijo izlaški se zvonci. 
Z Gladeža in Narofa otroci hitijo, 
da šolskega zvonca ne zamudijo. 
Najbolj poznana tovarna je Eti, 

mimo nje pelje pot proti gori sveti.
Jaz komaj že poletje čakam, 

da v medijskih toplicah si ritko 
namakam.

In naj omenim še Kalanov hrib in 
Medijski grad, 

kamor jaz zahajam rad.
Oj dragi moji, ne znam več naprej, 

ker mi je zmanjkalo novih idej.
A povem vam iz vsega srca, 

najraje imam Izlake, ker tukaj sem 
doma!

Dennie Mahne, 4.a. OŠ Ivana 
Kavčiča Izlake

SVETI JURIJ IN GROFICA
Nekega dne se je s čolničkom vozila 

Gamberška grofica. Pa je radovedna postala: 
“Le kaj se skriva tam za gričkom, v mlaki tej?” 
Kmalu dobila odgovor je tak, ko je s čolničkom 
zašla med trnje in grme. In je jokala in klicala 
na pomoč! A je najprej ni nihče slišal, pa tudi 
upal si ni nihče v trnje po grofico. Pa pride 
sveti Jurij, vidi ljudi pri griču in sliši klic na 
pomoč. Gre pogledat in vidi grofico v trnih in 
grmih in reši jo iz mlake. V zahvalo dobi 
cerkev, ki še danes stoji.

Ana Razpotnik, 4.a. OŠ Ivana Kavčiča Izlake



KARATE

TRBOVELJČANOM TRI 
MEDALJE NA POKALNEM 

TEKMOVANJU

T^Ta redni letni skupščini Karate zveze Slovenije so
1^1 ponovno sprejeli 10 karate klubov, ki so jih zaradi 

medsebojnih sporov pred leti izključili. Ta sprejem nedvomno 
pozitivno vpliva tako na konkurenco kot množičnost. Po 
dolgem času je udeležba na uradnem tekmovanju ponovno 
presegla število 400 tekmovalcev.

|Q ŠPORT______________

Tako je v okviru Karate 
zveze Slovenije v soboto 3. 
aprila v Žalcu potekalo prvo 
letošnje pokalno tekmovanje za 
dečke in deklice. Skupno je 
nastopilo 420 tekmovalcev iz 
36 slovenskih klubov. Zaradi 
neodložljivih obveznosti je bila 
tokrat trboveljska zasedba 
skromnejša kot ponavadi. 
Trener Bogdan SIMERL je v 
Žalec odpeljal Timija 
UMEKA, Žigo ROZINA,

Roka LOPANA in Maksa 
ŠMIDHOFERJA.

Zaradi prej omenjenih 
razlogov so bile vse kategorije 
zelo številčne. Že nekaj časa je 
zaznati, da delajo v večini 
klubov zelo kvalitetno, tako da 
tudi rezultati ne izostajajo. Na 
tem tekmovanju praktično 
skoraj ni bilo »outsiderjev« saj 
je na koncu kar 29 klubov od 
36 prisotnih osvojilo medalje.

Najštevilčnejša je bila

kategorija mlajših dečkov v 
katah, kjer sta se med 67 
nastopajočimi, za medalje 
borila tudi Trboveljčana Timi 
in Žiga. Timija je nasprotnik 
premagal z minimalnim 
rezultatom v šestnajstini finala. 
Žigi pa se je tokrat uspelo 
uvrstiti še za kolo višje in je na 
koncu tudi z minimalno 
razliko izgubil boj za medaljo. 
V kategoriji starejših dečkov se 
je Rok uvrstil v drugo kolo.

Žiga in Timi sta nastopila 
v kumiteju, to je v dogovorjeni 
športni borbi. Tako kot v katah 
je tudi v kumiteju Žigi 
zmanjkalo športne sreče in je 
ponovno izgubil v borbi za 
medaljo. To pa si je v isti 
težnostni kategoriji priboril 
Timi UMEK - bronasto.

V športnih borbah je Rok 
premagoval svoje nasprotnike 
sicer z minimalno razliko, 
vendar prepričljivo, vse do 
polfinala. Tu je po podaljšku

izgubil in osvojil bronasto 
medaljo. Še prepričljivejši pa 
je bil Maks ŠMIDHOFER. Do 
fmalajevvseh borbah zmagal 
s precejšnjo razliko in s tem 
pokazal, da Trboveljčani z 
njim ponovno pridobivajo 
dobrega tekmovalca, ki bo 
sposoben zmagovati tudi na 
mednarodnih boriščih. V 
finalni borbi je najprej 
prepričljivo povedel, nato pa 
predvsem po svoji nepazljivosti 
izgubil zlato medaljo v zadnjih 
sekundah finalnega dvoboja.

Kljub temu je bil trener 
Bogdan SIMERL po 
končanem tekmovanju zelo 
zadovoljen, predvsem s 
prizadevnostjo tekmovalcev, 
saj vsaka osvojena medalja v 
tako številčni konkurenci 
pomeni res kvalitetnega 
tekmovalca in dobro strokovno 
delo v klubu

Franjo GLAVICA

TRBOVELJČANI 
NA ITALIJA 

OPEN

T J sklopu nastopa 
V slovenske karate 

reprezentance v Milanu, ki jo 
je vodil trener mladinske 
reprezentance, sicer Trbovelj
čan Miha KOVAČIČ, so 
nastopili tudi Tomy CEST
NIK, Žiga ŠANTEJ in Jernej 
SIMERL.

Omenjeni turnir so izvedli 
v okviru Zlate lige, ki jo letos 
po vzorcu atletike in ostalih 
športov organizira Evropska in 
Svetovna karate zveza. Vsak 
zmagovalec na posameznem 
turnirju prejme nagrado v 
višini 500 EUR. Skupni 
zmagovalec po največ osvoje
nih točkah, pa bo po četrtem 
turnirju prejel 5.000 EUR. Že 
na samem začetku je zaznati, 
da takšen način nagrajevanja 
privablja najboljše karateiste iz 
vsega sveta.

5. Odprto prvenstvo Italije

je pretekli vikend v Milano 
privabilo preko 1000 tekmo
valcev iz 31 držav vseh 
kontinentov sveta. Kategorije 
v okviru zlate lige so bile zelo 
številčne. Nastopili so skoraj 
vsi najboljši svetovni 
karateisti. Trboveljčani so 
tokrat izgubili že vsi v prvem 
kolu. Nič bolje se ni godilo tudi 
ostalim slovenskim reprezen
tantom, ki so razen Idrijčana 
Božiča vsi izgubili že v 1. kolu. 
Komaj osemnajstletna Trbove
ljčana, Žiga ŠANTEJ in Tomy 
CESTNIK sta se pogumno 
spopadla s starejšimi in 
izkušenejšimi nasprotniki. Oba 
sta izgubila z minimalnimi 
razlikami, vendar bosta ob 
nadaljevanju prizadevnih 
treningov v bližnji prihodnosti 
lahko osvajala vidnejša mesta 
tudi na tako močnih turnirjih.

Naj izkušenejši Trboveljčan 
Jernej SIMERL je v Milanu 
nastopil po skoraj polletni 
odsotnosti iz borišč, zaradi 
poškodbe kolena. Kljub temu, 
da je izgubil z minimalnim 
rezultatom 0:1 seje videlo, da

še ni v pravi športni formi. 
Jernej je ponovno začel s 
prizadevnimi treningi, tako, da 
bodo njegove kvalitete kmalu 
prišle ponovno do izraza.

Kar v soboto ni uspelo 
tekmovalcem v članski 
konkurenci, je to uspelo v

nedeljo varovancem trenerja 
kadetske reprezentance Mihe 
KOVAČIČA. Svoj dan so 
tokrat imele ženske, saj so te 
osvojile obe medalji, bronasto 
v športnih borbah in zlato v 
katah.

Franjo GLAVICA

VEČER ŠPORTA V HRASTNIKU

V torek, 6.aprila 2004, so podelili v poslovni dvorani 
priznanja za najboljše športne dosežke v letu 2003. Športna 
zveza Hrastnik jih podeljuje vsako leto posameznikom in ekipam 
za tekmovalne dosežke, če izpolnjujejo določene kriterije . Na 
osnovi teh kriterijev je predsedstvo ŠZ Hrastnik namenilo 
priznanja naslednjim dobitnikom:

Trem članom Kolesarskega društva Hrastnik - Miranu Cvetu, 
Mihi Halzerju in Roku Skaza. Vsi trije so osvajali prva mesta na 
državnem nivoju, Halzer pa tudi za dosežke na svetovnem in 
evropskem mladinskem tekmovanju.

Dolski rokometaši so prejeli dve priznanji.Gregor Klepej kot 
član kadetske reprezentance, ki je v Košicah na evropskem 
prvenstvu osvojila peto mesto in članska ekipa, ki je v LB 
slovenski ligi osvojila 6. mesto.

Priznanje je dobilo tudi pet članov Brodarskega društva 
Hrastnik, ki so se izkazali na državnih in mednarodnih tekmah : 
Gregor Laznik, Janoš Peterlin, Matic Stoklasa, Gregor Vretič in 
Žiga Zalokar

Priznanje Športne zveze je dobil tudi član Košarkarskega 
kluba GD Hrastnik Žiga Koritnik kot član državne reprezentance, 
članska ekipa KK GD Hrastnik za uspešno 6.mesto v L B 
slovenski ligi in članska ekipa Kegljaškega kluba Sinet za uspešen 
nastop v L. B kegljaški ligi. (Fanči Moljk)



KOŠARKA_________________

PRVA A LIGA 
ŠTIRJE PORAZI

Zagorski košarkarji so v 26.krogu 
doživeli še četrti zaporedni poraz. Kljub 
temu pa so na četrtem mestu, kar pomeni, 
da bodo igrali v končnici za prvaka lige. 
Njihov nasprotnik bo Olimpija. Je možno 
presenečenje? No kakorkoli že, v tem krogu 
jih je v Domžalah premagal vodeči Helios 
86: 79. Največ košev za Zagorje so dali 
Boštjan Leban-17 ter Novak in Novakovič 
16 oziroma 15.

PRVA B LIGA
V tekmi 23 .kroga so Litij ani premagali 

Radovljico, o čemer smo že poročali. 
Zmagali so tudi Hrastničani. Novo Gorico 
so na gostovanju ugnali 88: 59. Še najbolj 
sta bila razpoložena Žitnik in Godicelj, ki 
sta dala 25 oziroma 20 košev. Pri mladi 
ekipi Olimpije v Ljubljani pa je v izenačeni 
tekmi poraz za eno točko doživel Rudar. 
Še največ točk za Rudar sta dala Knaus in 
Džombič, 18 oz. 15. (I.G.)

MALI NOGOMET

ZASAVSKE LIGE MALEGA 
NOGOMETA

Konec marca se je začelo tekmovanje 
v zasavskih ligah malega nogometa in tudi 
v pokalnem tekmovanju. V tem 
tekmovanju letos sodeluje rekordnih 29 
ekip. Prvi krog pa je že poskrbel za 
presenečenje, saj je s tretjeligaško ekipo 
izpadla hrastniška ekipa Meksiko. Še nekaj 
zanimivih rezultatov l.kroga:

NLP:MEXICO-GOST. SEDRAŽ 6 : 
0, PEKARNA LENIČI II : TE
TRBOVLJE 5 : 0, ŠKOTI-TINGL 
TANGL:TRGOVINA ČOP 4 : 0, BAR 
SLAVI :TRGOTRANS/KUKUCA 3 : 2 po 
6 m, ŠD PODKUM:ŠD MLINŠE 1.3:1 
po po 6 m, KMN JUVENTUS : SEPRO 
4 : 0, MILI BAR : ČOLNIŠČE / 
INTEGRAL 2 :4, AM-KO IZOLACIJE 
:YOUNG BOYS 3:0, ŠD MLINŠE :ETI 
EE 5:2.

Nekatere tekme 2. kroga; BAR SLAVI- 
XXL 2:1, KUKUCA-ŠKOTI 6:2, ETI- 
JUVENTUS 1:3...

12.krog prve lige:
Čolnišče- Mlinše 1:2, Bar Slavi- 

Juventus 1:4, Supermont- Izolacije 2:4
Škoti- Leniči II. 6:2, Kukuca- ETI 5:4, 

Leniči L- Mexico 6:5
V vodstvu je Juventus iz Hrastnika, ki

ima pet točk prednosti pred Kukuco. 
ll.krog tretje lige:
Ni da ni- Šentlambert 2:2, Čolnišče II.- 

Mlinše II. 1:4, XXL- Polšnik 1:0, 
Kov.Gobovc- Young Boys 2:4, GD 
Hrastnik- Tima 1:0, Sava- Sob.Lavrač 5:1.

V vodstvu je ekipa XXL, ki ima dve 
točki več od GD Hrastnik in štiri od Young 
Boys.

Igor Goste

ROKOMET

LSIOL LIGA
RUDAR DOMA RAZOČARAL

Rudar Trbovlje je v 18.krogu na 
domačem igrišču doživel presenetljiv poraz 
26: 25 z Veliko Nedeljo. Vratarja Rudarja 
sta na tekmi zbrala le 4 obrambe, kar je 
verjetno glavni vzrok za poraz. Pri 
domačih so bili strelsko še najbolj 
razpoloženi Senčar, Šmejc in Gajič, ki so 
dosegli 9 oziroma po 5 zadetkov. V 
19.krogu pa seje Rudar dobesedno znesel 
nad Inlesom iz Ribnice. V Ribnici so jih 
premagali kar 37: 26. Pri Rudarju je bil 
strelsko najbolj razpoložen znova Gajič, ki 
je dal 12 golov, osem jih je dal Šmejc in 
sedem Stojakovič. Po tej zmagi je Rudar 
sedmi. (I.G.)

LB LIGA
DERBI DOLANOM

Tudi v l.B ligi je bil na sporedu 
IS.krog. Na Dolu pri Hrastniku sta se v 
derbiju pomerili domača ekipa z Urošem 
Šerbcem, ki je igral le nekaj minut v 
drugem polčasu in SVIŠ iz Ivančne Gorice. 
Uvodne minute so pripadale gostom, 
predvsem seje takrat izkazal njihov vratar. 
Sredi prvega dela pa je domača ekipa vajeti 
počasi vzela v svoje roke in po nekaj lepih 
obrambah domačega vratarja in uspelih 
akcij v napadu so Dolani prvi polčas dobili 
za šest zadetkov. V drugem delu so gostje 
zaigrali boljše, vendar pa jim je za kaj več 
kot minimalni poraz zmanjkalo časa. 42 
zgrešenih strelov je bilo pač preveč. 
Poglejmo še najboljše strelce. Pri domačih 
sta bila strelsko še najbolj razpoložena 
Špacapan z desetimi zadetki in Privšek z 
devetimi. Pri gostih pa tokrat ne najbolj 
razpoloženi Vidic s sedmimi in Šiftar s 
šestimi zadetki. Izkazala pa sta se tudi oba 
vratarja. V naslednjem krogu je Dol v Novi 
Gorici iztržil neodločen izid.

2.LIGA - DVA PORAZA
V 18.krogu druge lige je po štirih

zaporednih zmagah poraz doživela tudi 
ekipa Šmartno 99. Kočevje je bilo na 
domačem igrišču pretrd oreh za nekoliko 
manj razpoložene Šmarčane, ki so se 
domačim v drugem polčasu uspeli sicer 
približati na tri zadetke, to pa je bilo tudi 
vse, kar jim je uspelo. Domači so bili tokrat 
pač boljši in zmagali 33:27. Največ 
zadetkov za Šmartno sta dala Gregorič in 
Simončič 10 oziroma 5. Prelogar in Jernej 
Peterlin pa sta dala po 3.

Šmarčani sov 19.krogu 2.lige doživeli 
še en poraz. Vodeča Dobova jih je doma 
ugnala 38: 25. Predvsem se je izkazal 
domači vratar, ki je nanizal kar 25 obramb. 
Po tem porazu so varovanci Matjaža 
Šikovca padli na peto mesto. V četrtfinalu 
državnega prvenstva pa so s tekmovanjem 
končali mlajši dečki. Uvrščeni so nekje 
med devetim in šestnajstim mestom.

Kadeti, 12.krog; Šmartno- Gorenje 
Velenje 21: 33, 13.krog; Radeče- Šmartno 
27: 25.

LB LIGA-ŽENSKE 
ZMAGA IN PORAZ

V 11 .krogu končnice 1 .B lige za naslov 
prvakinj lige so Zagorjanke pokazale, da 
lahko tudi z nekoliko slabšo igro v napadu 
premagajo marsikatero ekipo. V nedeljo so 
premagale ekipo iz Velenja 29: 17. Pohvale 
za igro gredo predvsem dobri igri v 
obrambi, saj so Zagorjank prejele najmanj 
golov v dosedanjih tekmah končnice. 
Predvsem se je z nekaterimi lepimi 
obrambami izkazala domača vratarka 
Janja Peško.

Kadetinje so v 17.krogu v Celju 
doživele visok poraz 48:6.

Zagorske rokometašice so v 12.krogu 
končnice v Celju doživele poraz 32: 25. 
Predvsem obramba in izvajanje 
sedemmetrovk je bil tokrat slabši del mlade 
zagorske ekipa. V napadu pa sta se izkazali 
Tina Zajec z devetimi ter Špela Peterlin s 
sedmimi zadetki. S tekmovanjem pa so že 
končale starejše deklice, ki se jim minuli 
vikend v Sevnici na četrtfinalnem turnirju 
ni uspelo uvrstiti v polfinale. Le ena točka 
iz dveh tekem je bila za napredovanje 
premalo. V klubu so od deklet pričakovali 
več kot le četrtfinale. Bo pa drugo leto 
boljše. (I.G.)

DRUGO MESTO MATEJA
Zadnjo nedeljo v marcu je v Bovcu 

potekala tekma v točnostnem pristajanju. 
Sodelovalo je 27 jadralnih padalcev iz
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šestih klubov. Kisovčan Matej Goste, član 
Zlatoroga Laško, je z ekipo osvojil prvo 
mesto, med posamezniki pa četrto. Tekme 
so se udeležili tudi člani kisovške Kavke, 
ki so bili ekipno peti. Med posamezniki je 
njihov član Robi Zupan osvojil 12.mesto. 
(IG.)
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VELIKI NOGOMET

1.LJUBE JANŠKA 
NOGOMETNA LIGA

Zadnji vikend v marcu seje začel tudi 
drugi del prvenstva v 1 .ljubljanski ligi, kjer 
igrajo Litija, kisovška Svoboda in Rudar 
Trbovlje. Litija je v lokalnem derbiju v 
Kresnicah zmagala s 3:0. Tridnevne 
priprave v Novem Gradu so Litijanom 
očitno koristile. Varovanci novega trenerja 
Kneževiča so bili ves čas boljši, domači so 
le enkrat preko Gregorja Židana resneje 
ogrozili gol Litije. Še strelci. Gol so dali 
Blaž Videmšek, Igor Osredkar in Amel 
Velič.

Kisovška Svoboda in Rudar Trbovlje 
sta bila v 12. krogu manj uspešna. 
Kisovčani so pri vodeči ekipi Kolpe 
doživeli poraz s 3:1. Vsi zadetki so padli v 
drugem polčasu. Za Kisovec je edini gol 
na 1:1 dosegel Aleksander Kos. Rudar pa 
je pri Arne Taboru izgubil kar 7:0. Po 
besedah njihovega trenerja Buovskija je v 
sedanji ekipi Rudarja premalo znanja pa 
tudi želje za igro. Poglejmo rezultate
13.kroga. Litija je doma gostila Arne 
Tabor. Po vodstvu 2:0 v prvem polčasu in 
tri ena v začetku drugega, so gostje uspeli 
izenačiti oziroma so si dve minuti pred 
koncem domači kar sami dali gol na 3:3. 
Kljub izgubi dveh točk velja Lilijane 
pohvaliti za odlično in borbeno igro. Še 
strelci za Litijo: Blaž Videmšek, Željko 
Grbič in Rok Simončič. Po besedah Marita 
Sevška pa so na domačem igrišču pravo 
malo katastrofo, torej visok poraz, doživeli 
Kisovčani, ki jih je Ihan premagal kar 5:0. 
Za Ihan mimogrede igra druga oziroma 
mlada ekipa prvoligaške ekipe Domžale. 
Uspešneje od članov so s tekmovanjem 
začeli kadeti, ki jih v tem delu vodi Franci 
Kranjc. V uvodnih krogih so njegovi fantje 
igrali enkrat neodločeno in enkrat zmagali. 
V zadnjem srečanju so doma zmagali 2:1. 
Oba gola je dal Denis Nikolič. Še rezultat 
članskega moštva Rudar. Z 1:0 so doma 
premagali Termit Moravče. Gol je dal 
Aljoša Vincek. Rudar ima 11 točk, 
Svoboda 14, Litija pa 28 točk.

IZ TABORA NK HRASTNIK

Kot so nam sporočilo iz hrastniškega 
nogometnega kluba, so njihove selekcije 
v pomladnem delu prvenstvu že dosegle 
prve zmage. Pa začnimo s cicibani, ki 
igrajo pod imenom Videoteka Lana 
Hrastnik. V Krškem so izgubili 6:1, 13:0, 
zmagali 7:0 in igrali 2:2. Še strelci za 
hrastniške malčke: Alen Kahteran 3, 
Andraž Vidovič in Žan Povše po 2 ter 
Gregor Šergan 1. Mlajši dečki pod 
imenom Kamnoseštvo Šergan Hrastnik so 
prav tako igrali v Krškem. Zmagali so 7:1 
in 7:0 ter izgubili 2:0 ter 9:1. Še strelci za 
Hrastnik: Primož Kirn in Domen Ocvirk 
3, Mimes Jodič, Almedin Hanič 2, Tadej 
Habej in Nik Polhar po L

Z 2:1 pa so doma proti Žalcu zmagali 
starejši dečki z imenom Rudis Hrastnik. 
Gol sta dosegla Almedin Hanič in Admir 
Tufekčič. Vsi so imeli na sporedu tekme 
10.kroga. Cicibani in mlajši dečki v 1 .ligi 
MNZ Celje, starejši dečki pa v 2.ligi MNZ 
Celje. (I.G.)

KEGLJANJE

UPOKOJENCI PRVI
V Zagorju seje končala tradicionalna 

TRIM liga, ki se jo je udeležilo 9 ekip. 
Skozi vse prvenstvo je bilo tekmovanje 
napeto in razburljivo. Kajti do zadnjega 
kroga se ni vedelo, katera ekipa bo prvak 
lige. Na koncu so zmagali prekaljeni 
kegljač, ki so člani ekipe Društva 
upokojencev.

Vrstni red najboljših:
1 .Društvo upokojencev 26
2. Alenx 24
3. Cvetličarna Lenarčič-Kumplast 24...

I.G.

KIKBOKS

IZLAČANOM PET, 
ZAGORJANOM TRI PRVA 

MESTA
V organizaciji Kluba borilnih veščin 

KIT Izola in Kikboksing zveze Slovenije 
se je v nedeljo v Izoli začelo letošnje 
državno prvenstvo v kikboksu v šemi 
kontaktu. Na prvi turnir seje prijavilo 151 
tekmovalcev iz 14-tih klubov. Tekmovanja 
sta se udeležila tudi izlaška in zagorska 
Pon Do Kwan kluba. Tekmovalci obeh 
klubov so tudi tokrat dosegli nekaj lepih 
uvrstitev. Izlačani so tako osvojili po pet

prvih in drugih mest ter še štiri tretja, 
Zagorjani pa tri prva, pet drugih in tri tretja 
mesta. Oboji pa so nastopili brez nekaterih 
najboljših. Izlačani med drugim brez 
poškodovane Brigite Plemenitaš in 
Gregorja Razpotnika ter Blaža Plevnika, 
Jureta Urbanije in Saša Plemenitaša, 
Zagorjani pa brez Igorja Kalška in Klemna 
Buzine. Nekateri pa so sploh prvič stopili 
v borišče. Pa poglejmo najprej kdo vse so 
osvojili medalje pri Izlačanih.

Med deklicami sta bili prvi Timea 
Hribar in Neva Ocepek. Neva je že nekaj 
let med najboljšimi, Timea je v finalu 
premagala klubsko kolegico Izo Bratec. 
Med mladinkami je zmagala vse boljša 
Maja Vetršek, ki nima dostojne nasprotnice, 
med mladinci pa je prijetno presenečenje 
pripravil Nejc Hribar, ki je premagal vse 
nasprotnike. Med članicami je zmagala 
Urška Dolinšek. Drugi so bili: Iza Bratec, 
Tilen Zajc, Jure Vetršek, Liljana Gošte ter 
kot novinka v ringu Katarina Polc. Slednja 
je že na svojem prvem turnirju dokazala, 
da je iz pravega testa. Tretjo mesto so si 
priborili Marko Razpotnik, prvi trener 
Miloš Rozman, oba sta izgubila z 
Zagorjanoma, ter Gregor Ocepek in Lučka 
Kokole.

Med Zagorjani so bili prvi deklica Tjaša 
Krajnik, med člani pa Klemen Juvan, kije 
v finalu premagal klubskega kolega Saša 
Stojanoviča, zmagal je tudi Andrej Bračič. 
Drugi so bili Saša Stojanovič, Primož 
Bračič, Tina Kuder, Sašo Vučko in Urška 
Motoh, kije prvič stopila v ring in se hrabro 
spopadla s svojo nasprotnico . Še tretja 
mesta za Zagorje. Bron so osvojili Ana 
Hace, Luka Kopušar in Domen Holc.

Še poročilo trenerja Srečka Rozmana iz 
PDK Izlake:

Ivan Bogataj - V prvem kolu proti 
Lamut Dušanu iz N.M. izgubil z majhno 
razliko. Iz tekme v tekmo napreduje.

Razpotnik Marko - Pozna se mu, da 
lahko trenira samo dvakrat tedensko. 
Vendar bo tudi to slej ko prej nadoknadil.

Miloš Rozman - Že uvodna borba 
zahtevna, saj je moral dati vse od sebe in se 
je borba končala šele po prvi čisti točki v 
drugem podaljšku. Bilje malo bolj sproščen 
kot v Gradcu in je tudi prikazal boljše borbe.

Jure Vetršek - Do finalne borbe je imel 
tri borbe v katerih je prikazal, da napreduje 
v smeri, ki si jo je zastavil skupaj s 
trenerjem. V finalu proti Milanoviču iz 
N.M. izgubil s 7 proti 6, vendar bi v 
drugačnih okoliščinah tudi to borbo dobil 
v svojo korist.



Grega Ocepek - V prvem krogu zmaga 
za deset točk razlike. V polfinalni borbi 
proti Petrit Izairiju iz N.M. Izgubil z 9 proti 
7, vendar rezultat ne kaže prave slike iz 
borbe., saj je nasprotniku bilo dovoljeno 
skoraj vse, kar v semiju ni dovoljeno. Kljub 
temu sem mnenja, da bi ob borbi, ki jo je 
prikazal v Gradcu, zmagal.

Liljana Goste - V drugem krogu njena 
večna nasprotnica Sabina Kolednik boljša 
za točko (2 : 1). Vendar je Liljana pokazala 
tudi v tej borbi, da je kakovostno boljša 
tekmovalka, samo znanje prenesti v borbo 
je mnogo težje kot bi želela sama.

Urška Dolinšek - Žal na prvem 
turnirju ni imela nasprotnice.

Nejc Hribar - Med mladinci do 63 kg 
1.mesto. Do finala tri borbe, v katerih se 
je v vsaki posebej dobro izčrpal. Pozna se 
mu pomanjkanje treningov, vendar je kljub 
temu dal vse od sebe kot vsi drugi v našem 
taboru.

Maja Vetršek - Zmaga mladinke + 
60kg. Vedno boljša, pa čeprav malo manj 
odločna kot v Gradcu.

Lučka Kokole - Mladinke + 60kg 
3.mesto. Med tednom v Ljubljani. Količina 
treningov, ki jih lahko opravi ji žal 
onemogoča hitrejše napredovanje.

Tilen Zajc - Prikazal je borbenost, 
kakovost samo še nekaj izkušenj in bo 
rezultat še boljši, čeprav je že ta rezultat 
zelo lep.

Rok Razpotnik - Svoj prvi nastop je 
opravil uspešno. Zagotovo že komaj čaka 
naslednji turnir.

Katarina Polc - Svoj prvi nastop in že 
kar zmaga v prvem krogu proti Nini 
Kokol. V finalu malo višji poraz, kar pa 
sploh ni presenečenje saj nasprotnica Nuša 
Štefančič na tekmovanjih že nekaj let 
pridno nabira izkušnje. Vemo pa, da brez 
njih še ob takem talentu ne gre.

Timea Hribar - V prvem kolu 
prepričljiva zmaga proti Maji Starčevič.
V finalu zmaga proti klubski kolegici Izi 
Bratec, kjer je bila Timea telesno in po 
višini močnejša.

Iza Bratec - V prvem krogu proti 
precej večji Viti Štefančič 2-0, vendar si 
je ti dve točki priborila z veliko 
borbenostjo, ko se ni ustrašila tudi toliko 
večje tekmice. V finalu proti Timeji kljub 
borbenosti ni uspela priti do zmage, je pa 
pokazala, da se razvija v borbeno in 
kakovostno tekmovalko.

Neva Ocepek - V prvem krogu prosta.
V finalu proti Zagorjanki Tini Koder 
prepričljivo 12-4. Neva ima že nekaj

Prijateljici Liljana in Urška

izkušenj, vendar se ji pozna premalo 
treningov.

Igor Gošte

TAEKWONDO

LITIJANKE ODLIČNE
V soboto so litijski taekwondisti v 

sosednji Hrvaški tekmovali na močnem 
mednarodnem prvenstvu pod vodstvom 
trenerjev Francija Širclja ter Maruše 
Višnikar.

Na prvenstvu je sodelovalo 42 klubov 
iz devetih evropskih držav. Skupno je bilo 
prijavljenih 527 tekmovalcev, med njimi 
12 tekmovalcev iz Litije. Od litijskih 
tekmovalcev seje znova izkazala mladinka 
Špela Šinkovec, ki je zlahka ugnala svoje 
tekmice, ter na koncu osvojila prvo mesto. 
Na tekmovanju so se izkazali tudi preostale 
Litijanke. Preletimo njihove uvrstitve: 
poleg Špele, so bile prve še:

KAROLINA AŠKERC, LARA 
AMRŠEK, obe kadetinji ter članici ANITA 
JUVANČIČ in MARUŠA VIŠNIKAR. 
Druga je bila kadetinja KATJA KREMŽAR 
tretje pa so bile MANCA KOLAR, MAŠA 
KOPRIVNIKAR-kadetinji ter POLONA 
DOBRAVEC. (I.G.)

STRELSTVO

V Strelskem društvu Okrogar Skvarča 
Zagorje so letos dosegli nekaj lepih 
rezultatov. Tudi tisti njihovi člani, ki 
zastopajo Društvo upokojencev Zagorje. 
Med vsemi pa se je zagotovo najbolj izkazal 
Roman Kajtna, ki je osvojil nekaj lepih 
uvrstitev.

FINALE INVALIDSKE 
DOPISNE STRELSKE LIGE 

SLOVENIJE
Zračna serijska puška, ekipno:
l.Društvo invalidov Zagorje, 2.Društvo

invalidov Jesenice...
Zračna serijska puška, invalidi, 

uvrstitve Zagorjanov:
1. Roman Kajtna, 7.Janez Cirar... 
Zračna serijska puška, invalidke,

uvrstitve Zagorjank:
2. Mojca Vučilovski, 3.Mimi

Markošek...
Zračna standard pištola, invalidi, 

uvrstitve Zagorjanov:
2.Roman Kajtna, 7.Janez Cirar, 

9.Zdravko Rebernak...

IZ TABORA SD OKROGAR 
SKVARČA ZAGORJE

FINALE DOPISNE STRELSKE 
LIGE SLOVENIJE, uvrstitve Zagorja
nov:

Veterani nad 60, zračna standard 
pištola:

l.Roman Kajtna,
Veterani nad 60, zračna serijska puška:
1. Roman Kajtna
Veteranke do 55, zračna serijska puška: 
7.Mojca Vučilovski
Veteranke nad 55 let, zračna serijska 

puška:
2. Mimi Markošek

(I.G.)

SMUČARSKI SKOKI

----------------------------------------1

ŠE ZADNJE DEJANJE
V torek, 6.aprila je bila v Mengeškem 

kulturnem domu zaključna podelitev 
podeljevanja priznanj najboljšim 
tekmovalcem in klubom v POKALU 
COCKTA za sezono 2003/2004. Skakalke 
in skakalci iz SK ZAGORJE-YTONG, 
Sekcije za skoke Kisovec, so se tudi to 
sezono izvrstno odrezali v kategorijah v 
katerih so nastopali. Prireditev je 
povezoval Pečo, napovedovalec na Radiu 
HIT. Poleg Mengeške godbe so nastopili 
še ČUKI in pa seveda komik Jernej 
Kuntner tokrat v vlogi Franka Merkatorija. 
Pokale najboljšim v posameznih 
kategorijah, so priznanja podeljevali, kot 
se za takšno prireditev spodobi, slovenski 
A reprezentantje: Benkovič, Žonta ...

Ker imajo ženske prednost so najprej 
podelili pokale najboljši tekmovalkam v 
POKALU COCKTA. V kategoriji deklic 
do 11 let je Katja Požun zasedla l.mesto, 
Manja Pograjc pa 3.mesto.

Ker pa so tudi fantje komaj čakali, da 
prejmejo zaslužena priznanja, je 
organizator po krajšem zabavnem vložku



+

pohitel s podeljevanjem priznanj najboljšim 
skakalcem v POKALU COCKTA.

V kategoriji dečkov do 13 let je Andraž 
Pograjc zasedel 1.mesto, v kategoriji 
dečkov do 14 let pa je med starejšimi 
sotekmovalci zasedel 3.mesto. Primož 
Roglič in Miran Zupančič sta bila uspešna 
v kategoriji dečkov do 15 let, saj je Primož 
stal na najvišji stopnički, Miran pa le 
stopnico nižje na drugem mestu. "Ker pa 
se naše tekmovalke in tekmovalci ne 
zadovoljijo samo z posameznimi uspehi, 
so se naša dekleta v postavi Katja Požun, 
Manja Pograjc, Anja Javoršek in Julija 
Sršen v absolutni razvrstitvi klubov v 
ženskih kategorijah uvrstile na 3.mesto. 
Res izjemen uspeh, saj je potrebno 
upoštevati dejstvo, da ostali klubi nastopajo 
z mnogo starejšimi tekmovalkami. Vendar 
leta niso merilo, pravijo naša dekleta in v 
en glas zatrjujejo, da bodo drugo leto še 
boljša," nam je še povedal trener Borut 
Markošek.

Kisovški skakalci in skakalke (arhiv 
kluba) (I.G.)

NOGOMET__________________

ZAGORJANOM KLJUB 
PORAZU DRUGO MESTO
Nogometaši Zagorja so pretekli konec 

tedna zelo oslabljeni gostovali v Izoli. 
Manjkalo je namreč kar šest igralcev, tako 
da je moral trener Vladan Mladenovič 
precej eksperimentirati, daje sestavil prvo 
enajsterico. Začelo se je dobro za 
Zagorjane, ki so v prvem polčasu zaigrali 
zelo dobro, šepala je le realizacija. V 
drugem polčasu se je spet za resničnega 
izkazal pregovor »če ne daš, dobiš« in v 
69.minuti je za domače zadel Šabič. To je 
bil tudi edini zadetek na tekmi. Zagorjani 
so zavoljo rezultatov na ostalih igriščih 
ostali na drugem mestu lestvice, kar 
pomeni dokaj ugodno izhodišče za zadnji 
del sezone.

MALI NOGOMET___________

SLOVO ZAGORJANOV, 
LITIJANI NAPREJ

Malonogometaši so minuli vikend 
odigrali povratne tekme četrtfinala 
prvenstva, kjer se igrajo dve tekmi, boljši 
pa napreduje. Zagorjani so doma v prvi 
tekmi izgubili z 2:0, kar je bila slaba 
popotnica pred gostovanjem v Vitomarcih, 
a so se kljub temu dobro držali in celo že 
ujeli zaostanek s prve tekme. Na koncu jim 
je zmanjkalo moči in tekma seje končala 
neodločeno z 2:2. Lilijani so v prvi tekmi 
doživeli prvi poraz v letošnji sezoni, saj so 
s 6:4 izgubili v Ljubljani proti Metropolu, 
a so se na povratni tekmi v Litiji vendarle 
zbrali in si zagotovili napredovanje v 
polfinale prvenstva v 1.Slovenski ligi 
malega nogometa.

KOŠARKA

ZAGORJANI VENDARLE V 
KONČNICO

Košarkarji Zagorja Banke Zasavja so 
pred domačimi gledalci v soboto odigrali 
zadnjo tekmo rednega dela prvenstva v naši 
najmočnejši ligi. Že pred tekmo je bilo 
jasno, da so se Zagorjani uvrstili v končnico 
za naslov prvaka, zato tekma niti ni imela 
pravega borbenega žara in so jo domači 
izgubili, saj je bila Elektra boljša s 86:74. 
Varovanci trenerja Pučka so prikazali dokaj 
bledo igro, kar pa je ob vseh težavah v klubu 
razumljivo. Sicer pa se bo končnica začela 
21.aprila, nasprotnik Zagorja pa bo Union 
Olimpija.

SMUČANJE

NINA ŽNIDAR DRŽAVNA 
CICIBANSKA PRVAKINJA V 

VELESLALOMU
Smučarska sezona 2003/2004 je 

končana. Nina Žnidar in Katja Murne sta 
tudi v tej sezoni dosegali odlične rezultate 
v kategoriji rangiranih cicibank, kjer 
tekmujeta z leto starejšimi tekmovalkami. 
Obe trenirata pri Smučarskem klubu 
Velenje, pridružil pa se jim je tudi Žan 
Hribar iz Trbovelj, ki ravno tako tekmuje 
v kategoriji rangiranih cicibanov. Trenira 
jih znan zasavski trener Boris Rozina.

Na 13. državnem prvenstvu za 
cicibanke in cicibane, ki je bilo 20. marca 
v Kranjski gori, je Nina osvojila naslov 
državne prvakinje v veleslalomu med 
cicibankami, kar je izjemen uspeh mlade

zagorske smučarke. Katja je na tem 
tekmovanju zasedla 14. mesto med 50 
cicibankami.

Nina je tudi zmagovalka državnega 
pokala Get Power za cicibanke za sezono 
2003/2004. Zmagala je kar na štirih 
državnih tekmah pokala Get Power in tako 
prepričljivo ugnala vso konkurenco. Katja 
je na državnih tekmah zasedla eno 10., 11. 
in 12. mesto ter dve 14. mesti, v končni 
razvrstitvi pokala Get Power pa je zasedla
14. mesto. Žan je med cicibani v skupni 
razvrstitvi zasedel 38. mesto, njegova 
najboljša posamična uvrstitev na državni 
tekmi pa je bilo 22. mesto.

Nina, Katja in Žan so v tej sezoni 
tekmovali tudi v pokalu Vzhodne regije. 
Tudi na teh tekmovanjih je Nina kar 
sedemkrat stala na zmagovalnih stopničkah 
in tako postala zmagovalka v skupni 
razvrstitvi pokala Vzhodne regije med 
cicibankami za sezono 2003/2004. Katja 
je bila na vseh tekmah med deseterico 
najboljših, njena najboljša uvrstitev pa je 
bilo 8. mesto. V končni razvrstitvi pokala 
Vzhodne regije je zasedla 11. mesto. 
Žanova najboljša posamična uvrstitev na 
tekmah za pokal Vzhodne regije je 11. 
mesto.

Na tekmovanjih za Pokal Toli sta v 
kategoriji rangiranih cicibank Nina in 
Katja na vseh tekmah stali na zmagovalnih 
stopničkah. Nina je štirikrat zmagala in 
bila enkrat tretja, Katja je zmagala enkrat, 
enkrat je bila druga ter trikrat tretja. V 
skupni razvrstitvi Pokala Toli je Nina 
zasedla prvo mesto, Katja pa tretje mesto. 
Na tekmovanjih za Pokal Toli je odlično 
tekmoval tudi Žan, ki je v skupni razvrsti vi 
Pokala Toli med rangiranimi cicibani 
zasedel prvo mesto.

Kljub velikemu številu tekmovanj na 
državnem nivoju so Nina, Katja in Žan 
tekmovali tudi na zasavskih tekmah za Ski 
pokal Zasavja. S seboj so pripeljali tudi 
svoje vrstnike iz SK Velenje in tako 
popestrili zasavsko tekmovanje. V 
skupnem seštevku tega pokala v kategoriji 
cicibank do 10 let sta si Nina in Katja 
razdelili prvo in drugo mesto.



mali oglasi
Mali oglasi so za fizične osebe brezplačni in jih pošljite z 

naročilnico na naslov: Zasavc d.o.o., Cesta 20.julija 2c, 1410 
Zagorje ob Savi. Uredništvo si pridržuje pravico skrajšanja 
oglasa in spremembe teksta brez obvestila naročnika. 
Pridržujemo si pravico, da zaradi zakonskih obveznosti ne 
objavljamo oglasov, ki oglašujejo storitvene dejavnosti, če 
zraven ni priložena kopija osebnega dokumenta.

CiC
nePRcmičnint

Ulica 1 junija/, 1420 Trbovlje 
Tel.: 03/56 26 242,
Fax: 03/56 32242 
GSM: 031/359 725 

in 031/359726 
Prodaja, odkup stanovanj in 

poslovnih prostorov, vikendov in 
parcel.

Stanovanja, parcele

V Zagorju kupim novejše 
enosobno stanovanje, v izmeri 
30-40 m2, tel: 031/518-345

Oddam v najem poslovni 
prostor v izmeri 70 m2, tel.: 
041/596-325

Iščem prostor v najem, za 
mehanično delavnico, lokacija 
Zasavje, tel.: 56-28-440 ali 
040/776-308

Razno

Prodam skoraj nove 4 letne 
gume na platiščih za megane 
1.4, Sava Effecta 175/70x13, 
tel: 031/228-855

Prodam posteljo 210x160 
cm, postelja je lepo ohranjena, 
+jogi, tel.: 041/977-193

Prodam barvi TV Gorenje 
Voyager, ekran 50 cm, 
diagonala, tel.: 031/217-051

Prodam zajklji za pleme in 
kupim 1 tono sena v balah, tel.: 
56-76-310

Prodam otroško posteljo 
140x70 in skoraj nov jogi, 
ugodno, tel.: 040/597-522

Reiki tečaji vseh stopenj, 
reiki terapije, pranoterapija, 
DNA, svetovanje, tarot, tel.: 
031/355 360

Zaposlitev, pomoč

Iščem zaposlitev v Zasavju 
(varstvo otroka, pomoč v 
gospodinjstvu, pomoč v 
administraciji, čiščenje lokalov 
ali poslovnih prostorov, delo v 
trgovini, lahko tudi v 
fotokopirnici ali videoteki, tel.: 
041/858-800

66-letnica nudi pomoč v 
gospodinjstvu vdovcu nad 70 
let brez kmetije, tel.: 031/555- 
117

66-letnica išče delo kot 
gospodinja starejšim ljudem, 
lahko redno z bivanjem, nudim 
tudi lažjo nego, tel.: 031/555- 
117

Prodam komponente Tech- 
nichs EH 750 (CD plajer, 
dvojni kastenik, ojačevalec, 
reciver + zvočniki) z okvaro. 
Tel.041/633-862

Moje sonce, zvezd 
sijaj,

bistri vir in senčni
gaj;

vse kar srečo mi 
rodi,

si edino ti!

23. aprila 2004 
praznuje 3.rojstni 

dan naj dražja 
pravnukinja Klara.

VESELE IN BREZSKRBNE 
DNI JI ŽELI MAMA 

MINKA!



OBVESTILA

Delavski dom Zagorje vabi na slikarsko razstavo 
akademskega slikarja Bogdana Čohala, ki bo v avli odprta 

do 3.5.2004.

Delavski dom Zagorje-Galerija Medija vabi na slikarsko 
razstavo akademskega slikarja Andreja Pavliča, ki bo 

odprta do 3.maja 2004.

Društvo Savski gusarji v sodelovanju z Ribiško družino 
Zagorje organizira 27.aprila ob 7.uri veliko očiščevalno 

akcijo potoka Medija. Vsi zainteresirani in dobre volje ste 
vabljeni, da se zberemo pri Čuk baru, kjer bo po končani 

akciji poskrbljeno tudi za malico. Akcija bo potekala od 8. 
do 12.ure. V primeru slabega vremena ali previsoke vode 

bo akcija prestavljena. Vljudno vabljeni!

Igralnica Suzana, Cesta 9.avgusta 106 Zagorje, vabi vse 
ljubitelje biljarda na 2.Zvonkin memorial, ki bo v petek, 

16.aprila ob 18.uri. Nagrade: 1 .mesto pokal+denarna 
nagrada+presenečenje, od 2. do 6.mesta pokal+denarna 
nagrada. Prijave in informacije v Igralnici Suzana ali na 

telefonski številki 56-66-882. Prijave sprejemamo do 
17.30 ure na dan turnirja.

NAGRADNA KRIŽANKA
Rešitev oziroma geslo nagradne križanke pošljite do 29.aprila 

2004 na naslov: Uredništvo Zasavca, Cesta 20.julija 2c, 1410 
Zagorje Zagorje ob Savi, s pripisom NAGRADNA KRIŽANKA 
ŠT.: 7/2004. Fotokopij ne upoštevamo. Torej morate ob pripisu 
dodati še številko križanke (ki je ista kot številka časopisa). 
Opozarjamo vas, da rešitve gesla, ki bodo prispele na dopisnicah, 
ne bomo upoštevali. V poštev bodo prišle le v primeru, da bo na 
njih izrezek gesla Zasavca. Zraven pripišite davčno številko, ker 
vas v nasprotnem primeru ne bomo upoštevali pri žrebu nagrad.

Praktične nagrade, ki vas čakajo, podarja Zasavc d.o.o.

Izžrebanci nagradne križanke 5/2004:
1. Majda Bizjak, Golovec 40, Trbovlje
2. Doroteja Kos, Kovinarsko naselje 3a, Trbovlje
3. Anja Hlebec, Polje 27, Zagorje

ÄfÄ JP'OTTO JE JI' £» SS

AKCIJA !!! AKCIJA !!! AKCIJA !!! AKCIJA !!! AKCIJA ! 
Digitalni fotoaparat Canon A70 + 128 MB CF samo 79.900 .- 

IZDELAVA FOTOGRAFIJ IZ FILMOV V POL URE,
IZ CD-jev IN VSEH

OSTALIH DIGITALNIH MEDIJEV PA V ENEM DNEVU !!! 
NAROČILA SPREJEMAMO TUDI PREKO e-maila: 

foto.weiss@siol.net
ODPRTO: NON-STOP 8-19h, SOBOTA 8-12h 

TEL: 03/56 34-115

VRHOVEC-Vir-Bukovčeva c. 17c
Domžale tel./fax: 01/7212-983, 050-611-855

- ODKUP - PRODAJA RABUENIH TER KARAMBOLIRANIH VOZIL
- PRODAJA VSEH VRST AVTODELOV TER OPREME OD 

RABUENIH - OBNOVUENIH DO NOVIH
- OBNOVA AVTODELOV »STARO ZA NOVO«
- MATERIALI ZA PRIKOLICE TER KMEČKE VOZOVE
- STROKOVNI NASVETI - POSREDOVANJE - CENITVE
- MANJŠE SERVISNE USLUGE - POPRAVILA

DEL. ČAS: 8. - 12. IN 12.30 - 16.
SOBOTA: VSAKA DRUGA IN ČETRTA V MESECU 8.-12.

RUMENE STRANI
SLOYENIJA-TEL

www. rumenestrani. com
I N T E R 
MARKETING

SSUlSBlESEfel
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CRANMER: angleški teolog SIENIT: magmatska kamnina
CAETANO: portugalski politik MUTANTA: mutirajoč organizem

Vicoteka
ZNAČILNO ZA TO NAŠO DEŽELO
Državo je pretresel močan potres. 
Po umiritvi stanja so se politiki od
ločili, da poiščejo odgovornega za 
potres. Na zagovor so najprej po
klicali opeko.
»Ti si kriva, da je prišlo do potresa!« 
so ji rekli.
»Ni res!« se je branila opeka. »Če 
bi me postavili vodoravno, bi vzdr
žala pritisk, tako pa so me zidarji po
stavili kar postrani in zato sem po
pustila!«
Na zagovor so poklicali železobe- 
ton.
»Ti si kriv, da zgradbe niso vzdržale 
in so se porušile!« so mu dejali.
»Ni res!« se je branil tudi ta. »Če bi 
imel premer dvajset milimetrov na
mesto deset, bi lahko vzdržal!« 
Ugotovili so, daje to res, zato so na 
zagovor poklicali še cement in tudi 
njemu očitali krivdo, da je prišlo do 
potresa in da se je porušilo toliko 
zgradb.
»Saj sem vedel!« je dejal cement, 
»v tej naši deželi je vedno kriv ne
kdo, ki ga sploh ni bilo zraven!«

GARSONJERA
Po vojni na Kosovu je rekel Haso 
Muju:
»Zdaj, ko so pregnali Srbe s Koso
va, je verjetno na Kosovu veliko 
praznih stanovanj. Pojdi in poišči 
kakšnega še za naju!«
Mujo je odpotoval na Kosovo, toda 
kmalu se je vrnil.
»Si našel kakšno stanovanje?« je 
vprašal Haso.
»Našel sem samo eno garsonjero, 
toda ta se vedno premika gor in dol! 
(dvigalo)«

PABERKOVANJE
Ameriški odvetnik, ki je prevzel za
hteven primer umora premožne gos
pe Jane Gill iz kalifornijske Santa Ro
se, je prosil sodišče za dovoljenje, 
da bi kot pričo, ki je zločin videla, 
poklical nekoga, ki gaje preprosto 
označil z »Max«. V resnici je šlo za 
živahnega papagaja, ki je bil last žr
tve.

Taddeo Alderottije bil priznaniflo- 
rentinski zdravnik iz 13. stoletja, ki 
ga v svoji Božanski komediji omenja 
tudi Dante. Od njegovih del sta se

ohranili dve - Nasveti\n O ohranja
nju zdravja. Najboljzanimivojedejst- 
vo, daje bil do 30. leta starosti du
ševno zaostal, potem pa se je nje
gov um nenadoma prebudil.

Za ohranjanje zdravega telesa bi 
smeli dnevno zaužiti med 5 in 10 
gramov soli. Vse, kar je več, ogroža 
zdravje. Med povečanim tveganjem 
za razvoj bolezni strokovnjaki ome
njajo predvsem nevarnost povišane
ga krvnega tlaka. Po ocenah zdrav
nikov naj bi vsak dodaten gram soli 
pomenil povišanje krvnega tlaka za 
0,8 milimetra živega srebra.



NASA BODOČNOST

KINO 
PROGRAM

Kino Zagorje
15.4. ob 19.uri - ZGUBLJENO S PREVODOM

16.4. ob 19.uri - POMLADANSKI KONCERT Glasbena šola 
Zagorje

17.4. ob 18.uri DOBRODOŠLI V DŽUNGLI ameriški, 
komedija; ob 20.uri - ZGUBLJENO S PREVODOM ameriški,

komedija
18.4. ob 18.uri - DOBRODOŠLI V DŽUNGLI; ob 20.uri -

ZGUBLJENO S PREVODOM
19.4. ob 19.uri - DOBRODOŠLI V DŽUNGLI

20.4. ob 19.30 - GLEDALIŠKI ABONMA IN IZVEN: 
Mestno gledališče Ptuj: Arthur Schnitzler: CAFE AMORAL
21.4. ob 17.uri - GOSPODAR PRSTANOV KRALJEVA 
VRNITEV ameriški, pustolovski; ob 20.30 - LEGENDA O

JEZDECU KITOV novozelandski, drama
22.4. ob 17.uri - REŠEVANJE MALEGA NEMA ameriški, 

animirani (organizira Občina in Delavski dom Zagorje Ob dnevu
Zemlje VSTOP PROST) 

ob 19 uri - LEGENDA O JEZDECU KITOV 
23.4. 2004 ob 19.30 uri - KONCERT MPZ VESNA

24.4. ob 17.uri - GOSPODAR PRSTANOV KRALJEVA 
VRNITEV; ob 20.30 - TEKSAŠKI POKOL Z MOTORKO

ameriški, srhljivka
25.4. ob IS.uri - TEKSAŠKI POKOL Z MOTORKO; ob

20.uri - LEGENDA O JEZDECU KITOV
26.4. ob 19.uri - TEKSAŠKI POKOL Z MOTORKO
27.4. ob 19.uri - NA SVOJI ZEMLJI slovenski, drama 

(Organizira Občina in Delavski dom Zagorje Ob Dnevu upora
proti okupatorju VSTOP PROST)

28.4. ob 19.uri - HLADNI VRH, ameriški, drama 
29.4. ob 19.uri - HLADNI VRH

30.4. ob IS.uri - KOT RIT IN SRAJCA ameriški, komedija
1.5. ob 19.uri - HLADNI VRH 

2.5. ob IS.uri - KOT RIT IN SRAJCA; ob 20.uri - HLADNI 
VRH

3.5. ob 19.uri - KOT RIT IN SRAJCA
4.5. ob 19.uri - KOT RIT IN SRAJCA

Kino Izlake
18.4. ob 20.15 uri - DOBRODOŠLI V DŽUNGLI ameriški, 

komedija
25.4. ob 20.15 uri - TEKSAŠKI POKOL Z MOTORKO 

ameriški, srhljivka

Kino Hrastnik
15.4. - 18.4. HLADNI VRH zg.drama, ob 20.00 

16.4. - 18.4. ŠKRAT fant.komedija, ob 20.00 in 18.00
21.4. - 25.4. PALAČA STRAHOV komična grozljivka, ob

20.00 in 18.00
23.4. - 25.4. ČLOVEŠKI MADEŽ romant.triler, ob 20.15 in 

20.00
28.4. - 29.4. PREKO VSEH MEJA triler drama, ob 20.00 

30.4. KOT RIT IN SRAJCA komedija, ob 20.30

Kino Dol pri Hrastniku
16.4. HLADNI VRH zg.drama, ob 17.00

23.4. PALAČA STRAHOV komična grozljivka, ob 18.00

NAŠA BODOČNOST

Kadar srce joče za tistim, kar je izgubilo, se duh 
smeji zaradi tistega, kar je našel.

Od 31. Marca do 8. Aprila se je na pot smeha in joka 
podalo enajst malih iskalcev - šest fantkov in pet deklic.

31. 03. 2004
Mateja Praunseis, C. Borisa Kidriča 4a, Zagorje - sin 

Maks Naprudnik
Sadika Ramadani, Kolodvorska ulica 28, Zagorje - sin 
Leonardo

Sabina Florjane, Dobruša vas 20c, Petrovče, Žalec - sin 
Aljaž Lesjak

Branka Teraž, Žlebe In, Medvode - hči Petra Pečarič 
Teraž
Špela Bric, Topilniška ul. 2, Litija - sin Jan Šikovec 

01. 04. 2004
Simona Medvešek, Opekama 17, Trbovlje - hči Lucija 
Grob Ijar
Vanja Ključevšek, Cesta 9. avgusta 8d, Zagorje - sin Jan 
Germadnik

07. 04. 2004
Jelka Kaiserberger, Naselje heroja Maroka 26, Sevnica 

- hči Nika Podlogar
Jasna Mihalinec, Trubarjevo nabrežje 31, Laško - hči 

Najah Bezgovšek

08. 04. 2004
Adrijana Urh, Log 28e, Hrastnik - hči Alja 
Alenka Obrni, Gaji 35, Celje - sin Lun

VSEM ISKRENO ČESTITAMO!
V_______________________________________________ y

Cv e tj e, 
darila.

odpiralni čas:
od pon. do petka 16-18 

sobota 9 -12 
nedelja 10-12

trgovina
Saša Pegan s.p.
Kisovec, Rudarska c.3 
Tel.: 03/56-71-303
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HOTEL TROJANE 
RESTAVRACIJA 

* "DIANA"
nora lačni? Bi uživali?

TROJANE Bi radi zaplesali?

OKUSNO, PRIJAZNO, ZABAVNO!

ZAJTRK
NEDELJSKO KOSILO 

DNEVNO KOSILO 
DNEVNI KROŽNIK 

VEČERJA

Čudovita ponudba “a la carte”Jedi in pijač! 
Samo v restavraciji DIANA: čisto vsak petkov večer v 

letu 2004 plesna glasba v živo!

Dobrodošli!

Ob petkih in Svetkih od jutra do večera! 

TELEFON-RECEPCIJA: 01-7233-610!

APRILSKI SKRITI ZASAVC 
PRVIČ

poštovane bralke, bralci, pred vami je nova uganka. 
k3za prisrčnimi slikami se skriva oseba ženskega spola, 

rojena pred pol stoletja v prestolnem mestu takrat Socialistične 
republike Slovenije. Otroštvo in šolsko dobo je preživela na 
Zaplanini, osnovno šolo pa obiskovala v Sentgotardu in 
Čemšeniku.

Njen moto je, daje najlepša dota, če te starši delati naučijo. In 
pravi, da seje njej ravno to zgodilo in je zaradi tega srečna skozi 
celo življenje.

Na sliki, kije nastala okoli leta 1960, je s sestrama.
Za prvič vam izdamo le toliko podatkov. Če ste jo spoznali, 

izpolnite kupon in ga pošljite na naš naslov.
Še bolj spoznavne podrobnosti pa prihodnjič...

KUPON
Öseba na sliki je;......................................

Moji podatki:

Ime in priimek;.............................
Naslov;...................................... I t tl
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Telefon;,,,,

v.

Avtobusni promet in turizem, Zagorje d.o.o.
TURISTIČNA AGENCIJA

Informacije in rezervacije: 03/56 55 108, 56 55 112, fax: 03/56 55 104 
E-mail: integral.zagorje@siol.net Internet: http://www.integral-zagorje.si

“TAXI SLUŽBA NON-STOP”
TEL.: 03/56 55 109, 03/56 55 110 
GSM: 041/616 348, 041/633 107



Nov bančni avtomat v Celje - skladišče
D-Per
6/2004

- agencija Komunala 5000014854,7

m

COBISS o

Nudi uporabnikom 
še doda-Tj je storitve:

• polog gotovine na osebni račun

• plačilo obveznosti s plačilnimi nalogi

• polnjenje kartice za mobilni telefon 
(tudi Vega)

• izbiro pogovornega jezika za tujce

bsin'Aii

•Junku Zuyj 'jja d.d., rrb'j vlj?,
hunäiu skupinu i'J'j jü Ljubljuiukn bunka

Trj f-j'/ülU'jija 25 v, frbo'/lj-J


